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ВСТУП 

 

Стратегія розвитку Бугринської територіальної громади є документом 

стратегічного планування місцевого рівня, що визначає стратегічні, оперативні 

цілі та завдання для сталого розвитку територіальної громади, розробляється на 

період реалізації Державної стратегії регіонального розвитку та відповідної 

регіональної стратегії розвитку.  

Стратегія розвитку територіальної громади покликана об’єднати зусилля 

усіх зацікавлених сторін – місцевих мешканців, бізнесових структур, влади, 

громадських активістів – задля забезпечення місцевого економічного та 

соціального поступу через використання стратегічних переваг громади.  

Стратегія розвитку Бугринської територіальної громади на період до 2027 

року (далі – Стратегія) розроблена відповідно до законів України «Про засади 

державної регіональної політики», «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про стратегічну екологічну оцінку», а також з врахуванням Методичних 

рекомендацій щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення 

моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад, 

затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 

21.12.2022 № 265.  

Стратегія узгоджується з стратегічними і оперативними цілями стратегічних 

документів державного та регіонального рівня: Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021-2027 роки (затверджено постановою Кабінету 

Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695) та Стратегії розвитку Рівненської 

області на період до 2027 року.  

Для організації процесу стратегічного планування і розроблення Стратегії 

розвитку Бугринської територіальної громади розпорядженням сільського голови 

від 27.01.2025 року № 10 було затверджено Положення про Робочу групу з 

розробки Стратегії розвитку Бугринської територіальної громади та 

затвердження складу робочої групи під керівництвом сільського голови 

Пилипчука Сергія Костянтиновича.  

До процесу формування бачення і визначення пріоритетів розвитку громади 

були долучені представники органів місцевого самоврядування та регіональної 

влади, бізнес спільноти, освітяни, медики, представники громадянського 

суспільства.  

Аналіз соціального-економічного стану Березнівської міської 

територіальної громади та проблем її розвитку, SWOT – аналіз, визначення 

сценаріїв розвитку громади, формування дерева стратегічних та оперативних 

цілей, завдань було здійснено спільними зусиллями робочої групи.  

Процес розробки та впровадження Стратегії – публічний. З цією метою через 

офіційний веб-сайт та офіційні сторінки Бугринської сільської ради в соціальних 

мережах було повідомлено про початок роботи над проектом Стратегії, 

визначено строки і форми подання пропозицій до нього від зацікавлених сторін, 

проведено відкриті розширені засідання Робочої групи з розробки/актуалізації 

Стратегії, оприлюднено на офіційному веб-сайті сільської ради проекти Стратегії 
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та Плану заходів з її реалізації, організовано їх громадське обговорення впродовж 

травня-червня 2025 р.  

Відтак Стратегії розвитку Бугринської сільської територіальної громади на 

період до 2027 року є документом, що враховує спільні інтереси та бачення 

поступального розвитку громади, та зорієнтований на забезпечення економічного 

розвитку громади і покращення рівня життя її мешканців. 
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Розділ 1. Аналітична частина 

1.1. ІСТОРИЧНИЙ РОЗВИТОК ГРОМАДИ 

 

 Село Бугрин бере свій початок із сивої давнини. 

 Перша згадка Богурин надто близька за звучанням до значення – бог 

Горини. Вочевидь, що на пагорбах сучасного села колись стояло зображення з 

дерева котрогось із богів язичників. Існує ще одна версія краєзнавців щодо назви 

– мовляв, село знаходиться на «бугрі», адже колись пагорб називали «бугром», 

але аж ніяк не «богоруном».   

 Перша письмова згадка про село датується 1545 роком згідно з ревізією 

Луцького замку село належно Івану Богуринському (Хребтовичу) та його 

батькам. У свій час Згідно архівних даних  належало Насті Хребтовичевій, 

Василині Богуринській – 1570р., Василю Богуринському, військовику Василю 

Рогуському – 1631р., Станіславу Хлєбовському, київському стольнику Яну 

Хребтовичу та його нащадкам, панам Гулевичам, а в ХІХ столітті Чернецьким і 

наостанок – Євстахію Четвертинському. Згідно архівних даних с.Бугрин 

належало багатьом власникам. 

 Після приєднання України до Росії Бугрин став центром волості 

Острозького повіту. До неї входило 24 сільських общини, чеські та німецькі 

поселенці, 36 обжитих хуторів та урочищ. 

 Згідно з переписом 1911 року в с.Бугрин було 1097 жителів, волость, 

фельшерсько-акушерський пункт, одна крамниця, горілчана крамниця, водяний 

млин, випозичальня сільськогосподарських машин. У 1913 році в Бугрині було 

2470 дворів, в яких проживало 13145 осіб. 

 У 1876р.(можливо і не першу) на кошти прихожан було побудовано церкву 

Святого Вознесіння Христового. 

 У 1884 році відкрили школу для навчання селянських дітей – навчалося 

лише 18 хлопчиків. 

 У 1914 р. розпочалася Перша світова війна. В неї було задіяно 37 держав 

світу. Війна з перших днів зачепила наш край. Царська Росія, яка була однією з 

винуватців цього лиха, на підвладній території одразу провела набір до війська 

хлопців і молодих чоловіків. У цій війні брали 11 жителів села. 

 За Ризьким мирним договором 1921р. Бугрин у складі Західної України 

залишився під панською Польщею. Основна маса селян при Польщі жила убого. 

Низькі хатки з земляними долівками криті соломою. Погоня роздобути клаптик 

землі, від якого залежало щастя сім’ї, доводило селян до недоїдоння та хвороб. 

Згодом Бугрин став центром однойменної гміни. До Бугринської гміни входили 

такі населені пункти: Алексіївка, Бабин, Бугрин, Чорні Лози, Дмитрівка, 

Дорогобуж, Федорівка, Горбаків, Іллін, Колесники, Країв, М’ятин, михайлівка, 
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Мнишин, Новокраїв, Новоставці, Подоляни, Підліски, Посягва, Пруски, Рясники, 

Сергіївка, Стадники, Шкарів, Томахів, Угольці, Улановичі, Вільгір. 

 В цей час було збудовано  приміщення школи, лікарні, пошти, прокладено 

дорогу з твердим покриттям від Бугрина до шосейного шляху. 

 У 1939 році  було створено Бугринське тимчасове волосне управління, 

обрано комітет на чолі з головою Н.Тимчуком. У 1940 році створено сільську 

раду – голова Я.Свинар, листопад – Т.Огородник. У воєнний час головами 

сільської ради були – П.Лукаш, М.Карп’юк, К.Гетьман. У повоєнний час місцеву 

владу очолювали – В.Петрук, Х.Карп’юк, О.Сахнюк, Л.Кирилюк, О.Ковлик, В. 

Карп’юк, М.Дрига, Д.Голощапов, С.Ляшук, І.Адаменко, Ю.Полов’ян, Б.Якобчук, 

В.Ткачук, В.Канюка, М.Сахнюк, з 2010 року С.Пилипчук. 

 У березні 1941 року на волелюдних зборах було проголошено про 

заснування колгоспу, та господарювати довго не довелося,  почалася війна. На 

фронтах війни билося з німцями 130 жителів села, загинуло 24. Багато мирних 

жителів були розстріляні німцями НКВС в агатівському лісі поблизу урочища 

Білі Береги, там де зараз стоїть дерев’яний хрест, а також в районі старого клубу, 

урочища «Щільниця». 

 До 1948 року селяни працювали самі на себе на землі. В 1957 році всі 

колгоспи сільської ради об’єдналися в одне господарство «Бугри комунізму». 

У цей час за головування Г.Лінника(1957-1987рр.) було побудовано 

овочеконсервний, цегельний заводи, забруковано вулиці села.У 1986-1990 роках 

були побудовані та відкриті приміщення нової школи (нині ліцей), лікарні, майже 

повністю дитячого садка, банно-прального комплексу. 

 З 1947 по 2011 роки в селі діяла Бугринська лікарня, яку було реоганізовано 

в амбулаторію загальної практики сімейної медицини. 

 У 1951 році було відкрито середню школу, у 1986 році приміщення нової 

школи, яку у 2001 році реорганізовано в ліцей з поглибленим вивченням хімії та 

біології в ліцейних класах.  У 2007 році відкрито дитячий садочок «Пташенятко». 

 Досягнення жителів с.Бугрин славляться далеко за його межами, зокрема з 

футболу  команда «Калина»  неодноразово була чемпіонами і призерами в районі 

та області, діти – учасники підліткового клубу є призерами з спортивного туризму 

та орієнтування.Двадцять разів починаючи з 1986 року бугринські школярі 

підкоряли Говерлу. 

 05 лютого 2015 року Верховна Рада України прийняла Закон «Про 

добровільне об’єднання  територіальних громад», який набрав чинності 05 

березня цього ж  року. На основі його  12 серпня  2015 року  шляхом об’єднання 

Бугринської та Посягвівської сільських рад утворилася Бугринська об’єднана 

територіальна громада до складу якої входять села: Бугрин, Зарічне, Новоставці, 

Угільці, Башине, Вільгір, Колесники Посягва, Ясне, Сергіївка, М’ятин, 

Олексіївка. 
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 Адміністративний центр громади розташований у  с. Бугрин.    

 Очолює Бугринську територіальну громаду Сергій ПИЛИПЧУК. 

 Бугринська сільська територіальна громада має свою символіку (рис. 1.1.) 

                                                      
Рис. 1.1. Герб Бугринської ТГ                
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1.2. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТА ГЕОГРАФІЧНЕ 

РОЗТАШУВАННЯ ГРОМАДИ 

 

Бугринська сільська громада утворена  12 серпня 2015 р. Адміністративний 

центр громади знаходиться в с.Бугрин у південно-східній частині Рівненського 

району. 

 

 
 

Рис. 1.2. Розташування Бугринської СТГ у Рівненській області 

 

Загальна площа Бугринської СТГ становить 90.181 км2, з населенням 4003 

мешканців. 

Бугринська сільська територіальна громада розташована у південно-східній 

частині Рівненського району Рівненської області. На півдні територія громади 

межує із Здолбунівською та Острозькою  громадами Рівненської області, на сході 

– з Гощанською, на півночі – з Бабинською та Білокриницькою територіальними 
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громадами Рівненського району Рівненської області, на заході – з Корнинською 

територіальною громадою Рівненського району Рівненської області (рис. 1.3.). 

 
Рис. 1.3. Карта Бугринської сільської  територіальної громади 

 

Населення громади на початок 2025 року становить 4003 жителя. 

Таблиця 1.1. Характеристики Бугринської ТГ 

Регіон 
Площа, 

км2 

Площа громади 

у % до загальної 

площі 

району/області 

Населення, 

осіб 

Населення 

громади у % до 

населення  

району/ області 

Густота 

населення 

(осіб/км²) 

Бугринська 

громада 
90.181 - 4003 - 44,4 

Рівненський 

район 
7216,6 16,4 632426 8,1 87,6 

Рівненська 

область 
20047,0 5,9 1152961 4,7 57,5 

 

До складу Бугринської сільської територіальної громади увійшли: село 

Бугрин  та 12 сільських населених пункти (табл. 1.2). 

 
Таблиця 1.2. Населені пункти Бугринської сільської громади та їх 

характеристики 

№ 

п/п 
Назва населеного пункту 

Чисельність 

населення станом 

на 01.01.2025 

Відстань до адміністративного 

центру територіальної 

громади, км 

1.  
Адміністративний центр  

с.Бугрин 
1363 - 

2.  с.Башине 87  
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3.  с. Вільгір 435  

4.  с. Зарічне 258  

5.  с. Колесники 274  

6.  с. Новоставці 386  

7.  с.Угільці 241  

 
Посягвівський 

старостинський округ 
 - 

8.  с. М’ятин 261 14,0 

9.  с. Олексіївка 45 10,1 

10.  с. Посягва 389 9,1 

11.  с. Сергіївка 173 17,7 

12.  с. Ясне 91 21,0 

 РАЗОМ: 4003 - 

 

Таким чином, Бугринська сільська територіальна громада, об’єднавши 2 

сільських ради, являє собою адміністративно-територіальну одиницю в складі 12 

населених пунктів з адміністративним центром у с.Бугрин. 

 

 

1.3. ПРИРОДНО-РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ 

Ландшафтні особливості рельєфу, характеристика ґрунтів та гідрологія, 

корисні копалини, кліматичні умови 

 

Ландшафтні особливості рельєфу 

Громада розміщена у межах Волинської височини на східних її схилах в 

межах Ріненського плато. Рельєф характеризується наявністю чисельних ярів та 

широких балок з пологими схилами. Абсолютні відмітки денної поверхні 

коливаються у межах 214-247 м. Згідно із структурно-тектонічним районуванням 

територія громади розташована у межах Волинської плити. У геологічному 

відношенні територія громади складена четвертинними утвореннями, 

представленими лесоподібними суглинками, лесами та пісчаними відкладами.  

Характеристика ґрунтів 

На території Бугринської територіальної громади переважають дерново-

підзолисті ґрунти, дернові, лучні ґрунти та торфовища (рис. 1.4.). 

Дерново-підзолисті ґрунти є пануючими ґрунтами в межах Березнівської 

міської територіальної громади. Вони сформувалися під мішаними, а також 

сосновими лісами з розвиненим трав’яним покривом при застійнопромивному 

водному режимі на флювіогляціальних, рідше моренних відкладах. Формуються 

при поєднанні підзолистого і дернового процесів ґрунтоутворення (на 

двочленних породах при участі глейового процесу). мають диференційований за 

елювіально-ілювіальним типом профіль. 

Для цих ґрунтів характерна слабка гумусованість. Гумус – грубий, містить 

багато слабкомінералізованих, звуглених решток, фульватного – в легких ґрунтах 

або гуматно-фульватного типу в суглинкових ґрунтах.  

Дерново-підзолисті ґрунти використовуються в сільському господарстві для 

вирощування сільськогосподарських культур і пасовищ.  

https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
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Крім цього на території громади присутні чорноземи неглибокі 

слабогумусовані та малогумусні. Для таких грунтів  характерне проникнення 

гумусу на глибину 80-110 см, гумусовий горизонт становить 35-45 см. 

 

 

 

 

 

 

 
       Чорноземи неглибокі слабогумусовані та малогумусні  

       Чорноземи глибокі слабогумусовані  

Чорноземи глибокі малогумусні 

Рис. 1.4. Структура ґрунтів Бугринської громади 

 

Структура земельного фонду 

Загальна площа земельних ресурсів Бугринської ТГ становить 9018,1 га 

(0,45% території області), з них: сільськогосподарські землі площа  7653,3 га 

(84,9%) (з яких: рілля – 4889,4 га, пасовища – 215,2 га, сіножаті – 453,9 га), землі 

лісового фонду - 408,2 га (4,5%), землі водного фонду – 81,1 га (0,01%), землі 

житлової та громадської забудови – 299,7 га (3,3%), землі промисловості, 

транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення – 44,2 га 

(0,49%), землі природно заповідного фонду – 81,7 га (0,9%) (рис. 1.5.). 
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Рис. 1.5. Структура земельних ресурсів Бугринської ТГ 

 

Як видно з рис. 1.5., переважаюча частка земель громади належить до земель 

сільськогосподарського призначення.  

Визначення цільового призначення земельних ділянок сприятиме їх 

ефективному використанню, залученню інвесторів у громаду. Тому у сфері 

земельних відносин проводиться інвентаризація для визначення площ категорій 

земель, які перебувають в підпорядкуванні громади. 

Використання 7653,3  га ріллі сільськогосподарських земель виглядає 

наступним чином (рис. 1.6).  

 
Рис. 1.6. Використання ріллі у Бугринській ТГ 

 

сільськогосподарські 
землі - 84,9% ( з них: 

рілля -4889,4га, пасовища 
- 215,2 га, сіножаті - 453,9 

га)

землі лісового фонду -
4,5%

землі водного фонду -
0,01%

землі житлової та 
громадської забудови -

3,3%

землі промисловості, 
транспорту, зв'язку, 

енергетики, оборони та 
іншого призначення -

0,49%землі природного 
заповідного фонду - 0,9%

сільськогосподарські землі ( з них: рілля -
4889,4 га, пасовища- 215,2 га, сіножаті -
453,9 га)

землі лісового фонду

землі водного фонду

землі житлової та громадської забудови

землі промисловості, транспорту, зв'язку, 
енергетики, оборони та іншого 
призначення

землі природного заповідного фонду

пайові землі, що не 
використовуються 

111,95 га -1,5%

сільськогосподарські 
підприємства або 

фермерські 
господарства 60 га -

0,8%

населення (ОСГ) 
(включаючи 

використовувані паї) -
7439,72 га - 97,2%

землі комунальної 
власності, що не 

використовуються 41,63 
га - 0,5%
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га 

Основна частина сільськогосподарських земель громади обробляються у 

особистих селянських господарствах. Основними сільськогосподарськими 

підприємствами як за обсягом виробництва, так і за кількістю орендованих 

пайових земель, є ТОВ СГП «Ім.Воловікова» та ТОВ «АКРІС АГРО» (рис. 1.7.). 

Посівна площа сільськогосподарських підприємств на території громади у 

2024 р. становила 4075,90.  

 
Рис. 1.7. Найбільші орендарі сільськогосподарських земель 

 

Основним напрямком сільського господарства у Бугринській СТГ є 

рослинництво (зернове виробництво, вирощування технічних культур 

(соняшник, соя, садівництво). 

Головним ризиком для земельних ресурсів лишатиметься нераціональне 

землекористування, деградація та виснаження ґрунтів внаслідок інтенсивного 

ведення сільського господарства, самовільне землекористування без 

правовстановлюючих документів тощо. 

 

Лісові масиви 

Площа лісів складає 408,2 га, що становить 4,5% території громади. 

Найпоширеніший тип лісу – мішаний. Основною лісоутворюючою породою на 

підвищеннях є сосна. У низинних місцях, де кращі умови зволоження чи наявне 

тверде підґрунтя, до сосни домішується береза, дуб і поодинокі екземпляри граба. 

У місцях з надмірним зволоженням із болотним типом ґрунтів поселяється вільха, 

осика. Нижній ярус займають кущі та чагарники, серед яких поширені в межах 

району такі види: верба біла, гостролиста, козяча, прутоподібна п'ятитичинкова, 

горобина звичайна, калина звичайна, черемха звичайна, бузина чорна, шипшина, 

глід, як рідкість, вовче лико, азалія понтійська.   

Деревостан у сосново-березових лісах утворює береза бородавчаста за участю 

сосни звичайної. Сосна звичайна панує у першому ярусі, а береза бородавчаста – 

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
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у другому. У таких лісах підлісок розвинений слабо. Трапляється вільха, граб, 

липа, клен гостролистий, верба ламка. 

На території громади працють ССВК «Діброва» та філія «Поліський лісовий 

офіс» державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України».  

 

Природно-заповідний фонд 

 

Природно-заповідний фонд Бугринської сільської  територіальної громади 

має у своєму складі 4 гідрологічних пам'яток природи місцевого значення та 2 

ботанічні пам'ятки природи місцевого значення та 1 ентомологічний заказник: 

 1.Джерело́ Медве́дка — гідрологічна пам'ятка природи місцевого значення 

в Україні. Розташована в межах Рівненського(Гощанського) району Рівненської 

області, на захід від села Бугрин, на околиці села Новоставці. 

Площа 1,6 га. Статус надано згідно з рішенням облради від 27.05.2005 року № 

584. Перебуває у віданні Бугринської сільської ради. 

Статус надано з метою збереження природного джерела з чистою водою. Поруч 

зростають водно-болотні та лучні види рослин. Гніздяться водно-болотні птахи. 

 2. Ба́лка Гребе́льки — гідрологічна пам'ятка природи місцевого значення 

в Україні. Розташована в межах Рівненського (Гощанського) району Рівненської 

області, за 1,5 км. на захід від північної частини села Бугрин. 

Площа 15 га. Статус надано згідно з рішенням облради від 27.05.2005 року № 584. 

Перебуває у віданні Бугринської сільської ради. 

Статус надано з метою збереження водно-болотного та лучного природного 

комплексу в долині балки. Є джерела, зростають рідкісні види рослин, гніздяться 

водоплавні птахи. 

 3. Джерело́ Безо́дня — гідрологічна пам'ятка природи місцевого значення 

в Україні. Розташована в межах Рівненського (Гощанського району) Рівненської 

області, за 1,5 км на південний захід від центральної частини села Бугрин. 

Площа 12 га. Статус надано згідно з рішенням облради від 27.05.2005 року № 584. 

Перебуває у віданні Бугринської сільської ради. 

Статус надано з метою збереження природного джерела з чистою водою. Поруч 

зростають осока, очерет, лепешняк, жовтець їдкий, терен, шипшина, верболіз, є 

також рід  

 4.Ба́шинська крини́чка — гідрологічна пам'ятка природи місцевого 

значення в Україні. Розташована в межах Рівненського (Гощанського) 

району Рівненської області, при західній околиці села Башине. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D1%86%D1%96_(%D0%93%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B0_(%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0_%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%94%D1%84%D1%83)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%BE%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%82_%D0%B7%D0%B2%D0%B8%D1%87%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%88%D0%BD%D1%8F%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%8C_%D1%97%D0%B4%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B8%D0%BF%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%80%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B5
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Площа 0,1 га. Статус надано згідно з рішенням Рівненської обласної ради від 

22.04.2011 року, № 263. Перебуває у віданні Бугринської сільської ради. 

Статус надано з метою збереження джерела з водою високої якості. Поблизу 

джерела зростає рідкісний вид рослин — маточник болотний. 

кісні види рослин. Гніздяться водно-болотні птахи. 

 5. Дуб Ба́шинський — ботанічна пам'ятка природи місцевого значення в 

Україні. Розташована в межах Гощанського району Рівненської області, у 

північно-західній частині села Башине. 

Площа 0,01 га. Статус надано згідно з рішенням облради від 22.04.2011 року № 

263. Перебуває у віданні Бугринської сільської ради. 

Статус надано з метою збереження одного екземпляра дуба звичайного. Обхват 

стовбура на висоті 1,3 м. становить 3,06 м, висота дерева 27—30 м, орієнтовний 

вік 250—280 років. 

 6. Угіле́цька топо́ля — ботанічна пам'ятка природи місцевого значення в 

Україні. Найбільша і найстарша тополя України. Розташована в 

межах Гощанського району Рівненської області, на захід від села Угільці (при 

дорозі до села Бугрин). 

Площа 0,01 га. Статус надано згідно з рішенням облради від 22.04.2011 року № 

263 за ініціативи Київського еколого-культурного центру[1]. Перебуває у 

віданні Бугринської сільської ради. 

 Статус надано з метою збереження одного екземпляра тополі білої. Обхват 

стовбура 9,06 м, діаметр 2,8 м, висота 25—27 м, орієнтовний вік 400—420 років. 

 На початку серпня 2020 року, не витримавши тривалої негоди, тополя 

зламалася на дві частини, лишивши по собі кремезний стовбур. 

7. Ентомологічний  заказник «М’ятинський» – місцевого значення- Загальна 

площа 12 га, з них лісів 4,7 га, пасовищ 1 га, ярів 3,3 га, інші землі 3 га. Статус 

присвоєно згідно з рішенням Рівненського облвиконкому № 343 від 22.11.1983 

року. Перебуває у віданні Бугринської сільської ради , ДП СЛАП «Гощанський 

держспецлісгосп». 

 

 

Водні ресурси 

Гідрографічна мережа Рівненської області складається з 170 річок, загальна 

довжина яких становить 4,45 тис. км. Всі вони належать до басейну Прип'яті 

(права притока Дніпра), що протікає по північно-західній окраїні області. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%83%D0%B1_%D0%B7%D0%B2%D0%B8%D1%87%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%B3%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8F_%D0%B1%D1%96%D0%BB%D0%B0
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Найбільші її притоки – Горинь зі Случчю та Стир з Іквою. Ці головні річки 

області мають численні притоки. 

 За гідрогеологічними особливостями громада знаходиться у межах 

східного схилу Волино-Подільського артезіанського басейну на території 

Волинського гідрологічного району, у підрайоні розвитку підземних вод у 

верхньокрейдових, вендських відкладах та в утвореннях поліської серії рифею. 

За хімічним складом підземні води району гідрокарбонатні кальцієві, 

гідрокарбонатно-сульфатні кальцієво-магнієві з мінералізацією до 1 г/дм3. 

Характерною рисою природи є наявність значної кількості природних та штучних 

водойм – озер, водоймищ, ставків.  

Територія громади знаходиться у басейні р.Горинь, яка протікає по східній 

околиці с.Бугрин. Крім цього громадою протікає притока Горині р.Місток.  

На території Бугринської громади є ставки. Найбільші з них поблизу сіл 

Бугрин, Посягва, Новоставці 

Отже, Бугринська СТГ  має значні водні ресурси як поверхневих вод, що 

можуть використовуватися в рекреаційних та господарських цілях, так і 

підземних вод, що використовуються першу чергу для забезпечення населення 

питною водою. 

 

Екологічна ситуація 

Динаміка викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 

стаціонарних джерел забруднення в порівнянні по області та Гощанському районі 

(для аналізу використані статистичні дані на основі характеристик Гощанського 

району, у зв’язку з відсутністю оновленої інформації в контексті новоутворених 

адміністративних районів та територіальних громад Рівненської області) 

наведена в таблиці 1.3. 

 

Таблиця 1.3. Динаміка викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря від стаціонарних джерел забруднення, тон 
 2000 2005 2010 2015 2019 2020 

Рівненська 
область 

14143 17328 12935 10229 9911 10148 

Гощанський район 169 208 215 103 49 50 

Джерело: https://www.gusrv.gov.ua/ 

 

Динаміка викидів у Гощанському районі свідчить про зменшення викидів у 

період 2010 – 2020 рр. у 4 рази, що пов’язано із скороченням промислового 

виробництва у районі. 

Основними забруднювачами атмосферного повітря були підприємства 

агропромислового комплексу та автомобільний транспорт. Головними 

причинами, які обумовлюють незадовільний стан атмосферного повітря є 

недотримання підприємствами технологічного режиму експлуатації 

пилогазоочисного устаткування; низькі темпи впровадження сучасних 

технологій очищення викидів, пошкодження покриття автомобільних доріг, 

зростання кількості автомобільного транспорту, які не забезпечені приладами для 

нейтралізації відпрацьованих газів, і як наслідок збільшується кількість викидів 

https://www.gusrv.gov.ua/
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шкідливих речовин в атмосферне повітря.  

У Бугринській громаді здійснені кроки щодо підвищення культури 

поводження з твердими побутовими відходами.  

На території Бугринської СТГ встановлено 31 контейнер, з них для 

забезпечення роздільного збору твердих побутових відходів за видами окремих 

компонентів: 

- 19 контейнерів (ПЕТ-пляшки, плівка, скло) встановлено в таких селах, як: 

Бугрин, Вільгір, Колесники, Башине, Угільці, М’ятин, Посягва, Новоставці. 

За даними Доповіді про стан навколишнього природного середовища в 

Рівненській області, на території Бугринської ТГ станом на 01.01.2025 р. 

знаходиться 2 сміттєзвалища (полігона) для вивезення твердих побутових 

відходів загальною площею 4,3 га (за межами села М’ятин  площа 1,3 га; села 

Башине – 3,0 га). 
https://www.ecorivne.gov.ua/tmp/dopovid_2022.pdf 

 

Загалом екологічна ситуація в громаді є недостатньо сприятливою. Водночас 

для громади характерна наявність низки проблем екологічного характеру, 

основними з яких є: 

- відсутність центрів переробки та сортування сміття; 

- надмірне і неефективне використання хімікатів сільськогосподарськими 

виробниками; 

- низька громадська активність населення в питаннях громадського 

контролю за впливом прийнятих рішень на екологічний стан громади; 

- відсутня система екологічного моніторингу; 

- відсутність пунктів прийому вторинної сировини. 

 

1.4. ХАРАКТЕРИСТИКА НАСЕЛЕННЯ ТА ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ 
 

За період 2015 – 2024 рр. у Бугринській територіальній громаді кількість 

населення зменшилась на 520 людей, тобто чисельність населення зменшилася на 

11,5%.  

Причиною зменшення чисельності у Бугринській територіальній громаді є 

велика смертність населення та низька народжуваність (див. рис. 1.8). 

https://www.ecorivne.gov.ua/tmp/dopovid_2022.pdf
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Рис. 1.8. Природний приріст, скорочення (–) населення  

у Бугринській громаді за 2015 – 2024 рр., осіб 

 

Населення Бугринської територіальної громади станом на 1 січня 2025 р. 

становило 4003 особи (4,7% населення Рівненської області). Щільність населення 

– 44 особи на 1 км2.  

Структура населення Бугринської ТГ в розрізі старостинського округу і 

населених пунктів, станом на 1 січня 2025 р. наведена на рис. 1.9. 

 
Рис. 1.9. Населення Бугринської ТГ в розрізі старостинського округу і 

населених пунктів, станом на 1 січня 2025 р., осіб 
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Найбільшим за чисельністю населення серед населених пунктів громади  є 

с. Бугрин (1363 мешканців); с.Вільгір (435 мешканців), с. Зарічне (258 

мешканців), с. Колесники (274 мешканців), с. Новоставці (386 мешканців), 

с.Угільці (241 мешканець), с.Башине (87 мешканців); Посягвівський 

старостинський округ налічує 959 мешканців, з них: с.Посягва (389 мешканців), 

с.Сергіївка (173 мешканців), с.Мятин (261 мешканців), с.Ясне (91 мешканець), 

с.Олексіївка (45 мешканців). 

Впродовж 2022–2024рр. динаміка чисельності мешканців населених 

пунктів, які складають Бугринську сільську територіальну громаду 

(див.табл.1.4.). 

Таблиця 1.4. Розподіл населення Бугринської СТГ за віком, осіб 
Показники 2022 2023 2024 

Населення у віці: 

Молодшому за працездатний (0-15 років) 784 728 642 

з них: 

- діти дошкільного віку (0 – 5 років) 203 198 232 

- діти шкільного віку (6 – 18 років) 657 616 647 

Працездатному (19 – 60 років) 2163 2133 1916 

Старшому за працездатний (60 + років) 1272 1239 1217 

Всього населення 4295 4186 4012 

 

Вікова структура населення Бугринської громади представлена на рис. 1.10. 

 

 
 

Рис. 1.10. Вікова структура населення Бугринської СТГ  (на 01.01.2024 р.) 

 

Таким чином, частка працездатного населення Бугринської СТГ становить 

48%. Загальна чисельність пенсіонерів Бугринської СТГ станом на 01.01.2024р. 

становила 1217 осіб. Відсоток людей старше працездатного віку (30%) в громаді. 

В структурі населення за гендерною ознакою в громаді переважають  жінки 

– 51% (рис. 1.12).  
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Рис. 1.11. Структура населення Бугринської СТГ за місцем 

проживання та гендерною ознакою, % 

 

Статево вікова піраміда населення (рис. 1.13). сформована на підставі 

інформації про подані декларації про вибір лікаря первинної медичної 

допомоги. За інформацією офіційного сайту Національної служби здоров’я 

України мешканцями населених пунктів Бугринської СТГ укладено 3698 

декларацій (при загальній кількості 4003 мешканців), тобто статево-вікові 

характеристики декларантів відповідають (з певною похибкою) 

характеристикам населення громади. 

 
Рис. 1.12. Статево-вікова піраміда населення Бугринської ТГ 
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Таблиця 1.5. Природний та міграційний рух населеннястаном на 1 січня, 

осіб (сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу 

Бугринської ТГ) 
Показники 2022 2023 2024 

Народжені 27 15 17 

Померлі 53 70 64 

Природний приріст -26 -55 -47 

Прибулі 112 129 120 

Вибулі 105 167 143 

Сальдо міграції 7 -38 -23 

Загальне збільшення 

(зменшення) 
-19 -93 -70 

 

За період з 24 лютого 2022 року у Бугринській громаді загалом 

зареєструвалися та отримали статус ВПО 258 осіб. 

 

Зайнятість та доходи населення 

Економічна база Бугринської територіальної громади формується за рахунок 

підприємств/установ, що представляють різні види економічної діяльності: від 

промисловості до сільського господарства. Як наслідок, зайнятість місцевого 

населення, в значній мірі, пов’язана саме із місцевою економікою та установами, 

що функціонують у громаді (рис. 1.14). 

 

 
 

Рис. 1.13. Структура зайнятості населення у Бугринській ТГ 

 

Очевидним є те, що місцевий ринок праці є досить нерівномірно 

розподіленим щодо можливостей працевлаштування в громаді. Робочих місць 

дуже мало. Значна частина населення щодня їздить на роботу в м.Рівне, частина 
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людей виїжджають на заробітки за кордон та у великі міста України (м. Київ). 

Понад 250 осіб працездатного віку з громади служать у Збройних Силах України. 

Високий рівень безробіття в регіоні та Україні загалом є однією з 

найбільших проблем економічного розвитку. Причиною цього є неефективність 

використання робочої сили у минулому і відсутність економічних умов, які б 

дали змогу людям застосовувати свої навички у продуктивній роботі за гідну 

плату. Впродовж останніх років економіка України перебувала в умовах 

перманентної кризи, зумовленої війною з росією та впливом коронокризи (Covid-

19). Саме тому це явище є як економічною, так і соціальною проблемою. 

Безробіття у нашій країні набуло масового характеру і несе реальну загрозу для 

державного та суспільного благополуччя. 

За інформацією Гощанського управління Рівненської філії Рівненського 

обласного центру зайнятості, кількість офіційно зареєстрованих безробітних  з 

Бугринської територіальної громади протягом 2024 року склала 30 осіб.  

Вагомою причиною безробіття є низький рівень оплати праці, який 

пропонується у наявних вакансіях. Переважна більшість роботодавців пропонує 

заробітну плату на рівні мінімальної або близьку до мінімальної в районі 8000 

грн.  

Характерною рисою Бугринської громади, як і більшості громад Рівненської 

області, є високий відсоток неформальної зайнятості. Серед видів економічної 

діяльності, де найбільш поширена неформальна зайнятість – це торгівля та сфера 

послуг. 

Проблемними питаннями, характерними для ринку праці громади є: 

недостатня  кількість робочих місць, активність «тіньового» сектору ринку праці, 

недостатня мотивація до праці населення внаслідок низького рівня заробітної 

плати, складнощі у працевлаштуванні неконкурентоспроможних на ринку праці 

груп населення, нестача кваліфікованих кадрів вузьких спеціальностей тощо. 

Високий рівень «тіньової» зайнятості зумовлює недоотримання у бюджет 

громади  значного обсягу податку з доходів фізичних осіб, становить загрозу 

соціальної захищеності жителів громади, зокрема щодо майбутнього пенсійного 

забезпечення, та уповільнює розвиток усіх населених пунктів через відсутність 

фінансових ресурсів в бюджеті. 

Проблема із рівнем доходів населення в громаді та Україні загалом 

загострилась впродовж 2022 року – після розгортання широкомасштабної війни 

росією. Індекс споживчих цін у січні 2023 р. в порівнянні з січнем 2022 р. склав 

122%, а на продукти харчування 133%. Тобто має місце падіння купівельної 

спроможності населення та зростання частки населення, яке живе за межею 

бідності. 

 

1.5. РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ 

 

Соціальна інфраструктура 

Соціальна інфраструктура виступає базою формування людського капіталу, 

а розвиток соціальної інфраструктури є одним з першочергових завдань, яке 

вирішується в рамках соціально-економічної політики держави, регіону, 
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територіальної громади. Успіх розвитку територіальної громади залежить не 

лише від наявності розвиненої соціальної інфраструктури, але й від спроможності 

громади перетворити її у актив розвитку, що потребує підвищення ефективності 

управління, узгодження інтересів усіх стейкхолдерів щодо визначення шляхів її 

розвитку, та пошуку ефективних форм їх взаємодії. 

 

Освіта 

Освіта Бугринської територіальної громади характеризується повною 

відкритістю, враховує традиції, досягнення, потреби й очікування місцевої 

спільноти, скерована на повноцінний усесторонній розвиток усіх мешканців, які 

мають змогу навчатися упродовж всього життя, користуючись сучасною 

навчально-методичною базою і послугами висококваліфікованих кадрів. Система 

освіти у громаді гарантує високу якість навчання, підтримує творчість, розвиває 

інноваційність і готує громадян до життя у сучасному світі. 

Загальні тенденції у сфері освіти Бугринської ТГ 

- Поступове зменшення кількості осіб, що навчаються у закладах освіти  

Бугринської ТГ 

- Зменшення кількості закладів освіти  усіх рівнів за рахунок оптимізації , 

що відбувається за рахунок оптимізації (реорганізації) закладів загальної 

середньої освіти шляхом утворення на їх базі філій  та структурних 

підрозділів.  Через складну демографію прослідковується менша 

наповнюваність класів ЗСО та груп ДО. 

Сучасні підходи до управління освітою 

В громаді в повній мірі реалізується принцип автономії  задекларований 

Законами України  «Про освіту» ( 2017 р.), «Про повну загальну середню освіту» 

( 2020 р.), які унормовують фінансову, академічну, кадрову та організаційну 

автономію закладів освіти. Заклади  освіти громади є розпорядниками коштів 

нижчого рівня. Відділ освіти, культури, молоді та спорту виконує не 

контролюючі  а координуючі функції прописані в положенні про відділ. 

 

Діти дошкільного віку 
Таблиця 1.6. Діти дошкільного віку Бугринської громади  

Назва 

населеного 

пункту 

2024 2023 2022 2021 
всіх хлоп

ці 

дівч

ата 

всіх хлопці дівча

та 

всіх хлопці дівчата всіх хлопці дівч

ата 

Бугрин 4 3 1 3 0 3 10 4 6 17 9 8 

Угільці 1 0 1 0 0 0 2 1 1 3 3 0 

Зарічне 0 0 0 0 0 0 3 2 1 0 0 0 

Башине 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Новоставці 4 4 0 0 0 0 2 0 2 3 3 0 

Посягва 2 1 1 5 3 2 4 2 2 3 1 2 

Сергіївка 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 

Ясне 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 

Олексіївка 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 
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М’ятин 2 1 1 1 1 0 0 0 4 1 1 0 

Вільгір 1 1 0 1 1 0 5 1  9 6 3 

Колесники 1 1 0 2 1 1 1 1 0 4 2 1 

Всього 17 13 4 14 8 6 28 11 17 43 28 15 

 

 

Рис.1.14. Динаміка народжуваності дітей у Бугринській громаді 

  Розподіл по роках народження у цілому демонструє зниження 

народжуваності, а відповідно і контингенту майбутніх учнів – з 2021року 

спостерігається поступове зменшення показника, а в 2023 та 2024 році -  майже 

трикратне скорочення. Це можна пояснити початком повномасштабної війни з 

рф. Крім того, спостерігаємо вкрай низьку кількість дітей дошкільного віку  Всі 

ці фактори дозволяють зробити припущення щодо наявної або майбутньої 

проблеми наповнення перших класів. 

 

Рис.1.15. Динаміка кількості учнів  у закладах загальної середньої освіти 
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        З метою формування мережі закладів освіти Бугринської сільської ради, що 

відповідає потребам населення в наданні освітніх послуг із врахуванням 

соціальних, географічних та економічних умов, а також раціонального 

використання бюджетних коштів, передбачених на галузь освіти, згідно 

розпорядження сільського голови Бугринської сільської ради від  19.01.2024  №10 

було створено робочу групу для вивчення питання оптимізації і реорганізації 

мережі  закладів освіти Бугринської сільської ради.  

Робоча група працювала за таким планом: 

1. Аналіз мережі класів/груп закладів освіти, їх наповнюваність 

2. Аналіз демографічної ситуації в Бугринській ТГ. 

3. Дані про підвіз учнів/вихованців до закладів освіти 

4. Фінансування освітньої галузі: розподіл освітньої субвенції та коштів 

місцевого бюджету. 

5. Аналіз витрат на 1 учня/вихованця. 

 

З метою створення оптимальної мережі закладів освіти Бугринської ТГ та 

раціонального та ефективного використання державних коштів і коштів 

місцевого бюджетів було прийнято   спільне рішення про реорганізацію   

 

 

 

 Мережа дошкільних навчальних закладів  
    Заклади дошкільної освіти відвідують 91 дитина. Система дошкільної освіти  

також забезпечується через організацію соціально-педагогічного патронату і 

консультаційних пунктів. Освітній  процес здійснюють 16 педагогічних 

працівників з відповідною освітою. Обслуговуючий персонал складає 14 осіб. 

 

Таблиця 1.7. Мережа груп короткотривалого перебування дітей 

дошкільного віку при закладах загальної середньої освіти  
Назва закладу Кількість груп Кількість дітей 

Вільгірської  філії опорного закладу 

«Бугринський ліцей» 

1 8 

Структурний підрозділ дошкільної освіти 

«Яблучко» опорного закладу «Бугринський 

ліцей» 

1 15 

Структурний підрозділ дошкільної освіти 

«Пташенятко» опорного закладу «Бугринський 

ліцей» 

4 66 

  

Із наведених даних можемо зробити висновок про те, наповнюваність групи 

у структурному  підрозділі дошкільної освіти Вільгірської гімназії є дуже 

низький, доцільніше було б підвозити дітей 5-6 річного віку до структурного 

підрозділу дошкільної освіти опорного закладу «Бугринський ліцей», де дітей у 

старшій групі також недостатньо. Немає достатньої наповнюваності і в  

Посягвівському ЗДО «Яблучко». 
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Видатки на дошкільну освіту у 2024 році в кошторисних призначеннях 

становили 
3 930 070,00 грн., що становило 35% освітнього бюджету в громаді.   

Вартість утримання одного вихованця у 2024 році становила 47350,20 грн.  (83 

дитини) 
На потреби  закладів дошкільної освіти  Бугринської сільської ради у 2024 

році з місцевого бюджету були здійснені кошторисні видатки:   
 заробітна плата –  2850539,07 грн.; 
 нарахування на заробітну плату – 643103,28грн.; 
 будівельні та господарчі матеріали, обладнання, миючі товари, поточні 

ремонти  –   25195,05грн.; 
 продукти харчування – 526941,13 грн. (в тому  числі 231519,13  - 

спеціальний фонд); 
 оплата послуг  12680,60 грн.; 
 оплата електроенергії – 79716,34 грн.; 
 оплата торфобрикету – 23411,00 грн.  

Дошкільна освіта постійно знаходиться в пошуку нових досягнень та 

пріоритетних перетворень. 
Мережа закладів загальної середньої освіти Бугринської ТГ станом  

на 19.01.2024 

Мережу  закладів загальної середньої освіти громади складають: 

1. Опорний заклад «Бугринський ліцей» 

2. Угілецька філія опорного закладу «Бугринський ліцей» 

3. Вільгірська гімназія 

4. Посягвівський ліцей 

5. М’ятинська філія Посягвівського ліцею 

Проаналізувавши дані про кількість класів та їх наповнюваність, робоча група 

пришла до висновку, що утримувати Посягвівський заклад загальної середньої 

освіти з у статусі ліцею неможливо, адже при розрахунковій наповнюваності 15 

учнів і фактичній 8-9 учнів маємо нестачу коштів освітньої субвенції на оплату 

праці педагогічних працівників.   

Таблиця 1.8. Мережа закладів загальної середньої освіти Бугринської ТГ 

станом на 01.09.2024 року 
Назва закладу К-сть 1-4 класів / 

в них дітей 

К-сть 5-9 класів / 

в них дітей 

К-сть 10-11класів/ 

в них дітей 

Опорний заклад 

«Бугринський ліцей» 

 

5/91 8/ 161 2/56 

Угілецька філія опоного 

закладу «Бугринський 

ліцей»  

1 клас-комплект 

3-4 кл. – 6 учнів 

0 0 

Посягвівська філія 

опорного закладу 

«Бугринський ліцей» 

4/29 5/60 0 

М’ятинська філія  

опорного закладу 

«Бугринський ліцей» 

2/11 0 0 
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3 учні – 

індивідуальне 

навчання 

Вільгірська філія 

опорного закладу 

«Бугринський ліцей» 

4/34 5/62 0 

Всього : 522    

 

Таблиця 1.9. Характеристика мережі закладів загальної середньої освіти 

Бугринської ТГ 

№ 

з/п 
Освітній заклад 

Проектна 

потуж-

ність 

Кількість 

учнів 

Наповне-

ність,% 
Основна проблема 

1 
ОЗ «Бугринський 

ліцей» 
 644 308 48% 

Капітальний ремонт даху, фасаду 

приміщення  

комунікаційних і тепломереж, 

капітальний ремонт спортзалу, 

будівництво дитячого майданчика 

облаштування огорож, капітальний 

ремонт харчоблоку 

 

2 

Посягвівська філія 

опорногого закладу 

«Бугринський 

ліцей» 

160 89 55% 

Капітальний ремонт даху, фасаду 

приміщення  

комунікаційних і тепломереж, 

облаштування огорож,  

 

3 

Вільгірська філія 

опорногого закладу 

«Бугринський 

ліцей» 

160 96 60% 

Капітальний ремонт, фасаду 

приміщення  

комунікаційних і тепломереж,  

облаштування огорож,  

 

4 

Угілецька філія 

опорногого закладу 

«Бугринський 

ліцей» 

40 6 15%   

5 

М’ятинська  філія 

опорногого закладу 

«Бугринський 

ліцей» 

30 14 46% 

Капітальний ремонт, фасаду 

приміщення  

комунікаційних і тепломереж, 

капітальний ремонт облаштування 

огорож 

 

Кадровий склад закладів загальної середньої освіти 
Освітній процес у закладах освіти Бугринської територіальної громади на 

січень 2025 року  забезпечує 101 педагогічний працівник (5 з них перебувають у 

відпустках по догляду за дитиною до 3 років), 85 працює у закладах загальної 

середньої освіти станом на 01.01.2025 року: 
 

Таблиця 1.10. Інформація про педагогічних працівників у ЗЗСО 
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№ 
 з/п 

Назва 
закладу освіти 

Загальна 
кількість 

педагогів 

Кількість 
ставок 

Кількість 
педагогів, 

пенсійного 

віку 

Кількість 
асистентів 

в іклюзивних 

класах / 

штатних 

одиниць 

Сумісники 

1 ОЗ 

«Бугринський 

ліцей» 

50 58,33 7 

 

13/13 5 

2 Посягвівська 

філія опорного 

закладу  

«Бугринський 

ліцей 

18 18 4 1/0,5  

3 Вільгірська філія 

опорного 

закладу  

«Бугринський 

ліцей» 

16 18,67 1 2/2  

4 Угілецька філія 

опорного 

закладу  

«Бугринський 

ліцей» 

2 2,39 2 1/1  

5 М’ятинська  

філія опорногого 

закладу 

«Бугринський 

ліцей» 

3 4,49  1/0,5  

 Разом 89 101,88 14 18/17 5 

  

Таблиця 1.11. Якісний склад педагогічних працівників  закладів 

загальної середньої освіти 

№ 

з/п 
Назва закладів 

освіти 
К-сть 

педпра

ців-

ників   

Кваліфікаційний рівень 

Вища 

кат. 
І кат. ІІ кат. Спе

ц. 
Без 

в/о 
Звання 

«учитель-

методист» 

Звання 

«старший 

вчитель» 

1 ОЗ «Бугринський 

ліцей» 
47 19 4 6 13 5 6 8 

40% 8% 13% 28% 11% 13% 17% 

2 

Посягвівська філія 

опорного закладу  

«Бугринський 

ліцей 

18 

10 4  3 1  2 

55,6% 22,2%  16,6

% 

5,6%  11% 

3 

Вільгірська філія 

опорного закладу  

«Бугринський 

ліцей» 

15 

5 6 2 1 1   

33,3% 40% 13,3% 6,7% 6,7%   

4 

Угілецька філія 

опорного закладу  2 

1   1    

50%   50%    
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«Бугринський 

ліцей» 

5 

М’ятинська  філія 

опорногого закладу 

«Бугринський 

ліцей» 

3 

1 2      

33,3% 66,7%      

  Всього 85 36 16 8 18 7  10 

42,5% 19% 9,5% 21% 8%  11,8 

 

Таблиця 1.12. Характеристика мережі закладів дошкільної  освіти 

Бугринської ТГ 

№ 

з/п 
Освітній заклад 

Проектна 

потуж-ність 

Кількість 

учнів 

Наповне-

ність,% 
Основна проблема 

1 

Структурний підрозділ 

дошкільної освіти 

«Яблучко» опорного 

закладу «Бугринський 

ліцей» 

 25 15 60% 

Капітальний ремонт даху, 

фасаду приміщення  

комунікаційних і 

тепломереж,  будівництво 

дитячого майданчика 

2 

Структурний підрозділ 

дошкільної освіти 

«Пташенятко» опорного 

закладу «Бугринський 

ліцей» 

78 65 83% 

Капітальний ремонт даху, 

фасаду приміщення  

комунікаційних і 

тепломереж,   

 

3 

Структурний підрозділ 

дошкільної освіти 

Вільгірської філії  

опорного закладу 

«Бугринський ліцей» 

15 7 52% 

Капітальний ремонт, фасаду 

приміщення  

комунікаційних і 

тепломереж,  ,  

 

В цілому по громаді проектна потужність закладів заповнена на 52%.  

У закладах загальної середньої освіти громади працюють 85 педагогічних 

працівників, 35 осіб обслуговуючого персоналу. Середня вартість  навчання   на 

одного учня складає  39,4тис.грн., з них – 16,7тис. грн.. – кошти місцевого 

бюджету. 

У закладах дошкільної освіти громади працюють 16 педагогічних 

працівників, 17  осіб обслуговуючого персоналу.  

Важливим показником при розрахунку освітньої субвенції, що характеризує 

ефективність освітньої мережі, є фактична наповнюваність класів (ФНК) та її 

співвідношення з розрахунковою наповнюваністю (РНК). 

Отже, освітня мережа громади достатньо добре сформована, однак має деякі 

проблеми низької ефективності малочисельних шкіл у закладах освіти.  

Таблиця 1.13. Якісний склад педагогічних працівників закладів дошкільної 

освіти 

№ 

з/п 
Назва  закладу К-сть 

педпр

аців-

ників 

Кваліфікаційний рівень 

Вищ

а 

кат. 

І 

кат. 
ІІ 

кат. 
Спец. Без 

в/о 
Звання 

«вихователь-

методист» 

Звання 

«старший 

вихователь» 

 

1. 13 0 3 3 7 0 1 0  
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Структурний під-

розділ дошкільної 

освіти «Пташенят-

ко» опорного зак-

ладу «Бугринський 

ліцей» 

0 23% 23% 54% 0 7,7% 0 

 

2. Структурний під-

розділ дошкільної 

освіти «Яблучко» 

опорного закладу 

«Бугринський 

ліцей» 

2 0 0 2 0 0 0 0  

0 0 100% 0 0 0 0 

 

3. Структурний під-

розділ дошкільної 

освіти  Вільгірсь-

кої філії опорного 

закладу «Бугрин-

ський ліцей» 

1 0 0 0 1 0 0 0  

0 0 0% 100% 0 0 0 

 

 

Таблиця 1.14. Кількість дітей з особливими освітніми потребами 

№ 

з/п 

Назва закладу 

освіти 

Кількість інклюзивних класів та дітей  ЗДО з ООП 

2023-2024   

навчальний рік               

2024-2025 

навчальний рік 

класів/груп 
в них 

дітей 

всього 

з ООП 

класів/груп в них 

дітей 

всього 

з ООП 

1. 
ОЗ «Бугринський 

ліцей» 

10 179 16 12 208 22 

2. 

Посягвівська філія 

опорного закладу  

«Бугринський ліцей  

- - - 1 11 1 

3. 

Вільгірська філія 

опорного закладу  

«Бугринський 

ліцей» 

2 22 2 2 22 2 

4. 

Угілецька філія 

опорного закладу 

«Бугринський 

ліцей» 

1 5 1 1 5 1 

5. 

М’ятинська  філія 

опорногого закладу 

«Бугринський 

ліцей» 

1 5 1 1 7 2 

6. 

Структурний під-

розділ дошкільної 

освіти «Яблучко» 

опорного закладу 

«Бугринський 

ліцей» 

1 24 1 - - - 

7. 
Структурний під-

розділ дошкільної 

2  4 4 66 7 
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освіти «Пташенят-

ко» опорного зак-

ладу «Бугринський 

ліцей» 

8. 

Структурний під-

розділ дошкільної 

освіти Вільгірської 

філії опорного зак-

ладу «Бугринський 

ліцей» 

- - - 1 8 1 

    ВСЬОГО 14/3 211/65 20/5 17/5 253/74 28/8 

В закладах ЗСО Бугринської ТГ  на 01.01. 2025 року - 17 інклюзивних класів  

(28дітей). В ЗДО Бугринської ТГ  на 01.01. 2025 року  - 5 інклюзивних груп  (8дітей).  
У цілому у громаді налагоджено роботу щодо надання інклюзивних освітніх 

послуг. У той же час зберігається проблема доступності закладів освіти та матеріально-

технічного забезпечення і фінансування та  відсутність відповідних спеціалістів. Таким 

чином, вирішення зазначених проблем необхідно передбачити у завданнях стратегії 

розвитку освіти. 

Таблиця 1.15. Охоплення здобувачів освіти Бугринської ТГ 

гуртковою роботою 

Назва ЗЗСО Кількість 

гуртків 
Кількість 

учасників 

у гуртках 

% 

охоплення 

ОЗ «Бугринський ліцей» 9 185 58,9% 

Посягвівська філія опорного закладу 

«Бугринський ліцей 

0 0 0 

Вільгірська філія опорного закладу «Бугринський 

ліцей» 

1 15 19,2% 

Угілецька філія опорного закладу «Бугринський 

ліцей» 

0 0 0 

М’ятинська  філія опорногого закладу «Бугринський 

ліцей» 
0 0 0 

ВСЬОГО по закладах ЗСО 10 200 38% 

Сього по Бугринській ТГ  349 69% 

 

Заклади позашкільної освіта у Бугринській ТГ відсутні. Але в закладах середньої 

освіти функціонує мережа гуртків за різними напрямами, і є невід’ємною 

складовою системи освіти. Крім того у закладах культури також додатково 

функціонують гуртки у яких охоплено  ще 149 дітей. 
 

Фінансування та матеріально-технічна база  

закладів загальної середньої освіти 
Основним джерелом видатків на освіту є державний і місцеві бюджети. 

Поклавши відповідальність на базовий рівень за функціонування базової 

середньої освіти, уряд здійснює її фінансування шляхом передачі освітньої 

субвенції. Окрім цього, територіальна громада спрямовує власний фінансовий 

ресурс на забезпечення функціонування освітньої мережі в межах громади. 

Бюджетні видатки на освіту направляються на фінансування: 
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 дошкільної освіти; 

 загальної середньої освіти; 

 програм матеріального забезпечення закладів освіти 

Аналіз матеріально-технічної бази закладів освіти громади, показує на 

наявність певних потреб, наприклад, тільки у опорному закладі «Бугринський 

ліцей» та структурному підрозділі дошкільної освіти «Пташенятко» опорного 

закладу «Бугринський ліцей» є обладнані медичні кабінети, що складає 30%.  

формуванні практико орієнтованих навичок у здобувачів освіти.  

Відсоток вчителів, до загальної кількості, забезпечених персональною 

комп’ютерною технікою складає 62%. 

Актуальними залишається питання створення дитячого майданчика на 

території опорного закладу. 

80% приміщень харчоблоків закладів освіти громади частково 

відповідають вимогам, зокрема у 2024 році був проведений поточний ремонт 

харчоблоку Вільгірської філії. Однак, нагальною потребою є ремонт харчоблоків 

опорного закладу «Бугринський ліцей» та структурного підрозділу дошкільної 

освіти «Яблучко» опорного закладу «Бугринський ліцей» 

Всі будівлі та приміщення закладів освіти на цей час потребують 

капітального ремонту та утеплення. 

Потребують встановлення систем відеоспостереження 2 філії;  системами 

захисту від блискавки та автоматичною пожежною сигналізацією, оповіщення 

про евакуацію не забезпечено зовсім. 

 

 

Таблиця 1.16. Показники громади в розрахунках освітньої субвенції  

Найменування 

адміністративно-

територіальної 

одиниці 

ФНК РНК   
Різниця 

ФНК-

РНК 

Видатки 
на 1 учня, 

(грн.)570 

Субвенція 

на ЗЗСО 

(грн) 

Субвенція 

на 

інклюзію 

(грн) 

 Бугринська ТГ 

2021р. 
 14,6  13,5   30379 17113964  202270 

 Бугринська ТГ 

2022р. 
14,7  13,5    36348  20051008  231098 

Бугринська ТГ 

2023р.  
14,7  13,5  32267 17260000 260782 

 Бугринська ТГ 

2024р. 
 14,2  13,5   38311   19784500  290935 

Показник РНК є важливою складовою розрахунку обсягу освітньої 

субвенції, яка спрямовується до бюджету громади. Саме освітня субвенція є 

основним джерелом фінансування видатків загальної середньої освіти в кожній 

громаді. Якщо у 2022 р. обсяг освітньої субвенції Бугринської ТГ, порівняно з 

2021 р., збільшився і складав  20.05 млн. грн. (табл. ), то у 2023 р. обсяг субвенції 
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зменшився до 17,26 млн. грн.. (з огляду на проблеми зумовлені війною та 

зниженням доходів державного бюджету обсяги освітньої субвенції було 

зменшено для усіх місцевих бюджетів).   Зменшення субвенції у 2023 р. на 2,79 

млн. грн. стало додатковим навантаженням на місцевий бюджет громади.   

Станом на січень 2025 року всі заклади і установи освіти забезпечені 

захисними спорудами цивільного захисту. Для укриття учнів/вихованців та 

працівників закладів освіти Бугринської сільської ради наявні 1 протирадіаційне 

укриття, 4 найпростіших укриття та  4 орендованих найпростіших укриття. На 

випадок надзвичайної ситуації, тривоги у захисних спорудах цивільного захисту 

укриваються  100% здобувачів освіти та персоналу закладів освіти громади. 

УПРУ ОЗ «Бугринський ліцей» створено базові умови для організації освітнього 

процесу: наявне електроживлення для освітлення приміщень, встановлені парти 

та місця для сидіння учнів, наявні засоби зв’язку та оповіщення (радіоприймачі, 

Wi-Fi пристрої). Найпростіші укриття не мають умов для організації освітнього 

процесу, алеоблаштовані для безпечного укриття дітей. 

На балансі закладів освіти перебуває 5  генераторів. 

Забезпечено перевезення учнів та педагогічних працівників до місць 

навчання і у зворотному напрямку трьома шкільними автобусами, що на 100% 

задовольняє потреби здобувачів освіти.   

Склад педагогічних працівників громади має високий кваліфікаційний 

рівень та потенціал. У той же час нестача певних категорій вчителів предметників 

та корекційних спеціалістів потенційно може впливати на якість освіти. Варіант 

вирішення зазначених проблем полягає у постійному підвищенні кваліфікації 

педагогічних працівників, отриманні другої освітньої спеціалізації, впровадженні 

системи заохочення молодих спеціалістів, що може бути вирішено у рамках 

реалізації стратегії розвитку освіти громади. 

Умови для підвищення кваліфікації педагогічного персоналу, постійного 

професійного розвитку педагогічних працівників відбувається у РОІППО.  

 

Інклюзивна освіта 
Фінансування інклюзивної освіти відбувалося з Державного бюджету – 

виділена субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами. Обсяг видатків, 

передбачений на проведення (надання) корекційно-розвиткових занять (послуг) 

у 2024 році становить -  290935 грн. що становить 90% .  З місцевого бюджету 

було до фінансовано 32858 грн. на оплату праці проведення (надання) 

корекційно-розвиткових занять. 

 

 

Організація гарячого харчування учнів 
закладів загальної середньої освіти 

    Організація  освітнього процесу  спрямована на створення найбільш 

сприятливих умов перебування дітей в  закладах освіти, тому питання організації 

харчування дітей, збереження та зміцнення їх здоров’я сьогодні залишається 

одним із найактуальніших. Щорічно затверджується Порядок встановлення 
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плати для батьків за перебування дітей у  закладах  дошкільної освіти 

комунальної власності Бугринської сільської ради та грошові норми харчування 

дітей дошкільного віку 

Від плати за харчування дітей звільняються: 
діти - сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; діти із сімей, які 

отримують допомогу відповідно до Закону  України  "Про  державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям"; діти з особливими освітніми 

потребами; діти, яких батьки визнані учасниками бойових дій відповідно до 

Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та 

(або) мобілізовані у Збройні Сили України; діти, з числа внутрішньо переміщених 

осіб; діти з функціональними обмеженнями. 
У закладах дошкільної освіти Бугринської сільської ради організовано 

триразовий режим харчування. 
Чотири рази в рік складаються перспективні двотижневі меню на весняний, 

літній, осінній та зимовий  період, яке затверджуються директором опорного 

закладу «Бугринський ліцей» та погоджується з начальником 

Рівненського  управління Головного управління Держпродспоживслужби в 

Рівненській області. 
Усі продукти харчування в ЗДО доставляють з супроводжуючими 

документами (сертифікатами, накладними, посвідченням про якість).   

Вартість харчування дитини у закладі дошкільної освіти у 2024 становила 

45грн, у 2025 – 55 грн. 

Відповідно до штатного розпису заклади дошкільної освіти  повністю 

укомплектовані працівниками, які забезпечують організацію харчування дітей та 

пройшли навчання відповідно до норм НАРСА. 
Організація питного режиму у ЗДО організована відповідно визначених 

показників ДСанПіну 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, 

призначеної для споживання людиною».   
У закладах ЗСО гарячим харчуванням  охоплено – 448 дітей  (89,9%). 
З 14 жовтня 2024 року всі діти 1-4 класів  (140 дітей) та   5-11 класів (137 

дітей) -  діти учасників АТО, мобілізованих у Збройні Сили України, діти-сироти, 

позбавлені батьківського піклування, діти внутрішньо переміщених осіб та 

ін.)  харчуються безкоштовно за рахунок коштів місцевого бюджету. 
    Вартість харчування учнів закладів загальної середньої освіти на один  день 

у 2024 році становила: 1 – 4 класи – 40 грн.; 5 – 9 класи – 45 грн.; 10 – 11 класи – 

50  грн.  

Майже така ж вартість харчування учнів закладів загальної середньої освіти 

залишається у 2025 році та становить  1 – 4 класи – 40 грн.; 5 – 11 класи – 45 

грн.;    (Рішення сесії  Бугринської сільської ради від 23 грудня 2024року № 670 ) 

Раціональне харчування  в закладах освіти передбачає обов’язкове 

складання меню  із врахуванням  Є. Клопотенка «Збірник рецептур страв для 

харчування дітей шкільного віку в організованих освітніх та оздоровчих 

закладах». Примірне двотижневе меню  складається на  кожен  сезон року окремо 

та погоджується з Рівненським районним управлінням Головного управління 
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Держпродспоживслужби в Рівненській області і затверджується керівником 

навчального закладу.   
Харчування організоване за заявами батьків. Наказами затверджено склад 

комісії громадського контролю з організації харчування.   
Щорічно проводиться дослідження питної води:   
Варто відмітити і той факт, що, за результатами моніторингу та відгуками 

дітей та їх батьків, якість гарячого харчування у закладах освіти у 2024-2025 

навчальному році покращилась.  

Проте участь у проекті капітальний ремонт харчоблоку у ОЗ «Бугринський 

ліцей» значною мірою покращить умови для повноцінного та якісного 

харчування учнів, поліпшить показники енергоефективності, дотримуватися 

вимог системи НАССР. 

 

Перелік цільових програм, над якими працює освіта Бугринської ТГ: 

 
- Програма розвитку освіти Бугринської сільської ради на 2022-2025 роки 

(Ріш. №611 від 23.12.2021 р.)  

- Програма розвитку фізичної культури та спорту  Бугринської сільської ради 

- Програма забезпечення керівництва і управління у сфері освіти відділу 

освіти, культури, молоді та спорту Бугринської сільської ради на 2022 – 2025 роки 

(Ріш. 609 від 23.12.2021) (Ріш№615 від 23.12.2021 р.) 

- Програма функціонування комунального закладу «Централізована 

бухгалтерія установ освіти, культури, молоді та спорту Бугринської сільської 

ради 2022 -2025 р. ( Ріш. 616 від. 23.12. 2021 р.) 

- Програма розвитку Посягвівського закладу дошкільної освіти «Яблучко» 

Бугринської сільської  Ради на 2022 – 2025 роки (Ріш. №610 від 23.12.2021 р) 

- Програма організації харчування дітей і учнів у закладах загальної 

середньої та дошкільної  освіти Бугринської сільської ради (Ріш.1101 від 

14.10.2024 зі змінами) 

- Програма військово-патріотичного виховання та підготовки млоді до 

служби в Збройних Силах України на 2022-2025 роки(Ріш. №615 від 17.11.2023р) 

- Програмаа захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання в 

Бугринській територіальній громаді (Ріш. №904від 23.12.2021 р) 

- Обласна цільова програма запобігання та протидії домашньому насильству 

та насильству за ознакою статі на період до 2025 року 

- Програма енергоефективності та ресурсозбереження у закладах освіти 

Бугринськлї сільської ради на 2024 – 2026 роки. (Наказ №51від 24.05.2024р.) 

- Програма профілактики правопорушень на території Бугринської сільської 

ради на  2021-2025 роки (Ріш № 988 від 04.04.2024 Зі змінами) 

- Програма та відпочинку дітей Бугринської  сільської   ради   2022-2025роки 

(Ріш. №602 від 23.12.2021 р.) 

- Програма «Запровадження заходів з реалізації стратегії безбар’єрності а 

території Бугринської територіальної громади на 2024 – 2027 роки (Ріш. №1042 

від 12.207 2024р.) 
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- Програма реалізації Стратегії реформування системи шкільного 

харчування  на період до 2027 року(Ріш. №1062від 19.08.2024 р) 

 

Таблиця 1.17. Основні проблеми навчального середовища закладів 

загальної середньої освіти 

Назва закладу 

загальної 

середньої освіти 

Короткий опис проблеми 
(ремонт, енергозбереження, обладнання, санітарно-гігієнічні 

умови,  тощо) 

ОЗ «Бугринський 

ліцей» 
Капітальний ремонт харчоблоку, їдальні 

Перекриття даху приміщення закладу 

Капітальний ремонт спортзалу 

Заміна асфальтованого покриття  біля закладу  

Капітальний ремонт їдальні закладу, придбання інвентарю, 

обладнання 

Капітальний ремонт туалетів  в укритті 

Капітальний ремонт кабінету української мови 

Заміна опалювальної системи приміщення закладу 

Придбання твердопаливного котла 

Придбання та оновлення комп’ютерної техніки 

Придбання меблів для кабінетів та класів закладу 

Оновлення  навчальної бази кабінетів зарубіжної літератури, 

математики, майстерні 

Облаштування дитячого майданчику біля молодшого корпусу закладу 

Модернізація майданчика для проведення уроків на свіжому повітрі, 

футбольного поля, баскетбольної площадки 

Встановлення відеоспостереження в середині закладу та ззовні 

Встановлення автоматизованої системи пожежної безпеки 

 

Посягвівська філія 

опорного закладу  

«Бугринський 

ліцей 

Потреба в оновленні комп’ютерного класу, придбання нової 

комп’ютерної техніки 

Частковий  ремонт даху. Заміна частини дерев’яних конструкцій. 

Оновлення  навчально-матеріальної бази кабінетів 

Капітальний ремонт спортивного залу. Потреба в оновленні 

спортивного інвентарю 

Модернізація фасаду закладу освіти та утеплення його 

Модернізація системи опалення 

Заміна огорожі навколо території філії 

 

Вільгірська філія 

опорного закладу  

«Бугринський 

ліцей» 

Оновлення навчально-матеріальної бази кабінетів 

Ремонт їдальні (кухні і підсобного приміщення) 

Облаштування   освітлення території закладу в темну пору доби 

Заміна металопластикового вікна у їдальні 

Потреба в поновленні комп’ютерної техніки 

Придбання спортивного обладнання 

Ремонт коридору (укладання плитки на підлогу, обшивка стін 

гіпсокартоном, шпаклювання по гіпсокартону, фарбування) 

Заміна підлоги 7 і 9 класи 

Заміна асфальтного покриття  
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Структурний 

підрозділ дошкільної 

освіти «Пташенятко» 

опорного закладу 

«Бугринський ліцей» 

 

Перекриття даху приміщення  

Утеплення фасаду приміщення 

Придбання меблів для старшої та середньої груп 

Капітальний ремонт їдальні старшої групи 

Капітальний ремонт спальні молодшої групи 

Оновлення навчальних осередків всіх груп 

Оновлення обладнання та інвентарю кухні 

Структурний під-

розділ дошкільної 

освіти Вільгірської 

філії опорного закла-

ду «Бугринський 

ліцей» 

Оновлення навчального осередку 

Придбання ноутбука, ламінатора, принтера 

Структурний 

підрозділ дошкільної 

освіти «Яблучко» 

опорного закладу 

«Бугринський ліцей» 

Оновлення навчального осередку 

Придбання ноутбука, ламінатора, принтера 

Оновлення обладнання та інвентарю кухні 

 

 

 

 

 

Охорона здоров’я 

 

На територій Бугринської громади первинна медична допомога населенню 

надається комунальним некомерційним підприємством «Бугринська амбулаторія 

загальної практики-сімейної медицини» Бугринської сільської ради. 

Амбулаторія зазнала реконструкції за рахунок коштів Світового банку та у 

грудні 2020 р. відбулось відкриття першого поверху. 

До складу амбулаторії  входить: 6 ФАПів. На даний час у закладі працюють 

2 сімейних лікарі, лікар стоматолог, 3 медсестри ЗПСМ,  лаборант, медичний 

реєстратор, молодша медична сестра та інший персонал. 

Структура закладу включає: 

- кабінет реєстратури; 

- кабінет реабілітації; 

- 3 кабінети прийому лікарів; 

- маніпуляційний кабінет; 

- кабінет профщеплень; 

- лабораторію; 

-бухгалтерію; 

- кімнату денного стаціонару; 

Амбулаторія працює за двома укладеними пакетами: №1 “Первинна медична 

допомога” та №51 “Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними 

розладами на первинному рівні медичної допомоги”. 

В закладі проводиться робота з виявлення туберкульозу та латентної 

туберкульозної інфекції, формуються групи ризику, ведеться скринінгове 
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анкетування відповідно до показів (згідно наказу МОЗ № 302 від 16.02.2022 

року). Активно проводиться планова та екстрена вакцинація дітей та дорослих. 

 У квітні 2024 р. відбулось відкриття кабінету реабілітації, який слугує 

кабінетом відновлення для наших військових, дітей та усіх жителів громади.  

Функціонує 15 ліжок денного стаціонару. 

Заклад має облаштований пандус для осіб маломобільних груп населення, 

коридор амбулаторії достатньої ширини для проїзду коляски. Розроблено план-

схему для евакуації при надзвичайних ситуаціях. Розміщено інформацію про 

поліпшення доступу до ПРУ. 

На території громади присутня Аптека №1 ФОП Семків С.І., яка працює за 

програмою “Доступні ліки”. 

Станом на 1 січня 2025 року мешканцями Бугринської ТГ укладено 3684 

декларації про вибір лікаря первинної медичної допомоги при загальній 

чисельності громади 4003 мешканців. Статево-віковий розподіл укладених 

декларації представлено на рис. 1.13. 

 
 

 
Рис. 1.16. Статево-віковий розподіл декларацій про вибір лікаря 

первинної медичної допомоги у Бугринській громаді 

 

Адміністративні послуги 

З метою створення належних умов для виконання положень Закону України 

«Про адміністративні послуги», забезпечення доступності та покращення якості 

надання адміністративних послуг та реєстраційних процедур в громаді створено 

та функціонує Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Бугринської 

сільської ради, що стало важливим кроком до підвищення якості 

адміністративних послуг громади. 

Штатна чисельність ЦНАП становить 4 посадові особи. Працівники ЦНАП 

постійно працюють над підвищенням рівня своєї компетентності, проходять 

навчання та беруть участь у семінарах, форумах та вебінарах.  

Через ЦНАП можливо отримати 333 адміністративних послуг. Найбільш 

затребуваними мешканцями громади на сьогоднішній день є послуги: соціальної 

сфери, сфери реєстрації місця проживання/перебування громадян, державної 

реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, державної реєстрації 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, сфери 

Державного земельного кадастру, сфери будівництва, для ветеранів війни, членів 

їх сімей, членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України. 
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Кількість послуг, які суб’єкти звернень можуть отримати у ЦНАПі, постійно 

зростає. Працівники ЦНАПу працюють над впровадженням нових 

адміністративних послуг враховуючи потреби та запити жителів громади, 

вдосконаленням своєї роботи відповідно до вимог чинного законодавства 

України. 

Протягом 2024 року ЦНАПом надано 3850 адміністративних послуг та 

наповнено бюджет у сумі 87,8 тис. грн, в тому числі за надані послуги до 

сільського бюджету надійшли кошти у сумі 87,8 тис. грн. 

 

Соціальний захист населення 

 З метою надання якісних та наближених до людей соціальних послуг, 

ефективної організації діяльності у сфері соціального захисту населення в 

громаді створено КУ «Центр надання соціальних послуг» Бугринської сільської 

до складу якого входять два структурні підрозділи: 

 - підрозділ соціальної роботи з сім’ями,дітьми та молоддю, які перебувають у 

складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги; 

 -підрозділ соціальної допомоги  вдома, де надається допомога одиноким 

непрацездатним громадянам та інвалідам в домашніх умовах. 

 Завданням комунальної установи є: 

- надання соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю; 

- проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання 

складним життєвим обставинам сімей, дітей та молоді;   

- виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

 Протягом 2024 року здійснено обслуговування 42 громадян похилого віку 

із них 8 осіб з інвалідністю. Було 13 повідомлень скоєння психологічного 

домашнього насильства з них одне від дитини. На обліку сімей які перебувають 

у складних життєвих обставинах перебувало 8 сімей де виховується 29 дітей. 

 З метою підтримки постраждалого населення  внаслідок військової агресії 

російської федерації  у с.Бугрин було створене МТП для ВПО , які евакуюються 

з зон бойових дій. За період з 24.02.2022 р. на території громади зареєстровано 

258  внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01.01.2025 у громаді проживає 54 

внутрішньо переміщені особи, з них:18 дітей, 21 особа похилого віку. 

 У структурі громади також функціонує служба у справах дітей Бугринської 

сільської ради. служба забезпечує реалізацію державної політики з питань 

соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та 

безпритульності, всіляко сприяє у вирішенні відповідних проблем.  

 Станом на 01 січня 2025 року на обліку служби у справах дітей перебуває 

18 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах (6 сімей), в тому числі 2 

дітей схильних до вчинення правопорушень, 16 дітей з підстав ухилення батьків 

від виконання батьківських обов’язків. На первинному обліку служби у справах 

дітей перебуває 15 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З 

них, 7 дітей під опікою та піклуванням, 3 дитини виховуються в дитячому 

будинку сімейного типу, 4 дитини виховується у прийомних сім’ях, 1 дитина 

перебуває під опікою держави – навчається у професійно-технічному училищі. 
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На території сільської ради проживає 3 родини усиновлювачів, які виховують 3 

усиновлених дітей. 

 Протягом 2023 – 2024 років Бугринською сільською радою, як органом 

опіки і піклування, 13 дітям надано статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, серед них 9 дітей внутрішньо переміщені 

особи та 4 дитини члени сімей загиблих військовослужбовців. 

 

Культура 

 Заклади культури та бібліотеки у Бугринський громаді відіграють основну 

роль у контексті збереження національної культурної спадщини, традицій, 

звичаїв та є осередками активного відпочинку жителів громади, їх культурного і 

духовного розвитку, розвитку творчості та організації дозвілля дітей. 

 На території Бугринської териториальної громади культурологічні послуги 

населенню надають такі заклади: 

- КЗ «Центр культури, дозвілля та спорту» (до складу якого входить 3 закладів 

клубного типу); 

 - КЗ «Центральна публічно-шкільна бібліотека» (до складу якої входять 2 

бібліотеки-філії, що здійснюють свою діяльність у населених пунктах громади та 

закладах загальної середньої освіти); 

 Культурне обслуговування населення здійснює 4 працівників культури, 1 з 

них має фахову освіту, які працюють: 4 на повну ставку. Аматорські формування 

при клубних закладах становлять 10 одиниць з кількістю учасників 149 чоловік.  

 Незважаючи на третій рік повномасштабного вторгнення заклади культури, 

організовують різноманітні мистецькі і благодійні заходи, концерти  Не 

залишають вони поза увагою і підтримку Збройних Сил України. Усього за 2024 

рік під час проведення заходів зібрано  більше 125 тис. грн.  

 Деякі клуби стали  волонтерськими хабами. 

 Незважаючи на ці труднощі, багато культурних і розважальних ініціатив не 

зникли, а навіть адаптувалися до нових умов, знаходячи способи підтримувати 

моральний дух населення. 

 

Фізична культура та спорт 

 Бугринська територіальна громада приділяє значну увагу розвитку фізичної 

культури та спорту.  

 В закладах загальної середньої освіти наявна відповідна спортивна 

інфраструктура для проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів. 

 Незважаючи на третій рік повномасштабного вторгнення спортсмени 

громади продовжують популяризацію фізичної активності та здорового способу 

життя.  

 Протягом року спортсмени громади брали участь в обласних спортивних 

змаганнях більше як в  20 видах спорту,  з таких як футбол, волейбол, баскетбол, 

легка атлетика, важка атлетика, стрільба та настільний теніс, шахи, шашки. Де за 

підсумком 2024 року дитяча команда  посіла ІІІ місце, команда дорослих VII 

місце і  загально командне  IVмісце серед 64 громади. Дві футбольні команди 
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«Калина» та «Калина Ю-16» посіли почесні другі місця  у відкритому чемпіонаті 

Рівненського району з футболу сезону 2024 року. 
 

Житлово-комунальна, транспортна інфраструктура 

Житловий фонд 

Галузям житлово-комунального господарства громади притаманні проблеми 

високого рівня зношеності інфраструктури, у тому числі житлового фонду.  

На території Бугринської громади налічується 1398 заселених житлових 

будинків з яких 96,6% – індивідуальні. Загальна площа житлового фонду 

становить 111,195 тис. м2 (табл. 1.14). Усі житлові будинки обладнані 

індивідуальним опаленням, переважно котлами на природному газі та 

твердопаливними котлами. 

Таблиця 1.18. Стан житлового фонду Бугринська ТГ 

Показники 2025 р. 

Заселені будинки разом 1398 

у тому числі: індивідуальні будинки 1351 

Житловий фонд, тис. м2 загальної площі 111,195 

% помешкань, підключених до комунального водопостачання 45 

% помешкань, підключених до комунального газопостачання 70,3 

 

Забезпеченість житлом у громаді становить 27,8 м2 на 1 людину, що 

перевищує загальнодержавний показник (20,1 м2 загальної площі на одну 

людину). 

Темпи нового будівництва в громаді є вкрай низькими. Так, за 2024 р. на 

території громади не збудовано жодного нового житлового будинку. Низькі 

темпи будівництва житла зумовлені низьким рівнем оплати праці як в громаді, 

так і в країні загалом. 

 

Комунальна інфраструктура та інженерні мережі 

На території громади функціонують такі комунальні підприємства: 

КП «Бугринський добробут», що займається питаннями благоустрою та 

обслуговуванням комунальних доріг; КП «Бугринський пекар» – виконує 

важливу соціальну та економічну роль, забезпечує громаду свіжою та якісною 

випічкою, підтримує місцеву економіку та сприяє благодійності. 

Протяжність водопровідної системи громади складає 21,5 км. 

Централізованим водопостачанням охоплено 45% населених пунктів громади. 

Найкращою ситуація є у с. Башине, с.Колесники, с.Угільці, с.Зарічне, с.Посягва, 

с.Вільгір,с.Бугрин де централізованим забезпечено 936 помешкань, що становить 

45%.  

Усі населені пункти Бугринської територіальної громади забезпечені 

вуличним освітленням. Протяжність мережі становить 31,75 км. 

На балансі КП «Бугринський добробут» знаходиться 2 трактори, 

подрібнювач гілок, оприскувач, культиватор, причіп, грунтофреза, універсальна 

лінія з виробництва пелет та інші знаряддя. Комунальне підприємство здійснює 
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централізоване вивезення сміття та займається роздільним збором сміття (скло, 

пластик) 

Територія громади забезпечена газопостачанням на 70,3%. Газифікація 

громади природним газом здійснюється Здолбунівським ТОВ «Газорозподільні 

мережі України» від магістрального газопроводу через газорозподільні станції 

(ГРС). Загальна протяжність мережі газопостачання у громаді становить 67,8 км. 

Основним споживачем газу є населення.  

Всі населені пункти Бугринської сільської територіальної громади повністю 

електрифіковані. Електропостачання громади здійснює ТОВ «РОЕК». Розподіл 

електроенергії від джерел живлення до споживачів здійснюється по повітряно-

кабельних ЛЕП-10 кВ через трансформаторні підстанції ТП-10/0,4кВ.  

 

Енергоспоживання та енергозбереження 

У час постійного здороження тарифів на природний газ та електричну 

енергія Бугринська  громада все частіше задумується над впровадженням заходів 

з енергозбереження та перехід на альтернативні джерела енергії. 

Так ряд приміщень закладів освіти, культури, охорони здоров’я та 

адміністративних приміщень громади перейшли на альтернативні види опалення, 

переважно це встановлення твердопаливних котлів. В закладах освіти з метою 

енергозбереження проводились заходи з ремонту (або заміни) покрівлі та 

утеплення фасадів. 

 

Послуги з поводження з побутовими відходами 

Послуги із вивезення та захоронення твердих побутових відходів на 

території Бугринської громади надає КП «Бугринський добробут». Тариф за 

вивезення твердих побутових відходів для населення становить 64,59 грн./м3 , для 

бюджетних  установ – 68,89 грн./м³ та для інших – 79,96 грн./м³. 

КП «Бугринський добробут» постійно працює над забезпеченням належного 

рівня благоустрою в населених пунктах територіальної громади. По всіх 

населених пунктах громади розміщені металічні контейнери для збирання  

відходів пластмас, скла, паперу роздільним  методом (їх загальна кількість -19 

штук). 

За даними Доповіді про стан навколишнього природного середовища в 

Рівненській області, на території Бугринської ТГ станом на 01.01.2025 р. 

знаходиться 2 сміттєзвалища (полігона) для вивезення твердих побутових 

відходів загальною площею 4,3 га (за межами села М’ятин  площа 1,3 га; села 

Башине – 3,0 га). 

 

Транспортна інфраструктура та зв'язок 

Транспортну інфраструктуру Бугринської громади представляють (табл. 

1.15, рис. 1.14): 

- 1 дорога територіального значення загальною протяжністю 33,7 км; 

- 2 дороги обласного значення, які перебувають на балансі Рівненської 

облдержадміністрації, загальною протяжністю 29,6 км; 

- 1 дорога районного значення загальною протяжністю 3,2 км; 
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- 48,992 км вулиць комунальної власності сільської ради (село Бугрин – 

10,052 км, сільські населені пункти – 48,992 км), у тому числі: асфальтобетонне 

покриття – 2,04 км, бруківка – 1,56 км, ґрунтові дороги – 45,39 км. 

 

Таблиця 1.19. Перелік доріг загального користування, що проходять на 

території Бугринської ТГ 

 
Рис. 1.17. Автомобільні дороги на території Бугринської ТГ 

 

Загальна протяжність доріг через територію Бугринської  територіальної 

громади становить 48,992 км. 

 

№ 

пор. 

Індекс 

дороги 
Найменування дороги 

Протяжність в 

межах громади 

(км) 

Територіальні 

1 Т-18-31 Дорогобуж — Бугрин — Оженин — Острог  11.1 

Всього:               11.1 

Обласні 

1 О-180302 Шкарів-Бугрин-М’ятин 19.2 

2 О-180314 Олексіївка-Посягва-Сергіївка 7.5 

                                     Всього: 26.7 

Районні 

1 С-180305 Бугрин-Угільці 3.2 

                                      Всього:   3.2 

Комунальні 

1  с.Бугрин 10.052 

2  Сільські населені пункти 48.992 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B6_(%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%BE)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B3
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Транспортне сполучення між населеними пунктами громади та 

районним / обласним центром 

Автомобільний транспорт завдяки розвиненій мережі міжміських 

автобусних маршрутів забезпечує перевезення пасажирів в межах громади та 

зв’язує з іншими містами.  

На території Бугринської сільської ради функціонують 5 міжміских 

автобусних маршрути загального користування, що забезпечують сполучення з 

населеними пунктами громади, а саме: Рівне– Угільці; Рівне – Новоставці; Рівне 

– Бугрин - Остріг; Рівне – Бугрин – Оженин - Остріг; Рівне – Посягва -  Бугрин. 

 

Пошта та зв'язок 

Рівненська дирекція АТ «Укрпошта» є регіональним представництвом 

Національного оператора поштового зв’язку в Україні, яка надає послуги 

поштового зв’язку у Бугринській СТГ. На території Бугринської громади діє 1 

відділення поштового зв’язку у с. Бугрин. 11 населених пунктів громади 

користуються пересувними відділеннями поштового зв’язку. Відділення надають 

поштові, логістичні та фінансові послуги. 

Конкурентом Укрпошти у логістичній сфері на території громади є Нова 

пошта. У Бугринській громаді є один пункт видачі Нової пошти в с.Бугрин.  

Послуги мобільного зв'язку в громаді надають ПрАТ «Київстар». 

Усі населені пункти Бугринської громади мають доступ до мережі інтернет. 

Послуги надають 2 провайдери Viakom ФОП Дубчак та АТ Укртелеком, 

«Уарнет». 
 

Інфраструктура торгівлі та сфери послуг 

Мережа закладів торгівлі на території Бугринської громади є досить 

розгалуженою. Протягом останніх років у населених пунктах громади відкрилося 

два заклади торгівлі. Мережа торговельних закладів громади нараховує 20 

закладів, з них: непродовольчих – 2, магазини зі змішаним асортиментом товарів 

– 16, аптеки - 2 (табл. 1.16). При цьому, 33 об’єкти роздрібної торгівлі належить 

юридичним особам, 283 фізичним особам. У магазинах, які розташовані на 

території сільської ради, наявний великий вибір товарів, як продуктів харчування, 

так і товарів повсякденного вжитку, будівельних матеріалів. 

 

Таблиця 1.20. Об’єкти роздрібної торгівлі у громаді станом на 01.01.2025 

Об’єкти роздрібної торгівлі 
Кількість діючих 

об’єктів, од. 

Торгова площа 

магазинів, м2 

Магазини – усього  18 345 

непродовольчі магазини 2 25 

магазини із змішаним асортиментом 

товарів 
16 320 

Аптеки та аптечні пункти 2 20 

Кількість об’єктів роздрібної торгівлі, 

що належать: 
  

юридичним особам - - 

фізичним особам 18 345 
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Продукти харчування в громаді реалізують 16 магазинів. У 2 населених 

пунктах громади (територія обслуговування 132 особи) відсутні торговельні 

заклади. Торговельні заклади працюють відповідно до затверджених графіків 

роботи. 

Існуючі магазини переобладнуються, реконструюються і збільшують 

асортимент. Робота цих закладів перебуває під постійним контролем щодо 

дотримання визначених чинним законодавством норм та правил. 

На території Бугринської СТГ працює 1 заклад  ресторанного господарства, 

який надає послуги з харчування (табл. 1.17). 

 

Таблиця 1.21. Заклади ресторанного господарства 

Заклади ресторанного господарства 
Кількість діючих 

закладів, од. 

Кількість посадочних 

місць, од. 

Заклади ресторанного господарства, 

усього 
  

ресторани   

кафе 1 100 

бари     

кафетерії 2 35 

нічні клуби   

закусочні, шинки   

Кількість закладів ресторанного 

господарства, що належать: 
  

юридичним особам   

фізичним особам 3 135 

 

Туристична інфраструктура 

Бугринська громада має потенціал для розвитку зеленого туризму. 

Природно-заповідний фонд Бугринської сільської територіальної громади має у 

своєму складі 7 територій місцевого значення.  

На території громади розташований ентомологічний заказник 

«М’ятинський» – місцевого значення, 6 пам'яток природи місцевого значення. 

У Бугринській СТГ є передумови для розвитку релігійного туризму. На 

території громади знаходяться 4 пам’яток архітектури місцевого значення – храм 

Покрови Пресвятої Богородиці з дзвіницею с.Вільгір, Свято – Вознесенська 

церква с.Бугрин, Свято – Троїцька церква з дзвіницею с.Посягва, церква 

Преподобної Параскеви с.М’ятин. 

1.6. МІСТОБУДІВНА ДОКУМЕНТАЦІЯ  

 

Шлях до сталого та гармонійного розвитку територій – це розроблення і 

впровадження в практичну діяльність містобудівної документації, яка є 

інструментом регулювання планування, забудови та іншого використання 

територій. Стратегічні документи, у тому числі програми економічного, 
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соціального та культурного розвитку територій повинні узгоджуватись з 

містобудівною документацією відповідного рівня.  

Генеральний план – це основний вид містобудівної документації на 

місцевому рівні, призначений для обґрунтування довгострокової стратегії 

планування та забудови території населеного пункту. Виключно після 

затвердження генплану можливе використання земель за новим функціональним 

призначенням. На підставі затвердженого генерального плану розробляються 

план зонування території та план земельно-господарського устрою. Відповідно 

до Закону «Про регулювання містобудівної діяльності» забудова територій має 

здійснюватись виключно на підставі затвердженої містобудівної документації.  

Зокрема, реалізація інвестиційних проектів потребує наявності планів 

зонування території або детальних планів територій для видачі забудовникам 

містобудівних умов та обмежень. Без генерального плану неможливе 

будівництво нових об’єктів чи реконструкція старих.  

У Бугринській громаді генеральний план розроблений для с.Бугрин. 

Генеральний план та план зонування території було затверджено у 2011 р. Шість 

населених пунктів мають застарілі генеральні плани, у 5 населених пунктів 

генеральні плани не розроблені. 

 

 

 

1.7. ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ВІДПОВІДНОСТІ РЕГІОНАЛЬНІЙ 

СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

Базовим документом просторового планування реґіону є Схема планування 

території Рівненської області (розроблена у 2011 році Державним підприємством 

Український державний науково-дослідний інститут проектування міст 

«ДІПРОМІСТО» імені Ю.М. Білоконя і затверджена рішенням Рівненської 

обласної ради від 30.03.2012 р. № 598). У цій схемі здійснено функціональне 

зонування територій області.  

Відповідно до Схеми планування території Рівненської області на території 

громади передбачено розвиток таких функціональних зон як (рис. 1.15): 
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Умовні позначення: 

                     

                       

                               

                                         
Рис. 1.18. Бугринська ТГ на Схемі планування території Рівненської 

області 
https://data.gov.ua/dataset/e3914a6a-1408-4e27-a36e-7eb0102d0f15 

 

- території переважно рекреаційного та оздоровчого спрямування, що 

сформувалися на базі об'єктів природно-заповідного фонду, курортних та 

рекреаційних територій та природних ландшафтів. Зона простягається на 

території сіл Бугрин, Вільгор, Башине, де пріоритетним є розвиток культурно-

пізнавального, сільського, лікувально-оздоровчого, екологічного видів туризму; 

- території переважно сільськогосподарського використання. Зона охоплює 

території сіл М’ятин, Посягва, Сергіївка; 

- території переважно містобудівного освоєння. Зона охоплює с. Бугрин. 

Тобто економічне зростання Бугринської ТГ в перспективі визначатиметься 

рівнем розвитку туристичної, рекреаційної та оздоровчої сфери та розвитком 

сільського господарства з елементами переробки сільськогосподарської 

продукції. Такі напрямки розвитку обумовлені природо-ресурсним потенціалом 

громади, наявністю пам’яток архітектури та історії. Водночас це мусить бути 

враховано сільською радою при прийнятті рішень щодо використання 

земельного фонду громади, профілю залучення інвесторів, формування місцевих 

цільових програм економічного спрямування, налагодженні взаємодії із 

https://data.gov.ua/dataset/e3914a6a-1408-4e27-a36e-7eb0102d0f15
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закладами фахової та вищої освіти щодо напрямків підготовки фахівців, які 

будуть затребувані в громаді, а також при розробленні Комплексного 

просторового плану Бугринської територіальної громади.  

Таблиця 1.22. Перелік  діючих у 2022 році галузевих програм, які 

фінансуються за кошти місцевого бюджету Бугринської сільської 

територіальної громади   

Найменування місцевої/ регіональної програми 

обсяг фінансування, тис.грн 

План Факт 

% 

фактичного 

фінансуван

ня від 

запланован

ого 

Програма розвитку місцевого самоврядування 

Бугринської сільської ради на 2022 – 2025 р. 
17 237,50  13 416,40 78 

Програма розвитку первинної медико-санітарної 

допомоги  на території Бугринської сільської ради на 

2022-2025 роки 

3 284,50 2 975,70 91 

Програма додаткових медичних гарантій жителям 

Бугринської сільської територіальної громади на 

2024-2026 роки 

150,00 70,70 47 

Програма Ценрту надання соціаль-них послуг 

населенню Бугринської сільської ради на 2022-2025 

роки 

2 973,00 2 756,00 93 

Програма розвитку підліткового клубу "Школа 

безпеки та виживання" на 2022-2025 роки 
1 210,00 923,10 76 

Програма соціального захисту населення Бугринської 

сільської ради на 2022-2025 роки 
110,00 75,20 68 

;Програма  матеріальної підтримки  учасників 

антитерористичної операції та мобілізованих осіб на 

території Бугринської сільської ради на 2022-2025 

роки 

1 000,00 929,00 93 

Програма розвитку комунального підприємства 

"Бугринський добробут" Бугринської сільської ради 

на 2022-2025 роки 

3 391,30 3 228,60 95 

Програма утримання та розвитку благоустрою 

населених пунктів Бугринської територіальної 

громади на 2022-2025 роки 

4 553,00 2 420,60 53 

Програма утримання та ремонту автомобільних робіт 

загального користування, у тому числі місце-вого 

значення та вулиць і доріг комунальної власності 

Бугринської сільської  територіальної громади на 

2023-2025 роки. 

412,80 262,60 64 

Програма створення місцевого матеріального резерву 

для запобігання ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуації на 2023-2025 роки. 

200,00 - - 

Програма розвитку пожежної охорони, забезпечення 

пожежної безпеки  та підтримки  Добровільної 

пожежної команди ІІІ категорії Бугринської сільської 

ради на 2022-2025 роки 

816,30 611,60 75 
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Програма забезпечення мобілізаційної підготовки та 

оборонної роботи на 2021-2025 роки 
52,30 32,30 62 

Програма охорони природного навколишнього 

середовища 
163,00 - - 

Функціонування Комунального закладу 

«Централізована бухгалтерія установ освіти, 

культури молоді та спорту»  Бугринської сільської 

ради на 2022-2025 роки». 

2 881,20 2 346,40 81 

Програма забезпечення управління і керівництва у 

сфері освіти відділу освіти , укультури, молоді та 

спорту  Бугринської сільської ради на 2022-2025 

роки. 

1 755,70 1 199,20 68 

Програма розвитку освіти Бугринської сільської ради 

на 2022-2025роки 

117 

445,00 

105 

963,00 
90 

Програма організації харчування дітей та учнів у 

закладах загальної середньої та дошкільної освіти 

Бугринської сільської ради на 2022-2025 роки 

6 689,10 4 760,70 71 

Програма надання одноразової допомоги дітям 

сиротам, позбавленим батькіського піклування 

Бугринської територіальної громади, яким 

виповнюється  18 років 

7,20 3,60 50 

Програма розвитку КЗ "Центральна публічно-

шкільна бібліотека"Бугринської сільської ради на 

2022-2025роки 

1 874,90 1 476,50 79 

Програма розвитку КЗ "Центр культури, дозвілля та 

спорту " Бугринської сільської ради на 2022-

2025роки 

1 387,40 1 140,60 82 

Програма "Забезпечення керівництва і управління у 

сфері бюджету та фінансів" 
2 320,00 1 830,10 79 

Програма профілактики правопорушени на території 

Бугринської територальної громади на 2021-2025 

роки 

400,00 400,00 100 

Програма підтримки військових частини  Збройних 

Сил України на 2023-2025 роки 
3 761,00 3 209,10 85 
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1.8. ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 

 

Станом на 31 грудня 2024 року у Бугринській громаді зареєстровано 56 

юридичних  та 76 фізичних-осіб підприємців (ФОП), що займаються наданням 

послуг у різних сферах. Загальна кількість юридичних осіб включає 34 

некомерційних (неприбуткових) організацій та 22 юридичних осіб, які 

здійснюють підприємницьку діяльність з метою отримання прибутку. 

Галузева структура зареєстрованих у Бугринської СТГ  юридичних осіб, 

які ведуть комерційну діяльність, та ФОПів, станом на  31 грудня 2024 р. 

Серед 22 юридичних осіб, зареєстрованих у громаді, 6 працюють у 

сільському господарстві, 2 - у харчовій промисловості, оптової та роздрібної 

торгівлі, 1 надають транспортні послуги та послуги з технічного обслуговування 

автотранспортних засобів, 1 займається будівництвом та будівельно-

монтажними роботами, 1 – інжиніринг, геодезія 2- лісопильне та стругальне 

виробництво, 1-у сфері архітектури,  2 роздрібна та оптова торгівля, 1- надання в 

оренду нерухомого майна, 1- виробництво інших виробів з деревини, 4- інші види 

діяльності  

 

Серед 76 ФОПів, зареєстрованих у громаді, 34 у сфері оптової та роздрібної 

торгівлі, 2 надають транспортні послуги, 11- комп’ютерне програмування,  5 

послуги з технічного обслуговування автотранспортних засобів, 13 - діяльність 

ресторанів та виготовлення готової їжі та страв, 1- надання перукарських послуг, 

10- інші види діяльності (архітектура, нерухомість, консультаційні послуги, 

фотограція, право, освіта.) 

 

Структура економіки за видами економічної діяльності 

 

Для аналізу галузевого розподілу економіки Бугринської громади доцільно 

здійснити структурування суб’єктів господарської діяльності за видами 

економічної діяльності в розрізі надходжень до бюджету в 2024 році (табл. 1.19). 

У таблиці подані показники, які характеризують фактичний вклад кожної із 

галузей в економіку та підприємства, що представляють галузь в громаді. 

 

В таблиці представлені підприємства та організації, які продукують 

найбільші обсяги податкових доходів за певними видами економічної діяльності 

в Бугринській громаді. 

Таблиця 1.23. Основні суб’єкти господарювання та структура 

економіки Бугринської СТГ за податковими надходженнями до місцевого 

бюджету в 2024 році 

Вид економічної 

діяльності 

Питома вага 

податкових доходів до 

бюджету громади, % 

Основні суб’єкти господарювання 

Сільське 

господарство, лісове 

та рибне 

господарство 

42,0 

ТОВ «КАЛИНА -БУГРИН» 

ТОВ СГП «ІМ, ВОЛОВІКОВА» 

ТОВ «АКРІС АГРО ГРУП» 

ТОВ «МЕТАГРО» 
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Вид економічної 

діяльності 

Питома вага 

податкових доходів до 

бюджету громади, % 

Основні суб’єкти господарювання 

Освіта 17,8 
ОЗ «Бугринський ліцей», 

 

Охорона здоров'я та 

надання соціальної 

допомоги 

1,7 

КНП «Бугринська АЗПСМ» 

Харчова 

промисловість 
5 

ТОВ «КРАЇНА СМАКУ» 

КП «Бугринський Пекар» 

Державне 

управління 

загального 

характеру 

4,3 

Органи місцевого самоврядуння 

 

 

Сільське господарство 

Провідне місце в економіці Бугринської громади займає сільське 

господарство. Площа земель громади складає 9018,1 га, з них 7653,3 га (84,9% 

земель громади) землі сільськогосподарського призначення (з яких: рілля – 

4889,4 га, пасовища – 215,2 га, сіножаті – 453,9 га). Основна частина 

сільськогосподарських земель громади обробляєються у особистих селянських 

господарствах. Основними сільськогосподарськими підприємствами як за 

обсягом виробництва, так і за кількістю орендованих пайових земель, є ТОВ СГП 

«Імені Воловікова», ТОВ «Акріс Агро Груп», ТОВ «Калина Бугрин» та ТОВ 

Метагро» 

Основним напрямком сільського господарства є овочівництво, 

рослинництво (зернове виробництво, вирощування технічних культур 

(соняшник, соя), садівництво). 

  

 

Оптова та роздрібна торгівля 

Мережа об’єктів торгівлі по Бугринській громаді налічує 22 закладів 

торгівлі, з них 18 продуктових магазинів, 2 непродовольчих магазина,  2 аптеки. 

У магазинах, які розташовані на території сільської ради, наявний великий 

вибір товарів, як продуктів харчування, так і товарів повсякденного вжитку, 

будівельних матеріалів. 

Торговельні заклади працюють відповідно до затверджених графіків роботи. 

 

Промисловість 

У промисловому комплексі громади працює 2 промислових підприємства 

приватної та комунальної форми власності: ТОВ «Країна смаку», КП 

«Бугринський пекар»,  

Харчова промисловість громади виражена виробництвом напівфабрикатів 

кулінарних з  м’яса курчат бройлерів та виробництвом хлібобулочних виробів. 

У 2024 році промисловими підприємствами, що розташовані на території 

громади, збільшено виробництво напівфабрикатів кулінарних з  м’яса курчат 
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бройлерів, а саме «Донер» на 2,75%, ковбасних (сосисок) виробів збільшено на 

257%,  хлібобулочних виробів – на 5%. 
 

1.9. ФІНАНСОВИЙ СТАН ТА БЮДЖЕТ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

Бюджет  Бугринської ТГ формується відповідно до Бюджетного та 

Податкового кодексів України. У 2024 р. доходи бюджету Бугринської громади 

становили 45,831 млн. грн. (на 15,9% менше, ніж у 2023році), видатки – 47,292 

млн грн (на 10,3% менше попереднього року). У 2024 р. бюджет Бугринської 

громади був дефіцитний на 3,6 млн. грн. (у 2023 р. бюджет громади був 

дефіцитним на 1,6 млн. грн.). 

 

Доходи 

За інформацією Державного веб-порталу бюджету для громадян у 2024 р. 

податкові надходження склали 37.41% усіх доходів бюджету Бугринської громади 

(рис. 1.16). Питома вага офіційних трансфертів у 2024 році склала 61% усіх 

доходів бюджету громади. У 2023 році вона становила 53.4% (у 2022 р. – 63.6%) 

усіх доходів бюджету громади.  

 
 

 

Рис. 1.19. Динаміка доходів бюджету Бугринської територіальної громади, 

2022-2024 рр., млн. грн. 
Open Budget - portal 

Податкові надходження 

Майже половину (55,8%) усіх податкових надходжень до бюджету 

Бугринської ТГ у 2024 році забезпечив податок з доходів фізичних осіб (в частині, 

яка скеровується до місцевого бюджету відповідно до Бюджетного кодексу 

України) (рис. 1.17).  
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Для бюджету Бугринської МТГ вагоме значення мають доходи від місцевих 

податків і зборів. У громаді справляють наступні місцеві податки: податок на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; орендна плата; плата за землю; 

транспортний податок; єдиний податок. Органи місцевого самоврядування у 

межах своєї компетенції встановили ставки та пільги щодо сплати місцевих 

податків. 

 

 
Рис. 1.20. Структура податкових надходжень до бюджету Бугринської 

територіальної громади, 2022-2024 рр. 
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У 2024 році відбулося падіння податкових надходжень до місцевого бюджету 

на 5,06 млн. грн. Падіння було спричинене спрямуванням податку на доходи  

фізичних осіб з грошового забезпечення військовослужбовців з 01.10.2023року до 

Державного бюджету  (у 2023 році цього податку отримано в сумі 8,2 млн.грн.), 

решту податків у 2024 році зросли- єдиного податку (+0,24 млн, грн), орендної 

плати (+1,09 млн. грн.), податку на нерухоме майно (+0,427 млн. грн),  земельного 

податку (+0,140 млн. грн.) (табл. 1.20). 

 

Таблиця 1.24. Бюджетоутворюючі податкові надходження Бугринської  

громади 

Найменування податків 

2023 2024 Відхилення 

2024 р. до 2023 р., 

млн. грн. 
млн. 

грн. 

% у заг. 

обсязі ПН 

млн. 

грн. 

% у заг. 

обсязі ПН 

Податкові надходження 

(ПН) всього: 
20,394 100 15,334 100 -5,06 

ПДФО 15,558 76,3% 8,579 55,9% -6,979 

      

Податок на нерухоме майно, 

відмінне від земельної 

ділянки 

0,242 1,2% 0,669 4,4% 0,427 

Земельний податок 0,249 1,2% 0,389 2,5% 0,140 

Орендна плата 2,110 10,3% 3,200 20,9% 1,09 

Єдиний податок 2,058 10,1% 2,298 15,0% 0,24 

Інші 0,177 0,9% 0,199 1,3% 0,22 

 

У 2022 – 2024 роках у Бугринській територіальній громаді було 

перевиконання доходів місцевого бюджету (на 10,1% – у 2022 році, на 80,2% – у 

2023 році і на -29,6% зменшено у 2024 році). Якщо не враховувати ПДФО з 

військовослужбовців у 2023 році, який надходив лише 9 місяців 2023року, тобто 

є тимчасовим, то перевиконання доходів у  2022-2024 роках було відповідно на 

10,1%- у 2022році, на 21,9% - у 2023році і на 3,9% у 2024 році. Одним з факторів 

перевиконання – робота органів місцевого самоврядування з підприємствами та 

підприємцями щодо наповнення місцевого бюджету. 

 

Офіційні трансферти 

До місцевого бюджету Бугринської громади у 2024 році надійшло офіційних 

трансфертів 27,940 млн. грн, що на 1,146 млн. грн менше, аніж у попередньому 

році. 

70,8% усіх офіційних трансфертів, які громада отримувала від органів 

державного управління у 2024 році, становила освітня субвенція з державного 

бюджету.  

У 2023 році освітня субвенція становила 59,34% усіх офіційних трансфертів, 

у 2022 році – 73,85%. 

У 2022-2024 Бугринська громада отримувала у складі офіційних трансфертів 

з державного бюджету базової дотації у 2022 році – 6,126млн.грн, у 2023 році 

збільшено до 11,245млн.грн, а у 2024 році зменшена до 5,932 млн.грн. 
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Видатки 

У 2024 році видатки місцевого бюджету Бугринської громади зменшились  

на 10,3% і становили 47,292 млн. грн, у тому числі з загального фонду бюджету 

сільської територіальної громади профінансовано видатків у сумі 43,296 млн. 

грн., з них 5,932 млн. грн. за рахунок базової дотації з державного бюджету, решта 

– за рахунок власних доходів, субвенцій та додаткових дотацій з державного 

бюджету, вільних залишків коштів Бугринської громади.  

Найбільша частка в структурі видатків бюджету Бугринської громади у 2022- 

2024 роках припадала на фінансування освіти (69,4% усіх видатків бюджету 

громади у 2021 році, 71,2% – у 2022 році, 71,7% – у 2024 році) (рис. 1.20). 

 
Рис. 1.21. Динаміка видатків бюджету Бугринської громади, 2022-2024 роки 

У 2023 році суттєво зросли, порівняно з 2022 роком, видатки на всі галузі, 

зокрема  на освіту (+4,603 млн. грн.), на забезпечення діяльності ОМС (+1,033 

млн. грн.), на соціальний захист населення (+0,345 млн. грн.), на духовний і 

фізичний розвиток (+0,185 млн. грн.), на охорону здоров’я (+0,898 млн. грн), на 

ЖКГ (+1,911 млн. грн.), на інші видатки  (+2,423 млн. грн.).  

У 2024 році зменшились, порівняно з 2023 роком, видатки на освіту (-1,555 

млн. грн.), на забезпечення діяльності ОМС (-0,136млн. грн.), на соціальний 

захист населення (-0,322 млн. грн.), на духовний і фізичний розвиток (-0,052 млн. 

грн.), на ЖКГ (-0,413 млн. грн.), на інші видатки  (-1,983млн. грн.). збільшились 

лише на охорону здоров’я (+0,038 млн. грн),  
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Рис. 1.22. Структура видатків місцевого бюджету Бугринської ТГ у 2024 

році, % 

 

 

1.10. СИСТЕМА ОРГАНІВ ВЛАДИ 

 

Структура органу місцевого самоврядування та виконавчого комітету 

Місцеве самоврядування Бугринської сільської територіальної громади 

здійснюється Бугринською сільською радою у складі Голови ради та 21 депутат 

сільської ради. 

Виконавчий комітет утворений у складі 12 осіб, у тому числі сільського 

голови, заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів, 

секретаря сільської ради, які здійснюють свої повноваження у різних сферах 

діяльності – забезпечення законності, правопорядку, охорони прав і свобод 

громадян, у сфері соціально-економічного розвитку, підприємництва, 

будівництва, транспорту і зв’язку, регулювання земельних відносин, охорони 

навколишнього природного середовища, охорони здоров’я та соціального 

захисту. 

У грудні 2024 року затверджено структуру та штатну чисельність 

Бугринської сільської ради у кількості – 24,5 штатних одиниць. Відповідно до 

рішення сесії Бугринської сільської ради від 20 грудня 2024 р. № 1136 штатна 

чисельність Бугринської сільської ради становить 24,5 штатних одиниць та має 

наступну структуру (табл. 1.21). 

 

Таблиця 1.25. Структура та чисельність апарату Бугринської сільської 

ради та її виконавчих органів 
N 

з/п 

Назва структурного підрозділу та посад Кількість штатних 

посад 
1 2 3 

 Затверджений штат в кількості 16,5 

 Апарат  

1 Сільський голова 1,0 

державне управління, 

10.88%
економічна 

діяльність, 

0.17%

ЖКГ, 

2.78%

охорона 

здоров'я , 

1.25%

духовний та 

фізичний 

розвиток, …

соціальний захист та соціальне 

забезпечення, 1.35%

інші, 1.20%Освіта  33.92%
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2 Заступник з питань діяльності виконавчих органів  1,0 

3 Староста 1,0 

4 Секретар ради 1,0 

5 Головний бухгалтер 1,0 
6 Спеціаліст І категорії 1,0 

7 Спеціаліст ІІ категорії 2,0 

8 Завідувач  військово-обліковим бюро 1,0 

9 Інспектор з благоустрою 1,0 

 Відділ «Центр надання адміністративних послуг»  

10 Начальник відділу- державний реєстратор 1,0 

11 Адміністратор 1,0 

12 Спеціаліст 2,0 

 Технічний персонал  

13 Прибиральник службових приміщень 1,5 

14 Водій службового легкового автомобіля 1,0 

 ВСЬОГО 16,5 

 Служба у справах дітей  

15 Начальник Служби у справах дітей 1,0 

 ВСЬОГО 17,5 

 Фінансовий відділ   

16 Начальник відділу 1 

17 Спеціаліст І категорії 1 

18 Спеціаліст 1 

 ВСЬОГО 3 

 Відділ освіти, культури, молоді та спорту  

19 Начальник відділу 1 

20 Головний спеціаліст 2 

21 Спеціаліст 1 

 ВСЬОГО 4 

                    ВСЬОГО 24,5 

 

1.11. ОРГАНИ САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ ТА ГРОМАДСЬКІ 

ОБ’ЄДНАНННЯ 
 

 Важливим стейкхолдером Бугринської ТГ є громадські організації (ГО), 

діяльність яких спрямована на задоволення суспільних, економічних, соціальних, 

культурних, екологічних, та інших інтересів громади.       

Діяльність громадських організацій в період воєнного стану активізувалась. У 

співпраці із мешканцями, органами місцевого самоврядування та благодійними 

фондами, в т.ч. із-за кордону, організовано волонтерську роботу щодо 

забезпечення мешканців регіонів, що постраждали від повномасштабного 

вторгнення продуктами харчування, засобами гігієни та ін.; організації співпраці 
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по допомозі військовим ЗСУ спецзасобами, автомобілями, продуктами 

харчування, ліками, одягом тощо.   

Громадські організації відсутні 

  

1.12. РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗАІНТЕРЕСОВАНИХ СТОРІН 
 

 Методом анкетування було анкетовано загалом понад 140 респондентів. 

Опитування проводилось у березні 2025 року. При проведенні опитування було 

запропоновано питання, варіанти відповідей до питань, а також (за бажанням) 

додати власну відповідь на питання. Результати анкетування подано у діаграмах 

в додатку Е. 

 Загалом у проведеному дослідженні взяло участь 142 мешканців, з яких 

71,2% жінки та 28,9,%  чоловіки. Більшість респондентів – люди працездатного 

віку  (майже 85 %). Кожен шостий респондент – особа у віці до 25 років. 

 Бачення людей перспектив розвитку громади є досить різносторонніми. 

 Водночас третина мешканців, що взяли участь в опитуванні, позитивно 

оцінюють перспективи громади – 34 особи стверджують, що їм приємно тут 

жити, ще 9 – хотіли б, щоб тут жили їхні діти, 4 осіб готові рекомендувати свою 

громаду знайомим для проживання. Водночас дві третини опитаних не бачить 

прогресу та перспектив розвитку громади та не може себе у ній реалізувати. 

 Серед найбільших проблем розвитку громади респонденти виділяють: 

високий рівень безробіття та низьку можливість працевлаштування, недостатню 

громадську ініціативність та активність мешканців громади, відсутність 

зовнішніх інвестицій, низьку якість дорожнього покриття між населеними 

пунктами. Останнє особливо важливим для налагодження комунікації між 

мешканцями громади, соціальної інтеграції громади та розвитку соціального 

капіталу. Проблемами, які найменше турбують мешканців громади на даному 

етапі є – забрудненість питної води та засміченість довкілля, якість дошкільної і 

середньої освіти.  

 Оцінюючи сьогоднішній стан розвитку громади найбільше відповідей 

«відмінний» респонденти віддали сфері середньої та дошкільної освіти, медицині 

та екологічній ситуації. Найгірше оцінили можливості працевлаштування, стан 

тротуарів та доріг, інфраструктуру відпочинку та довкілля, рівень задоволення 

культурних потреб, а також можливості започаткування та ведення бізнесу.   

 Респондентів також попросили розмістити за важливістю і 

першочерговістю завдання, які необхідно здійснити для розвитку громади. До 

найгостріших проблем, які  потребують першочергового вирішення мешканцями 

громади віднесено розвиток дорожньої та комунальної інфраструктури громади 

(ремонт доріг між населеними пунктами громади, благоустрій населених пунктів 

та ремонт вулиць), а також створення можливостей для зростання доходів 

мешканців (створення робочих місць та підтримка фермерства). До другої черги 

завдань респондентами віднесено розвиток малого та середнього бізнесу, 

розвиток сфери довкілля, відпочинку та спорту, покращення водопостачання та 

каналізування, підтримка кооперативного руху. Завданнями другого порядку для 
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мешканців є – сприяння розвитку промислових підприємств, покращення 

освітлення населених пунктів громади, підтримка розвитку туризму і 

агрохолдингів. 

 Важливо, що 59% мешканців, які взяли участь в опитуванні, вірять у 

позитивний результат і реалізацію означених вище завдань. 

 Основні активи для розвитку громади респонденти вбачають у вигідному 

географічному розміщенні громади, хорошій доступності до основних міст та 

ринків, прогресивній та дієвій місцевій владі, розвитку місцевих підприємств та 

підприємців, привабливій природі.  

 

Опитування представників бізнесу громади 

 Опитування проведено методом анкетування, у якому взяли участь 10 

представників місцевого бізнесу. Опитування проводилось у березні 2023 року. 

При проведенні опитування було запропоновано питання, варіанти відповідей до 

питань, а також (за бажанням) додати власну відповідь на питання.  

 50 відсотків підприємців, які взяли участь в опитуванні представляють 

підприємства/бізнес, були створені до 2010 року. 43% підприємств створені після 

2014 року. 83% учасників опитування – фізичні особи підприємці, 10% 

респондентів презентують комунальні підприємства, 7% – презентують державні 

підприємства. Понад 73% - це малі підприємства з чисельністю працівників до 10 

осіб, 23% - з чисельністю до 50 осіб. Найбільше представників підприємницького 

сектора працюють у сферах роздрібної торгівлі, переробки сільськогосподарської 

продукції, перевезення, харчової промисловості, що відповідає структурі 

підприємницького сектора громади за видами економічної діяльності. 

 Понад 71% підприємців збувають вироблену продукцію у межах громади 

та Рівненської області, майже 20% - у інші області України. Серед факторів, які 

вплинули на розміщення підприємств опитані відзначають: наявність робочої 

сили, наявність підприємств споріднених за профілем виробництва, а також 

наявність наявність споживачів продукції підприємства. 

 Попри наявність трудового потенціалу в громаді, понад 43% підприємців 

відзначили, що відчувають нестачу у працівниках певних спеціальностей. 

Зокрема, механіків, технологів, електриків, токарів, фахівців з інформаційних 

технологій, механізаторів.  

 Серед найбільших проблем розвитку громади респонденти виділяють: 

недостатню громадську ініціативність та активність мешканців громади, високий 

рівень безробіття, несприятливі умови для розвитку підприємництва, відсутність 

можливості для самореалізації та забезпечення змістовного дозвілля. 

Проблемами, які найменше заважають розвиткові громади на даному етапі є – 

поширення злочинності, алкоголізму та наркоманії, зношеність інженерних 

мереж, відсутність внутрішніх інвестицій, забрудненість питної води, якість 

дошкільної і середньої освіти.  

 На думку підприємців, найгострішими завданнями для розвитку громади є: 

розвиток малого і середнього бізнесу, зменшення рівня безробіття, сприяння 

розвитку промислових підприємств, покращення водопостачання,  підтримка 

фермерства, pозвиток сфери дозвілля.  Вагомими завданнями також є: ремонт 
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вулиць, ремонт доріг між поселеннями громади, благоустрій населених пунктів 

громади,  підтримка кооперативного руху та агрохолдингів. Водночас частка тих, 

хто вірить в успіх реалізації означених завдань серед підприємців є меншою чим 

у населення і складає 47%. 

 На питання щодо пріоритетності видів економічної діяльності для 

майбутнього розвитку громади, представники бізнесу відзначили наступні: 

сільське господарство/ рослинництво  (8 осіб), харчова промисловість (8), 

переробка сільськогосподарської продукції (6), легка промисловість (5) та 

сільське господарство/тваринництво (4). 

Оцінка роботи органів місцевої влади та співпраця з основними інституціями 

громади є такою:  

 роботу Голови громади дві треті опитаних вважають відмінною, або 

доброю. Роботу Ради громади 8 опитаних вважають доброю, або відмінною, 

подібною є оцінка роботи виконкому; 

 оцінюючи співробітництво з місцевою владою та інституціями громади, 

бізнес найвищу оцінку ставить співпраці з органом з реєстрації бізнесу, Головою 

громади та пожежною охороною;  

 найгірші оцінки отримала митниця. 

 Опитані говорять про існування тіньового бізнесу у громаді, однак 

суб’єктивна думка щодо частки його в економіці громади є різною. Близько 

половини опитаних вважає, що частка тіньового бізнесу в громаді в межах 26-

50%, ще 27% підприємців оцінюють його частку до  25%.  
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Розділ 2. SWOT-аналіз 
(за результатами засідання робочої групи 25 березня 2025р.) 

Таблиця 2.1. SWOT аналіз Бугринської громади 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1, Громада розміщена поряд із автодорогою М06 

Київ – Чоп. Відстань до обласного центру складає 

31 км. 

2. Територія громади сприятлива для розвитку 

сільського господарства. 85% території громади 

землі сільськогосподарського призначення. 

3. На території громади наявні запаси корисних 

копалин (пісок).  

4. Більшість населених пунктів забезпечені 

водопостачанням. 

5. Наявні інвестиційно привабливі земельні 

ділянки як сільськогосподарського так і 

промислового значення. 

6. Розвинута мережа закладів соціальної сфери – 

освітні та культурні заклади. 

7. Якісне надання соціальних послуг у громаді. 

8. У громаді наявний значний туристичний та 

рекреаційний потенціал (річка, заповідні території, 

історичні пам’ятки, туристичні маршрути). 

1. Низька якість 

автомобільних доріг 

місцевого значення. 

2. Трудова міграція 

населення, висока тіньова 

зайнятість, безробіття. 

3. Низький рівень народ-

жуваності у громаді. 

4. Не облаштовані місця 

для відпочинку. 

5. Не розроблено заходи із 

енергозбереження будівель 

соціальної сфери громади. 

 6. Будівлі соціальної 

сфери потребують 

капітального ремонту. 

Можливості Загрози 

1. Членство України у ЄС. 

2. Зростання інвестиційної привабливості України. 

3. Розвиток логістики та ефективне використання 

транзитно-транспортного потенціалу. 

4. Зростання світового попиту на продовольство.  

5. Реалізація проєктів розвитку громад за рахунок 

коштів бюджетів усіх рівнів та міжнародної 

технічної допомоги. 

6. Розвиток відновлюваної енергетики та 

використання альтернативних видів палива. 

7. Популяризація екологічного способу життя та 

споживання органічної продукції. 

8. Зростання популярності внутрішнього  туризму. 

1. Продовження 

військової агресії рф в 

Україні.  

2. Призупинення реформ в 

Україні. 

3. Корупція і кругова 

порука у державі. 

4. Скорочення у 

найближчі роки частки 

працездатного населення. 

5.  Значний відтік капіталу 

з України. 

6.Зростання епідемічних 

захворювань, низький 

рівень контролю 

відповідних служб. 

 

SWOT/TOWS-аналіз виявляє взаємозв‘язки сформульованих факторів 

через матрицю SWOT/TOWS та дозволяє визначити, як саме виявлені комбінації 

факторів впливають на вибір тої чи іншої стратегії, які «точки зростання» 

формують ті чи інші «кластери» комбінацій факторів SWOT, які конкурентні 
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переваги території та зовнішні виклики мають стратегічне значення для 

Бугринської громади. Саме ці взаємозв‘язки дозволяють сформулювати 

порівняльні переваги, виклики і ризики, які є основою для стратегічного 

вибору – формулювання стратегічних та операційних цілей розвитку громади на 

довгострокову перспективу. Суцільна лінія символізує сильний взаємозв‘язок, 

пунктирна – слабкий.  

 

Сектор «Порівняльні переваги». Тип стратегії – агресивна, наступальна. 

 

Сильні сторони 

 

 Можливості 

1. Громада розміщена поряд із авто-

дорогою М06 Київ – Чоп. Відстань до 

обласного центру складає 31 км. 

 

1. Членство України у ЄС. 

   

2. Територія громади сприятлива для 

розвитку сільського господарства. 

85% території громади землі 

сільськогосподарського призначення. 

 

2. Зростання інвестиційної 

привабливості України. 

   

3. На території громади наявні запаси 

корисних копалин (пісок). 

 

3. Розвиток логістики та 

ефективне використання 

транзитно-транспортного 

потенціалу області. 

   

4.  Більшість населених пунктів 

забезпечені водопостачанням. 
 

4. Зростання світового попиту на 

продовольство. 

   

5. Наявні інвестиційно привабливі зе-

мельні ділянки як сільськогосподар-

ського так і промислового значення. 

 5. Реалізація проєктів розвитку 

громад за рахунок коштів 

бюджетів усіх рівнів та 

міжнародної технічної допомоги. 

   

6. Розвинута мережа закладів 

соціальної сфери – освітні та 

культурні заклади. 

 6. Розвиток відновлюваної 

енергетики та використання 

альтернативних видів палива. 

   

7. Якісне надання соціальних послуг 

у громаді.  
7. Популяризація екологічного 

способу життя та споживання 

органічної продукції. 

   

8. У громаді наявний значний 

туристичний та рекреаційний 

потенціал (річка, заповідні території, 

історичні пам’ятки, туристичні 

маршрути). 

 

8. Зростання популярності 

внутрішнього  туризму. 

Рис. 2.1. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі «Порівняльні переваги» 

 

Підтримують 
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Сектор «Виклики». Тип стратегії – динамічна, конкурентна. 

 

Слабкі сторони 

 

 Можливості 

1.Низька якість автомобільних доріг 

місцевого значення  

  

 

1. Членство України у ЄС. 

 

   
2. Трудова міграція населення, висока 

тіньова зайнятість, безробіття. 
 

2. Зростання інвестиційної 

привабливості України. 

   
3. Низький рівень народжуваності у 

громаді. 

 

3. Розвиток логістики та 

ефективне використання 

транзитно-транспортного 

потенціалу області. 

   
4. Не облаштовані місця для відпочинку. 

 
4. Зростання світового 

попиту на продовольство. 

   
5. Не розроблено заходи із 

енергозбереження будівель соціальної 

сфери громади.  

5. Реалізація проєктів 

розвитку громад за рахунок 

коштів бюджетів усіх рівнів 

та міжнародної технічної 

допомоги. 
 

   
6. Будівлі соціальної сфери потребують 

капітального ремонту. 

 

6. Розвиток відновлюваної 

енергетики та використання 

альтернативних видів палива. 

   
  7. Популяризація екологічно-

го способу життя та 

споживання органічної 

продукції. 

 
 

 
8. Зростання популярності 

внутрішнього  туризму. 

 

 

Рис. 2.2. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі «Виклики»

Зменшують 
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Сектор «Ризики». Тип стратегії – оборонна. 

Слабкі сторони 

 

 Загрози 

1.Низька якість автомобільних доріг та 

вулиць у населених пунктах громади.  

 

1. Продовження збройної 

агресії рф проти України.  

 

   
2. Трудова міграція населення, висока 

тіньова зайнятість, безробіття. 

 
 

2. Призупинення реформ в 

Україні.  

   
3. Низький рівень народжуваності у 

громаді. 

 3. Корупція і кругова порука в 

державі. 

   
4. Не облаштовані місця для 

відпочинку. 

 

4.  Скорочення у найближчі 

роки частки працездатного 

населення. 

   
5. Не розроблено заходи із 

енергозбереження будівель соціальної 

сфери громади. 
 

5.  Значний відтік капіталу з 

України. 

   
6. Будівлі соціальної сфери потребують 

капітального ремонту.  
6. Зростання епідемічних 

захворювань, низький рівень 

контролю відповідних служб. 

 

 

 

 

Рис. 2.3. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі «Ризики» 

 

Висновки та ідентифікація пріоритетів розвитку: 

Порівняльні переваги 

(визначені в результаті аналізу сильних сторін і можливостей) 

 Прогнозоване продовження євроінтеграційних процесів та реформ в 

Україні сприятимуть покращенню бізнес-клімату та зростанню 

зацікавленості інвесторів до України. З урахуванням таких сильних сторін 

Бугринської громади, як зручне географічне положення, наявність 

привабливих ділянок та рекреаційних зон, такі можливості 

стимулюватимуть підтримку існуючих та створення нових бізнесів на 

території громади за рахунок інвесторів, що разом з очікуваним 

підвищенням доходів населення та зацікавленістю європейських 

споживачів аграрною органічною продукцією, призведе до  зростання рівня 

зайнятості та рівня доходів населення Бугринської громади.  

Посилюють 
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 Серед населення України та Європи зростає популярність сільського, 

зеленого, культурного, світоглядного туризму, чим може скористатися 

Бугринська громада, територією якої протікає річка Горинь, наявні памятки 

історії та архітектури. 

 Зростання попиту на продовольство на світовому ринку може привабити 

інвесторів в аграрний сектор на сільських територіях громади, 

стимулюватиме розвиток наявних у громаді підприємств виробників 

та переробників агропродукції, а також харчової промисловості.  

 

Виклики 

(визначені в результаті аналізу слабких сторін і можливостей) 

 Зношеність інженерно-технічних комунікацій, неналежна якість, або 

відсутність дорожнього покриття між населеними пунктами в 

середньостроковій перспективі можуть бути частково усунуті завдяки 

бюджетній підтримці, що надається для територіальних громад, а також 

фінансовими ресурсами з ДФРР. 

 Інвестиційна активність та покращання бізнес-клімату може сприяти 

підвищенню підприємницької активності у громаді та, в якійсь мірі, 

покращання якості надання адміністративних послуг. Водночас, активне 

використання механізмів державної підтримки громад (пряма бюджетна 

підтримка) дозволить набути досвіду у залученні й позабюджетних коштів. 

 Підвищення підприємницької активності також може збільшитися за 

рахунок зростання популярності сільського, зеленого, культурного, 

світоглядного туризму. 

 

 

Ризики 

(визначені в результаті аналізу слабких сторін і загроз) 

 Продовження війни, згортання реформ та, як наслідок цього, скорочення 

обсягів фінансової підтримки громади обмежуватиме реконструкцію 

інженерно-технічних комунікацій, доріг, покращення матеріально-

технічної бази соціальної сфери населених пунктів громади. 
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Розділ 3. Сценарії розвитку територіальної громади 
Сценарне моделювання є важливою методологічною базою стратегічного 

вибору.  

Сценарій – деяка послідовність подій, які можуть відбутися в майбутньому 

із значною долею ймовірності за певних умов. Такі умови, або фактори, можуть 

бути як зовнішні, так і внутрішні. 

Іншими словами, в основі кожного сценарію повинні бути покладені базові 

сценарні припущення, за яких можуть виникати ті чи інші фактори впливу. 

Зважаючи на те, що для новоствореної громади дуже мало даних для 

відстеження попередньої динаміки соціально-економічних процесів, 

повноцінне формулювання сценаріїв у 2025 році неможливе (стане 

можливим під час наступних періодів стратегічного планування – через 3-5 

років). Таким чином, наведені нижче елементи сценарного моделювання 

відображають, передусім вплив на громаду зовнішніх факторів. 

Основними сценаріями розвитку є:  інерційний (песимістичний) та 

модернізаційний (реалістичний). 

Інерційний сценарій розвитку. 

Інерційний (песимістичний), сценарій розвитку регіону формується за 

комплексу припущень, що тривкий у часі (горизонті планування) баланс 

зовнішніх і внутрішніх факторів впливу на стан громади як соціально-

економічної системи залишається незмінним, тобто послідовність станів системи 

змінюється за інерцією: громада рухається по інерції, суспільно-економічний 

стан країни не сприяє розвитку. 

Інерційний сценарій 

Базові припущення – національний рівень: 

1. Продовжується збройна агресія рф проти України. 

2. Зростають видатки Бюджету на утримання армії та ВПК. 

3. Рівень корупції в країні зменшується незначно – замість реальних реформ 

спостерігаємо їх імітацію. 

4. Гривня підтримується виключно міжнародними кредитами та, відповідно, 

інтервенціями НБУ на валютному ринку, продовжується неконтрольована 

інфляція. 

5. Державні інвестиції у розвиток інфраструктури (дороги, колії, 

транспортна інфраструктура) забезпечують лише 10-15% необхідних 

обсягів. 

6. Інвестиційна привабливість України залишається низькою, рівень 

залучення інвестицій не зростає. 

7. Податковий тиск на підприємців залишається високий, в тіні продовжує 

залишатися більше 50% малого і середнього бізнесу. 

8. Доходи населення не зростають. 

9. В умовах суттєвої корекції тарифів на газ підвищується вірогідність 

збільшення рівня не платежів населення, що призводить до поглиблення 

кризи в ЖКГ. 
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Базові припущення – місцевий рівень: 

1. Ідентичність громади визначається лише її близькістю до м.Рівне. 

2. Бізнес-клімат у громаді на тому ж рівні. 

3. Рівень купівельної спроможності населення постійно знижується. 

4. Рівень реальної бюджетної забезпеченості громади дещо покращується 

внаслідок створення громади. 

 

Що відбувається: 

Населення громади до 2027 року суттєво не скорочується. До 2027 року 

спостерігатиметься незначне зменшення кількості дітей шкільного віку.  

Доходів бюджету громади не достатньо для суттєвого покращання 

інфраструктури громади. Сільські території надалі розвиваються мляво, 

фінансування відбувається за залишковим принципом. 

 

Модернізаційний сценарій 

Модернізаційний (реалістичний) сценарій розвитку будується на 

припущеннях, за яких формуються найсприятливіші зовнішні (глобальні та 

національні) та внутрішні (ті, які громада здатна створити самостійно) фактори 

впливу: громада активно використовує можливості в умовах швидкого 

суспільно-економічного розвитку країни. 
 

Базові припущення – національний та регіональний рівень: 

1. Внаслідок тиску ЗСУ та Заходу на рф війна завершиться. 

2. Видатки на оборону країни та підтримки ЗСУ стабілізуються. 

3. Рішуче впроваджуються системні реформи: судова, податкова, 

децентралізація та ін. 

4. Гривня стабільна. 

5. Інвестиційна привабливість країни покращується. 

6. Державні інвестиції на розвиток інфраструктури дозволяють суттєво 

покращити стан доріг та дорожньої інфраструктури. 

7. Податкова реформа виводить бізнес із «тіні». 

8. Доходи населення поступово зростають. 

9. Соціальна політика держави мінімізує ризики росту неплатежів внаслідок 

зростання тарифів на комунальні послуги. 

10. Ефективно працює ДФРР. 

11. Регіон активно впроваджує Стратегію розвитку. 

 

Базові припущення – місцевий рівень: 

1. Сформовані базові планувальні документи громади: стратегія, зонування 

земель громади, схему планування громади, інвестиційний паспорт 

громади. 

2. У  громаді покращується підприємницький та інвестиційний клімат – 

громада стає привабливою для інвесторів починає працювати 

індустріальний парк. 
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3. Створюються привабливі інвестиційні пропозиції, насамперед,  у сфері 

рекреації, а також в аграрному секторі. 

4. Громада є активним учасником впровадження Стратегії розвитку регіону 

та, відповідно, реціпієнтом Державного Фонду регіонального розвитку. 

5. Громада ефективно використовує державні субвенції на розвиток 

інфраструктури. 

6. Дещо покращується інфраструктура внаслідок надходжень додаткових 

коштів до бюджету в рамках фінансової децентралізації.  

 

Що відбувається: 

 

Громада позиціонує себе як сільську рекреаційно-оздоровчу територію, в 

основі економіки якої розвиток сільського господарства та переробки, надання 

рекреаційних послуг. Внаслідок злагодженої політики регіону і громади 

формуються і просуваються на інвестиційні ринки привабливі інвестиційні 

пропозиції. Залучення стратегічних інвесторів дозволить радикально змінити 

образ території, яка приваблює гостей як з України, так і зі всього світу. 

Супутніми послугами стають зелений туризм. Зросте кількість робочих місць та 

рівень доходів населення. Малий і середній бізнес активно розвивається. 

Розвиток сільських територій громади забезпечується інвестиціями в 

аграрний сектор, підтримкою сільських обслуговуючих кооперативів та не 

аграрними видами бізнесу. Аграрний сектор громади повністю забезпечує 

продуктами харчування сферу рекреації та експортує їх за межі громади. 

Активна діяльність громади у залученні позабюджетних коштів, зокрема з 

ДФРР, дозволить поступово покращити інженерну та соціальну інфраструктуру. 
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Розділ 4. Стратегічне бачення розвитку територіальної 
громади  

(за результатами засідання робочої групи 03 квітня  2025р.) 

• Бугринська громада - сучасна європейська громада з розвинутим 

сільським господарством та агропереробкою, інвестиційно 

приваблива, туристично розвинута, екологічно чиста, комфортна і 

затишна для проживання своїх мешканців. Громада з розвинутим 

зеленим туризмом, сучасними закладами освіти та культури яка живе 

та розвивається у вільній країні. 

 

Розділ 5. Стратегічні, оперативні цілі та завдання розвитку 
територіальної громади  

Базуючись на результатах соціально-економічного аналізу, SWOT/TOWS-

аналізу та висновках, члени робочої групи обрала як базову динамічну 

(конкурентну стратегію), яка передбачає формування конкурентних переваг 

громади шляхом мінімізації впливу на розвиток слабких сторін за допомогою 

можливостей, які зараз виникають в нашій країні та у світі. При цьому громада 

повинна максимально використати свої сильні сторони. 

Таким чином були обрані дві головні сфери зосередження зусиль на 

розвиток Бугринської громади: 

1. Економічний розвиток громади, оскільки наявний у громади потенціал та 

підприємницька ініціатива надають широкі можливості для розвитку економіки, 

що надасть додаткові можливості для розвитку громади. 

Для досягнення стратегічного бачення, за кожною стратегічного ціллю 

були визначені операційні цілі. Розроблення і досягнення цілей формує основу 

для управління громадою. Стратегічні цілі повинні давати відповідь на 

запитання, що необхідно зробити, щоб досягти бачення розвитку громади. 

2. Розвиток соціальної сфери, оскільки саме на цей напрям вказували члени 

робочої групи, там існує відставання у якості життя, що призводить до 

негативних соціальних та демографічних наслідків, але разом з тим сільські 

території мають великий потенціал щодо залучення інвестицій та включення в 

економіку громади, зокрема, у сектор виробництва та переробки екологічної с/г 

продукції. 

3. Екологічно чиста громада. Наявний природно-ресурсний потенціал громади 

ствоює проблеми раціонального його використання та збереження, що є 

важливими для мешканців громади. 
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Рис. 5.1. Стратегічне бачення, стратегічні та операційні цілі 

Операційні цілі деталізовані в завданнях. Завдання дають відповіді на 

питання, яким шляхом, яким чином громада намагатиметься досягнути цілей 

свого розвитку. 

Таблиця 5.1. Стратегічні, операційні цілі та завдання 

Стратегічні 

цілі 

Операційні цілі Завдання 

1. 

Економічний 

розвиток 

громади 

 

1.1.Підтримка та 

розвиток малого та 

середнього бізнесу 

 

1.1.1. Розроблення Комплексного 

плану просторового розвитку громади. 

1.1.2. Проведення тренінгів, навчань 

для представників малого бізнесу. 

1.1.3. Створення агенції розвитку 

Бугринської громади 

1.2. Залучення 

інвестицій у громаду 

 

1.2.1. Інвентаризація об’єктів для 

інвестицій 

1.2.2. Створення інвестиційного 

паспорта громади 

1.3. Розвиок 

комунального 

господарства 

1.3.1. Придбання техніки для роботи 

комунального підприємства. 

1.3.2. Впровадження ефективних 

технологій обліку води. 

Бугринська громада - сучасна європейська громада з розвинутим сільським 

господарством та агропереробкою, інвестиційно приваблива, туристично розвинута, 

екологічно чиста, комфортна і затишна для проживання своїх мешканців. Громада з 

розвинутим зеленим туризмом, сучасними закладами освіти та культури  яка живе 

та розвивається у вільній країні. 
 

1.1. Підтримка та 
розвиток малого та 

середнього бізнесу 

3.1. Енергозбереження у 

громаді  

1.2. Залучення 

інвестицій у громаду 3.2. Збереження 
довкілля та розвиток 
сільського зеленого 
туризму  

3. Екологічно чиста 

громада  
1. Економічний розвиток 

громади 

2. Розвиток соціальної 

сфери 

2.1. Надання якісних 
освітніх, медичних, 

культурних послуг 

1.3. Розвиток комуналь-

ного господарства  

1.4. Розвиток 

інфраструктури 

2.2. Підвищення 
соціальної активності 

мешканців громади 
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1.4. Розвиток 

інфраструктури 

1.4.1. Розвиток дорожньої інфраструк-

тури  

1.4.2. Будівництво об’єктів цивільного 

захисту. 

1.4.3. Розвиток комунальної 

інфраструктури громади 

2. Розвиток 

соціальної 

сфери 

2.1. Надання якісних 

освітніх, медичних 

адміністративних та 

соціальних послуг 

2.1.1. Вдосконалення освітніх послуг 

2.1.2. Покращення медичних послуг 

2.1.3. Вдосконалення адміністративних 

та соціальних послуг 

2.2. Підвищення 

соціальної 

активності 

мешканців громади 

2.2.1. Модернізація бібліотек. 

2.2.2. Активізація культурного життя 

мешканців громади. 

3. Екологічно 

чиста 

громада 

3.1. 

Енергозбереження у 

громаді 

3.1.1. Проведення енергоаудиту 

громади 

3.1.2. Використання відновлювальних 

джерел енергії в установах соціальної 

сфери громади 

3.2. Збереження 

довкілля та розвиток 

сільського зеленого 

туризму  

3.2.1. Розвиток туристичної 

інфраструктури. 

3.2.2. Створення нових туристичних 

маршрутів. 

3.2.3. Благоустрій населених пунктів. 

 

Стратегічна ціль 1. Економічний розвиток громади 

 

Більшість робочих місць у громаді створюють сільськогосподарські та 

переробні підприємства. Решта робочих місць - у бюджетній сфері, у будівництві, 

торгівлі, а також самозайнятість у малому бізнесі та одноосібному с/г 

виробництві. 

У середньостроковій перспективі економічний профіль Бугринської 

громади будуть формувати екологічне сільськогосподарське виробництво і 

переробка с/г продукції та рекреаційна сфера. 

Аналіз виявляє потенційну економічну нішу у сфері туризму: його базою є 

значна кількість історичних пам’яток на території громади (пізнавальний туризм, 

подієвий туризм), екологічно чиста та водночас унікальна за мальовничістю 

територія та наявність великої кількості потенційних туристів вихідного дня 

(мешканці м.Рівне).  

Більшої ваги в економіці громади повинен набути малий і середній бізнес, 

тому завданням громади є розвиток інфраструктури підтримки бізнесу.  



75 

 

Ці та інші можливості були розглянуті членами Робочої групи зі 

стратегічного планування та знайшли відображення у 3 операційних цілях та 13 

завданнях, через які планується досягати цілі. 

Діяльність у межах стратегічної цілі 1 повністю узгоджується зі 

стратегічною ціллю «1. Розвиток конкурентної економіки» Стратегії 

регіонального розвитку Рівненської області на 2021-2027 рр. 

 Операційна ціль 1.1. Підтримка та розвиток малого та середнього бізнесу 

скерована на посилення ролі малого і середнього бізнесу в економіці громади, а 

також на підвищення її інвестиційної привабливості.   

 Операційна ціль 1.2. Залучення інвестицій у громаду направлена на 

підвищення інвестиційної привабливості Бугринської громади. Структуру цілі 

складають 3 взаємодоповнюючі завдання: в рамках першого передбачається 

пошук інвестиційно привабливих ділянок, в рамках другої  – інформаційна 

підтримка інвестиційної привабливості громади, в рамках третього – створення 

індустріального панку «Новожуків».  

 Операційна ціль 1.3. Розвиок комунального господарства направлена на 

удосконалення роботи комунального підприємства громади. 

 Операційна ціль 1.4. Розвиток інфраструктури направлена на покращення 

інфраструктури, зокрема доріг. 

 

Стратегічна ціль 2. Розвиток соціальної сфери 
Сільські території останні кілька десятків років знаходяться під впливом 

цілого ряду проблем, серед яких – втрата значної кількості робочих місць, 

зменшення рівня доходів, погане забезпечення питною водою, застарілі очисні 

споруди, неналежна якість, або відсутність дорожнього покриття між населеними 

пунктами, слабка інформатизація. Ці проблеми є головною причиною міграції 

населення з сіл в міста, причому першими залишають село молоді люди та 

кваліфіковані працівники.  

Найважливішою причиною такого становища є низька якість життя у 

сільській місцевості, яке, поряд із низьким рівнем доходів населення й 

обмеженими економічними можливостями, характеризується також низьким 

рівнем якості й доступності різноманітних послуг, важливих для повсякденного 

життя – освітніх, культурних, дозвільних, охорони здоров‘я. Стратегія розвитку 

Бугринської громади передбачає проведення ряду проектів, які можуть вплинути 

на підвищення якості життя в селах. Особливий акцент таких проектів повинен 

робитися на залучення молоді до суспільно-виробничих та підприємницьких 

процесів у сільській місцевості, оскільки молодше населення є критично 

важливим для збереження села. 

Наявність вільних земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення, які можуть бути запропоновані для інвесторів, створить можливість 

для будівництва нових підприємств галузі переробки с/г продукції, виробленої на 

сільських територіях громади. Завдання громади тут – сформувати якісні 

інвестиційні пропозиції, просунути їх на інвестиційні ринки та знайти 

стратегічного інвестора. 
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Діяльність у межах стратегічної цілі 1 повністю узгоджується зі 

стратегічними цілями 2 та 3 Стратегії регіонального розвитку Рівненської області 

на 2021-2027 рр. 

 

Стратегічна ціль 3. Екологічно чиста громада 

 

Сільський зелений туризм – це вид туризму, що передбачає відпочинок у 

сільській чи природоохоронній місцевостях з використанням належно 

облаштованих приватних садиб чи інших закладів розміщення. Практика 

розвитку зеленого туризму в Україні показує, що найбільші перспективи він має 

на природоохоронних та курортних територіях. Потенціал зеленого туризму на 

території Березнівської громади базується на мальовничих ландшафтах, 

Території Березнівського дендрологічного парку загальнодержавного значення, 

місцях пам'яток історії та архітектури. 

Підтримка розвитку зеленого туризму повинна реалізуватись через 

навчання власників садиб та популяризацію громади як туристично привабливої 

екологічно чистої території. 

 Одним із нагальних завдань є створення у громаді мережі зон відпочинку 

для туристів та мешканців населених пунктів та дитячих майданчиків. На сьогодні 

це питання вирішується силами меценатів та спонсорів. Потрібно продовжити 

таку практику і створити у кожному населеному пункті дитячий майданчик та 

зону відпочинку 

 

Стратегічна програма 1. Економічний розвиток громади 

Таблиця 5.2. Стратегічна програма 1. Економічний розвиток громади та 

територія впливу 

№ Завдання  Назва  проекту Територія 

впливу 

Напрям 1.1. Підтримка та розвиток малого та середнього бізнесу 

1 

1.1.1. 

Бренд громади: від ідеї до продукту Бугринська 

громада 

2 
Візуальна ідентичність Бугринської  

громади: розробка офіційного логотипу 

Бугринська 

громада 

3 

Набуття Бугринською сільською радою 

права власності на відумерлу спадщину та 

безхазяйне майно 

Бугринська 

громада 

4 
Розробка генеральних планів населених 

пунктів Бугринської громади 

Бугринська 

громада 

5 
Від молока до сиру: розвиток сільського 

господарства через сироваріння 

Бугринська 

громада 

Напрям 1.2. Залучення інвестицій у громаду 

6 1.1.2. 
Створення інвестиційного паспорта 

громади 

Бугринська 

громада 



77 

 

Напрям 1.3. Розвиок комунального господарства 

7 

1.1.3. 

Придбання сміттєвоза для Комунального 

підприємства «Бугринський добробут» 

Бугринська 

громада 

8 

Запровадження ефективної системи обліку 

та контролю використання води (взяття на 

баланс водонапірних веж та встановлення 

індивідуальних лічильників води) КП 

«Бугринський добробут» 

Бугринська 

громада 

Напрям 1.4. Розвиток інфраструктури 

9 1.1.4. 
 Капітальний ремонт дороги районного 

значення С180305 Бугрин-Угільці 

Бугринська 

громада 
 

 

Стратегічна програма 2. Розвиток соціальної сфери 

Таблиця 5.3. Стратегічна програма 2. Розвиток соціальної сфери та 

територія впливу 

 

№ 

 

Завдання  

 

Назва проекту 

Територія 

впливу 

Напрям 2.1. Надання якісних освітніх, медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

1 2.1.1. 
Відкриття національно-патріотичного 

центру  Бугринської ТГ 

Бугринська 

громада 

2 2.1.2. 
Дитина не сама Бугринська 

громада 

 2.1.3. 

Шкільний ігровий майданччик» на 

території Вільгірської філії ОЗ 

«Бугринський ліцей 

с.Вільгір 

  

Капітальний ремонт харчоблоку 

Вільгірської філії ОЗ «Бугринський 

ліцей» 

с.Вільгір 

  
Комп’ютерний клас Бугринська 

громада 

  

Реконструкція та модернізація 

приміщень, фасаду та даху структурного 

підрозділу дошкільної освіти 

«Пташенятко» опорного закладу 

«Бугринський ліцей» 

Бугринська 

громада 

  
Благоустрій харчоблоку-збереження 

здоров’я дітей 

Бугринська 

громада 

  

Програма профілактики раку шийки 

матки шляхом вакцинації дівчат віком 

9–14 років проти вірусу папіломи 

людини на 2025–2026 роки 

Бугринська 

громада 

Напрям 2.2. Підвищення соціальної активності мешканців громади 
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4 
2.2.1. 

 

Нова бібліотека для нового покоління: 

модернізація бібліотеки с. Посягва 

с.Посягва 

 

2.2.2. 

Облаштування внутрішнього туалету в 

ЦНТДР с. Вільгір 

с. Вільгір 

 
Сцена просто неба Бугринська 

громада 

Завершення капітального ремонту приміщення клубу с.Посягва с.Посягва 

Стратегічна програма 3. Екологічно чиста громада 

Таблиця 5.4. Стратегічна програма 3. Екологічно чиста громада та 

територія впливу 

 

№ 

 

Завдання  

 

Назва проекту 

Територія 

впливу 

Напрям 3.1. Енергозбереження у громаді 

1 3.1.1. 
Підвищення енергоефективності у 

ЗЗСО Бугринської сільської ради 

Бугринська 

громада 

Напрям 3.2. Збереження довкілля та розвиток сільського зеленого 

туризму 

2 

3.1.2. 

Облаштування відпочинкової зони  біля 

річки Горинь Бугринської ТГ 

Бугринська 

громада 

 
Чистий берег – спільний простір для 

відпочинку 

Бугринська 

громада 

Напрям 3.3. Благоусрій населених пунктів 

 3.3.1 
Сонячна енергія для свердловини та 

мережі вуличного освітлення 

Бугринська 

громада 

 

Орієнтовний фінансовий план 

Таблиця 5.5. Орієнтовний фінансовий план Програми «Економічний 

розвиток громади» 

Назва проекту 2025 2026 2027 

Вартість 

тис. 

грн. 

Бренд громади: від ідеї до продукту    25  25 50  

Візуальна ідентичність Бугринської  громади: 

розробка офіційного логотипу 
 70   70 

Набуття Бугринською сільською радою права 

власності на відумерлу спадщину та безхазяйне 

майно 

 50  50  100 

Розробка генеральних планів населених пунктів 

Бугринської громади 
   600 600  1200  

Придбання сміттєвоза для Комунального 

підприємства «Бугринський добробут» 
    5000  5000 

Від молока до сиру: розвиток сільського 

господарства через сироваріння 
  400 750  1350 

Запровадження ефективної системи обліку та 

контролю використання води (взяття на баланс 

150  150    300  
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водонапірних веж та встановлення індивідуальних 

лічильників води) КП «Бугринський добробут» 
Капітальний ремонт дороги районного значення 

С180305 Бугрин-Угільці 

10000  25000   35000 

Завершення капітального ремонту приміщення клубу с.Посягва         2500 

 

Таблиця 5.6. Орієнтовний фінансовий план Програми «Розвиток соціальної 

сфери» 

Назва проекту  2025 2026 2027 
Вартість, 

тис. грн. 

Відкриття національно-патріотичного центру  

Бугринської ТГ 

1000    
1000 

Дитина не сама 
5 20 20  

45 

Шкільний ігровий майданччик» на території 

Вільгірської філії ОЗ «Бугринський ліцей 
250     

250 

Капітальний ремонт харчоблоку Вільгірської філії 

ОЗ «Бугринський ліцей» 
275  275  

550 

Комп’ютерний клас 
350   350 

Реконструкція та модернізація приміщень, фасаду 

та даху структурного підрозділу дошкільної освіти 

«Пташенятко» опорного закладу «Бугринський 

ліцей» 

3600 2700 1700 

8000 

Благоустрій харчоблоку-збереження здоров’я 

дітей 

  800    
800 

Програма профілактики раку шийки матки 

шляхом вакцинації дівчат віком 9–14 років проти 

вірусу папіломи людини на 2025–2026 роки 

81  90 171  

342 

Нова бібліотека для нового покоління: 

модернізація бібліотеки с. Посягва 

300    
300 

Облаштування внутрішнього туалету в ЦНТДР с. 

Вільгір 

 150  
150 

Сцена просто неба 
660 40    700 

 

Таблиця 5.7. Орієнтовний фінансовий план Програми «Розвиток соціальної 

сфери» 

Назва проекту  2025 2026 2027 
Вартість, 

тис. грн. 

ЕсоРада: енергія майбутнього  200  150  350 

Підвищення енергоефективності у ЗЗСО 

Бугринської сільської ради 

1000 1000  
2000 

Облаштування відпочинкової зони  біля річки 

Горинь Бугринської ТГ 

850 850  
1700 

Чистий берег – спільний простір для відпочинку  
660  40  700 
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Сонячна енергія для свердловини 
  100  100 200 
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Розділ 6. Проведення моніторингу, оцінювання реалізації 
Стратегії та управління ризиками 

Реалізація завдань стратегії передбачає виконання одночасно багатьох 

завдань різними структурами виконкому міської ради за участі багатьох 

партнерів, що ставить перед керівництвом громади питання раціонального 

управління цим доволі складним процесом.  

Система управління стратегією має два рівні: політичний та технічний. 

Політичний рівень забезпечує особисто сільський голова, виконком та сільська 

рада. На цьому рівні заслуховуються та затверджуються звіти Комітету з 

управління впровадженням стратегії, пропозиції щодо внесення змін 

(оновлення)стратегії. Рада громади приймає рішення щодо внесення змін до 

Стратегії на підставі пропозицій сільського голови. 

Технічний рівень управління і моніторингу виконує Комітет з управління 

впровадженням стратегії, який: 

 забезпечує виконання завдань стратегії згідно затвердженого плану,  

 здійснює моніторинг соціально-економічного стану громади за 

визначеними показниками,  

 аналізує співвідношення основних соціально-економічних показників 

громади та зовнішнього середовища (області, країни, світу тощо),  

 вивчає основні політичні, економічні, фінансові, соціальні, наукові, 

технологічні і т.д. тенденції, визначає їх впливи на громаду,  

 формує пропозиції стратегічних сценаріїв в нових політичних, соціально-

економічних умовах зовнішнього середовища,  

 аналізує соціально-економічні тенденції найближчих конкурентів у 

порівнянні з показниками громади, аналізує загрози, які надходять від 

конкурентів,  

 формує пропозиції змін до цілей і завдань, які необхідно вносити до 

стратегії як відповідь на виявлені нові загрози і можливості. 

 

Управління процесом реалізації стратегії 

 

Управління процесом реалізації стратегії розвитку Бугринської громади 

проводиться за принципами єдності управління, персональної відповідальності, 

прозорості та поточної координації дій. Адміністрування процесу реалізації 

стратегічного плану здійснюється виконавчим комітетом та відповідними 

структурними підрозділами сільської ради. 

З метою координації дій розпорядженням сільського голови створюється 

постійно діючий Комітет з управління впровадженням стратегічного плану (далі 

– КУВ). До складу КУВ входять відповідальні за виконання завдань стратегічного 

плану. Очолює КУВ сільський голова. Повний склад КУВ та персональна 

відповідальність за реалізацію завдань стратегічного плану визначається 

розпорядженням сільського голови. КУВ збирається не рідше одну разу на 

квартал та виконує наступні функції: 
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 організовує взаємодію підрозділів виконавчих органів сільської ради, органів 

державної влади, підприємств та установ громади в процесі реалізації 

стратегічного плану, загальноміських програм та проектів.  

 здійснює підготовку щорічних звітів про стан реалізації стратегічного плану, 

надає їх сільському голові та презентує їх на останньому в році черговому 

пленарному засіданні сільської ради. Повний текст звіту підлягає 

обов’язковому розміщенню в мережі Інтернет. 

 здійснює підготовку квартальних звітів про стан реалізації стратегічного 

плану, надає їх сільському голові та презентує на засіданні міськвиконкому. 

Пропозиції щодо зміни основного тексту стратегічного плану формуються 

фінансово-економічним відділом, обговорюються на чергових та позачергових 

нарадах КУВ і виносяться на розгляд сесії Бугринської сільської ради один раз на 

рік (по необхідності, двічі на рік). 

 

Процедура моніторингу стратегії 

 

Головний сенс моніторингу полягає у виконанні двох взаємопов’язаних 

функцій – спостереження (відстеження) та попередження. Відстеження 

проводиться з метою виявлення відповідності наявного стану речей бажаному 

результату, а спостереження – з метою попередження небажаних наслідків.  

Моніторинг стратегічного плану розвитку Бугринської громади включає 

три рівні: 

1). Моніторинг зовнішнього середовища розвитку громади. Базується на аналізі 

основних показників, що характеризують ситуацію в державі в цілому та 

Рівненській області, які є стратегічно важливими для громади. Підсумки 

підводяться один раз на рік та доводяться як частина зведеного аналітичного 

моніторингового звіту. 

2). Моніторинг процесу реалізації стратегії відповідно до наступних показників:  

 Обсяги фактичних доходів місцевого бюджету на душу населення; 

 Обсяги фактичних видатків місцевого бюджету на душу населення 

 Середня місячна заробітна плата; 

 Обсяг інвестицій в основний капітал. 

 Загальний обсяг експорту; 

 Обсяг прямих іноземних інвестицій в громаду. 

 Чисельність населення, зайнятого у всіх сферах економіки; 

 Кількість зареєстрованих безробітних; 

 Частка довжини автошляхів з пошкодженим покриттям до загальної 

довжини автошляхів; 

 Середній бал за результатами ЗНО в школах громади; 

 Кількість захворювань на хвороби системи кровообігу на 1000 населення. 

Звіт про виконання цієї частини моніторингу готується щорічно, як частина 

зведеного аналітичного моніторингового звіту. 

3). Моніторинг виконання проектів місцевого розвитку, що складають План 

реалізації стратегії. Оцінюється стан виконання кожного проекту та ступінь 
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досягнення результатів, передбачених технічним завданням на проект. 

Щоквартально (10 березня, 10 червня, 10 вересня і 10 грудня) фінансовий відділ 

направляє відповідальним за моніторинг виконання стратегічного плану 

нагадування про необхідність надати квартальний моніторинговий звіт. До 15 

числа зазначених місяців спеціалісти відділу бухгалтерського обліку, звітності та 

економіки повинні одержати моніторингові звіти. 

На підставі результатів моніторингу, один раз на рік фінансовий відділ виносить 

на чергове засідання Комітету з управління впровадженням стратегії проміжний 

аналіз фінансових потреб, зведений по всіх стратегічних цілях. Затверджений 

Комітетом з управління впровадженням стратегії аналіз фінансових потреб 

надається до депутатських комісій для врахування під час розробки проекту 

бюджету на наступний рік. 
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ДОДАТКИ 



 
 

Додаток 1 

 

АНАЛІЗ ВІДПОВІДНОСТІ  

положень Стратегії Бугринської територіальної громади  

Державній стратегії регіонального розвитку України 
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Стратегічна ціль 1 Формування 

згуртованої держави в соціальному, 

гуманітарному, економічному, 

екологічному, безпековому та 

просторовому вимірах 

           

Оперативна ціль 1.1 Стимулювання 

центрів економічного розвитку 

(агломерації, міста) 

  ++          
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Оперативна ціль 1.2 Збереження 

навколишнього природного 

середовища та стале використання 

природних ресурсів, посилення 

можливостей розвитку територій, 

які потребують державної 

підтримки (макро та мікрорівень) 

          + 

Оперативна ціль 1.3 Створення 

умов для реінтеграції тимчасово 

окупованої території Автономної 

Республіки Крим та м. 

Севастополя, тимчасово 

окупованих територій у Донецькій 

та Луганській областях в 

український простір 

           

Оперативна ціль 1.4. Розвиток 

інфраструктури та цифрова 

трансформація регіонів 

    +       

Оперативна ціль 1.5. Формування 

єдиного освітнього, 

інформаційного, культурного 

простору в межах всієї території 

України” 

      ++     

Оперативна ціль 1.6. Ефективне 

використання економічного 

          + 
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потенціалу культурної спадщини 

для сталого розвитку громад 

Стратегічна ціль II. Підвищення 

рівня конкурентоспроможності 

регіонів 

           

Оперативна ціль 2.1. Розвиток 

людського капіталу 

      ++     

Оперативна ціль 2.2. Сприяння 

розвитку підприємництва, 

підтримка інтернаціоналізації 

бізнесу у секторі малого та 

середнього підприємництва 

 +          

Оперативна ціль 2.3. Підвищення 

інвестиційної привабливості 

територій, підтримка залучення 

інвестицій 

  ++         

Оперативна ціль 2.4. Сприяння 

впровадженню інновацій та 

зростанню технологічного рівня 

регіональної економіки, підтримка 

інноваційних підприємств та 

стартапів 

 +          
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Оперативна ціль 2.5. Сталий 

розвиток промисловості 

 +          

Стратегічна ціль III. Розбудова 

ефективного багаторівневого 

врядування 

           

Оперативна ціль 3.1. Формування 

ефективного місцевого 

самоврядування та органів 

державної влади на новій 

територіальній основі” на засадах 

нового адміністративно-

територіального устрою України 

           

Оперативна ціль 3.2. Формування 

горизонтальної та вертикальної 

координації державних 

секторальних політик та державної 

регіональної політики 

           

Оперативна ціль 3.3 Побудова 

системи ефективного публічного 

інвестування на всіх рівнях 

врядування 

      ++     
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Оперативна ціль 3.4. Розбудова 

потенціалу суб’єктів державної 

регіональної політики 

           

Оперативна ціль 3.5. Забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків, запобігання та протидія 

домашньому насильству та 

дискримінації 

           

Оперативна ціль 3.6. Розбудова 

системи інформаційно-

аналітичного забезпечення та 

розвиток управлінських навичок 

для прийняття рішень, що 

базуються на об’єктивних даних та 

просторовому плануванні 

           

 
*У клітинках зазначається ступінь зв’язку окремих цілей відмічається як «++»  (сильний зв’язок) або «+» (опосередкований зв’язок). 
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Додаток 2 

АНАЛІЗ ВІДПОВІДНОСТІ  

положень Стратегії Бугриннської територіальної громади  

Стратегії регіонального розвитку Рівненської області 
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Стратегічна ціль 1 Розвиток 

конкурентної економіки 

           

Оперативна ціль 1.1. Підтримка 

високотехнологічних виробництв та 

наукових досліджень 

 +          
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Оперативна ціль 1.2. Створення 

сприятливих умов для  розвитку 

малого та середнього бізнесу 

 ++          

Оперативна ціль 1.3. Стимулювання 

залучення інвестицій 

  ++         

Стратегічна ціль 2. Збалансований 

розвиток територій області 

           

Оперативна ціль 2.1.  Забезпечення 

розвитку інфраструктури  

територій  

    +       

Оперативна ціль 2.2. Стимулювання 

економічної активності в громадах   

 ++          

Стратегічна ціль 3. Розвиток 

людського капіталу  

           

Оперативна ціль 3.1. Підвищення 

обізнаності та соціальної 

активності населення 

+  + +    ++    

Оперативна ціль 3.2. Забезпечення 

рівних можливостей для 

самореалізації та належних умов 

для проживання 

      ++     

 

*У клітинках зазначається ступінь зв’язку окремих цілей відмічається як «++»  (сильний зв’язок) або «+» (опосередкований зв’язок) 
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Додаток 3 

СИСТЕМА ПОКАЗНИКІВ  

для моніторингу реалізації Стратегії  
 

Стратегічна  

ціль 

 

Оперативна 

 ціль 
Показник 

Одиниця  

вимірювання 

Базове  

значення 2025 

 

Проміжне  

значення 2026 

Цільове  

значення 2027 

Джерело  

даних 

1. 

Економічний 

розвиток 

громади 

1.1. Підтримка та 

розвиток малого та 

середнього бізнесу 

Кількість 

зареєстрован

их ФОП у 

громаді 

одиниць 342 360 400 Фінансовий відділ 

1.2. Залучення 

інвестицій у 

громаду 

Кількість 

підготовлени-

х об’єктів для 

інвестицій 

одиниць  0 1 2 Фінансовий відділ 

1.3. Розвиок 

комунального 

господарства 

Кількість 

закупленої 

техніки  

одиниць 0 0 1 

Комунальне 

підприємство 

«Бугринський 

добробут» 

1.4. Розвиток 

інфраструктури 

Довжина від-

ремонтова-

них місцевих 

доріг 

км 0   

Комунальне 

підприємство 

«Бугринський 

добробут» 

 2. Розвиток 

соціальної 

сфери 

2.1. Надання 

якісних освітніх, 

медичних 

адміністративних 

 Вартість 

робіт з 

капітального 

ремонту 

споруд 

Тис.грн. 0    Фінансовий відділ 
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та соціальних 

послуг  

2.2. Підвищення 

соціальної 

активності 

мешканців 

громади 

Кількість 

проведених 

заходів 

одиниць 3 5 7 Фінансовий відділ 

3. Екологічно 

чиста громада 

3.1. 

Енергозбереження 

у громаді 

Кількість 

установлених 

сонячних 

панелей 

одиниць 0 2 3 Фінансовий відділ 

3.2. Збереження 

довкілля та 

розвиток 

сільського 

зеленого туризму 

Кількість 

облаштовани

х місць для 

відпочинку 

одиниць 0 1 2 Фінансовий відділ 
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Додаток 4 

ПЕРЕЛІК  

проектів місцевого (регіонального) розвитку Плану заходів на 2025-2027  роки з реалізації  

Стратегії Бугринської територіальної громади 

 

№ 

Оперативна ціль, на 

досягнення якої 

спрямований проект 
Завдання Стратегії 

Назва проекту 

місцевого 

(регіонального) 

розвитку* 

Період 

реалізації 

проекту 

місцевого 

(регіонального) 

розвитку 

Виконавці 

(в разі визначення) 

Індикатори (показники) 

результативності 

1 1.1.Підтримка та 

розвиток малого та 

середнього бізнесу 

 

1.1.3. Створення 

агенції розвитку 

Бугринської 

громади 

Бренд громади: від 

ідеї до продукту 

2026-2027    Створено бренд громади 

2  1.1.Підтримка та 

розвиток малого та 

середнього бізнесу 

 

 1.1.3. Створення 

агенції розвитку 

Бугринської 

громади 

Візуальна 

ідентичність 

Бугринської  громади: 

розробка офіційного 

логотипу 

2026  Створено логотип громади 

3 1.1.Підтримка та 

розвиток малого та 

середнього бізнесу 

 

1.1.1. Розроблення 

Комплексного 

плану 

просторового 

розвитку громади. 

 

Набуття Бугринською 

сільською радою 

права власності на 

відумерлу спадщину 

та безхазяйне майно 

2026-2027    За результатами реалізації 

проєкту збільшено 

комунальну власність 

громади 

4 1.1.Підтримка та 

розвиток малого та 

середнього бізнесу 

1.1.1. Розроблення 

Комплексного 

плану 

Розробка генеральних 

планів населених 

2025-2027  При розробці генеральних 

планів буде передбачено 

розвиток інженерно-
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 просторового 

розвитку громади. 

 

пунктів Бугринської 

громади 

транспортної, комунальної, 

туристичної та соціальної 

інфраструктури.   

5 1.3. Розвиок 

комунального 

господарства 

1.3.1. Придбання 

техніки для роботи 

комунального 

підприємства. 

 

Придбання сміттєвоза 

для Комунального 

підприємства 

«Бугринський 

добробут» 

2027 КП «Бугринський 

добробут» 

В результаті буде на 30% 

зменшено час, необхідний 

для вивезення сміття в 

межах громади. на 50% 

зменшено витрати на 

ремонт і технічне 

обслуговування 

порівняно з попереднім 

обладнанням. 

6 1.1.Підтримка та 

розвиток малого та 

середнього бізнесу 

 

1.1.2. Проведення 

тренінгів, навчань 

для представників 

малого бізнесу. 

 Від молока до сиру: 

розвиток сільського 

господарства через 

сироваріння 

2026-2027   Створено 3 робочих місця. 

Перероблено 5000л молока. 

7 1.3. Розвиок 

комунального 

господарства 

1.3.2. 

Впровадження 

ефективних 

технологій обліку 

води. 

Запровадження 

ефективної системи 

обліку та контролю 

вико-ристання води 

(взяття на баланс 

водонапірних веж та 

встанов-лення 

індивідуальних 

лічильників води) КП 

«Бугринський 

добробут» 

2025-2026  Встановлення лічильників 

забезпечить прозорість і 

справедливість у 

розрахунках за воду. 

Забезпечення 

стабільного 

функціонування 

систем водопостачання. 

Створено необхідні умови 

для якісного постачання та 

обліку водопостачання . 

8 1.4. Розвиток 

інфраструктури 

1.4.1. Розвиток 

дорожньої 

інфраструк-тури  

Капітальний ремонт 

дороги районного 

2026-2027  Проведено капітальний 

ремонт дороги  районного 
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 значення С180305 

Бугрин-Угільці 

значення протяжністю 3,5 

км; 

9 2.1. Надання якісних 

освітніх, медичних 

адміністративних та 

соціальних послуг 

2.1. Надання 

якісних освітніх, 

медичних 

адміністративних 

та соціальних 

послуг 

Відкриття 

національно-

патріотичного центру  

Бугринської ТГ 

2025  Створено умови для 

зміцнення фізичного та 

психічного стану здоров’я 

дітей шляхом належної 

організації оздоровлення та 

відпочинку. 

Залучено педагогічних 

працівників, членів 

Молодіжної Ради та інших 

організацій не заборонених 

законодавством   до участі 

в патріотично-виховній, 

культурно-просвітницькій, 

спортивній та краєзнавчій 

роботі з дітьми 

10 2.1. Надання якісних 

освітніх, медичних 

адміністративних та 

соціальних послуг 

2.1.3. 

Вдосконалення 

адміністративних 

та соціальних 

послуг 

Дитина не сама 2024-2027    Укладання договору про 

функціонування 

патронатної сім’ї та 

влаштування до неї дітей, 

які опинилися в складних 

життєвих обставинах.  

Сприяння у створенні 

прийомної сім’ї та 

влаштуванні на виховання 

та спільне проживання 

дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування. 
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11. 2.1. Надання якісних 

освітніх, медичних 

адміністративних та 

соціальних послуг 

2.1.1. 

Вдосконалення 

освітніх послуг 

 

«Шкільний ігровий 

майданчик» на 

території Вільгірської 

філії ОЗ 

«Бугринський ліцей» 

2025   Прищеплення і формування 

навичок здорового способу 

життя дітей. Організація 

дозвілля дітей. 

Покращення благоустрою 

села. 

Забезпечення необхідних 

умов для відпочинку та 

фізичного розвитку дітей. 

12. 2.1. Надання якісних 

освітніх, медичних 

адміністративних та 

соціальних послуг 

2.1.1. 

Вдосконалення 

освітніх послуг 

Капітальний ремонт 

харчоблоку 

Вільгірської філії ОЗ 

«Бугринський ліцей» 

2025-2026   Зросте рівень охоплення 

учнів навчального закладу 

якісною освітою, рівень 

доступу до сучасних ІТ-

технологій, що сприятиме 

творчому розвитку 

школярів усфері новітніх 

технологій. 

13. 2.1. Надання якісних 

освітніх, медичних 

адміністративних та 

соціальних послуг 

2.1.1. 

Вдосконалення 

освітніх послуг 

 

Ремонт та 

облаштування 

комп’ютерного класу 

в Посягвівській філії 

ОЗ «Бугринський 

ліцей» 

2025   Реалізація даного проєкту 

забезпечить надання 

населенню якісних 

житлово-комунальних 

послуг в частині збору та 

вивезення твердих 

побутових відходів, що 

сприятиме належному 

санітарному стану в 

населених пунктах 

громади, створить умови 

щодо захисту і відновлення 

сприятливого для 

життєдіяльності людини 
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довкілля, зменшенню 

кількості стихійних 

сміттєзвалищ, покращить 

культуру громад з 

поводженням з відходами 

та стане першим кроком до 

впровадження сортування 

ТПВ. 

14. 2.1. Надання якісних 

освітніх, медичних 

адміністративних та 

соціальних послуг 

2.1.1. 

Вдосконалення 

освітніх послуг 

 

Реконструкція та 

модернізація 

приміщень, фасаду та 

даху структурного 

підрозділу дошкільної 

освіти «Пташенятко» 

опорного закладу 

«Бугринський ліцей» 

2025-2027   Реалізація проєкту 

передбачає такі 

результати: 

- забезпечення ведення  

діяльності, що поєднує 

виховання, розвиток, 

оздоровлення дітей та 

комфортне перебування  

 - повноцінне 

функціонування 

дошкільного закладу. 

15. 2.1. Надання якісних 

освітніх, медичних 

адміністративних та 

соціальних послуг 

2.1.1. 

Вдосконалення 

освітніх послуг 

 

 Капітальний ремонт 

харчоблоку 

структурного 

підрозділу дошкільної 

освіти «Яблучко» ОЗ 

«Бугринський ліцей» 

2026   Виконано вимоги системи 

управління безпечністю 

харчових продуктів 

НАССР, охорони праці та 

техніки безпеки 

16. 2.1. Надання якісних 

освітніх, медичних 

адміністративних та 

соціальних послуг 

2.1.2. Покращення 

медичних послуг 

 

 Профілактика 

онкозахворювань в 

Бугринській ТГ 

2025-2026  ЦПМСД громади  Попереджено 

онкозахворюваня.  

Підвищено якості життя 
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17. 2.2. Підвищення 

соціальної активності 

мешканців громади 

2.2.1. Модернізація 

бібліотек 

Нова бібліотека для 

нового покоління: 

модернізація 

бібліотеки с. Посягва 

2025   Оновлено приміщення 

бібліотеки, 

відремонтовано та 

обладнано сучасними 

меблями й технікою.100% 

користувачів бібліотеки 

отримали якісний доступ 

до інтернету, комп’ютерів 

та мультимедійних 

засобів. 

Створено 4 функціональні 

зони: коворкінг, дитяча, 

зона для читання, а також 

спілкування та настільних 

ігор 

18. 2.2. Підвищення 

соціальної активності 

мешканців громади 

2.2.1. Модернізація 

бібліотек 

 Облаштування 

внутрішнього туалету 

в ЦНТДР с. Вільгір 

2024-2025    До 500 осіб на місяць 

матимуть доступ до 

зручних санітарних умов 

(відвідувачі заходів, 

гуртків, працівники). 

19. 2.2. Підвищення 

соціальної активності 

мешканців громади 

1.2.3. 

Вдосконалення 

адміністративних 

та соціальних 

послуг 

 Сцена просто неба 2024-2025   10–15 культурно-

мистецьких заходів 

проведено протягом 

першого року 

функціонування сцени. 

500+ відвідувачів подій на 

новій сцені упродовж 

сезону. 

3-4 творчих колективів та 

виконавців залучено до 

виступів. 
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20. 3.1. Енергозбереження у 

громаді 

 3.1.2. 

Використання 

відновлювальних 

джерел енергії в 

установах 

соціальної сфери 

громади 

 ЕсоРада: енергія 

майбутнього 

2026-2027   Потужність встановленої 

сонячної електростанції: 6 

кВт (для площі даху 400 

м²). Очікуване зниження 

витрат на електроенергію 

на 25-30% за рік. 

21. 3.1. Енергозбереження у 

громаді 

 3.1.2. 

Використання 

відновлювальних 

джерел енергії в 

установах 

соціальної сфери 

громади 

Підвищення 

енергоефективності у 

ЗЗСО Бугринської 

сільської ради 

2025-2026  Зменшено бюджетні 

видатки на електричну 

енергію в  освітніх 

закладах.  

Модернізовано зношені 

електричні мережі в 

освітніх закладах 

Зменшено забруднення 

навколишнього середовища 

22.  3.2. Збереження 

довкілля та розвиток 

сільського зеленого 

туризму 

 3.2.1. Розвиток 

туристичної 

інфраструктури. 

 

 Облаштування 

відпочинкової зони  

біля річки Горинь 

Бугринської ТГ 

2025-2026  Створено екологічно 

привабливі умови для 

відпочинку мешканців 

громади, туристів та 

гостей. 

Забезпечено психологічний 

комфорт для жителів. 

23.  3.2. Збереження 

довкілля та розвиток 

сільського зеленого 

туризму 

 3.2.1. Розвиток 

туристичної 

інфраструктури. 

 

 Чистий берег – 

спільний простір для 

відпочинку 

2025-2026   Очищено територію від 

сміття, заростей, 

небезпечних предметів. 

Вирівнювання майданчика, 

засипка піском або гравієм 

 Встановлення: лавок (5–10 

шт), альтанок (4), мангалів, 
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урн для сміття, 2 

дерев’яних настилів або 

пірсу (для риболовлі), 6 

стендів із правилами 

поведінки й мапою 

території, кабінки для 

переодягання (2), туалети 

(2) 

24. 3.1. 

Енергозбереження у 

громаді 

3.1.2. 

Використання 

відновлювальни

х джерел енергії 

в установах 

соціальної 

сфери громади 

Сонячна енергія для 

свердловини 

2026-2027   Кількість встановлених 

сонячних панелей – 3 

одиниць. 

Кількість свердловин, 

підключених до сонячної 

енергії – 3 одиниць. 

Обсяг зекономлених коштів 

на електроенергію 300 000 

грн./рік. Кількість жителів, 

що отримали стабільне 

водопостачання-2600 осіб 

          * для проектів місцевого (регіонального) розвитку, які реалізуються, зазначається “реалізація триває”. 
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Додаток 5 

ПЕРЕЛІК  

місцевих програм розвитку, що спрямовані на реалізацію  

Стратегії Бугринської територіальної громади на 2024-2027 роки 
 

 

№ 
Оперативна ціль, на досягнення 

якої спрямована програма 
Назва програми місцевого розвитку* Період реалізації 

Відповідальний за 

виконання 

(реалізацію) 

 

 

1  1.1. Розвиток інфраструктури 

сільських територій 

Програма соціально-економічного розвитку сіл 

Бугринської сільської ради на 2022-2024 роки. 
 2022-2024 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ, відділ 

бухгалтерського 

обліку, звітності та 

економіки 

 

2 2.3. Використання 

відновлювальних джерел енергії 

Програма підвищення енергозбереження та 

енергоефективності  Бугринської сільської 

територіальної громади на 2023- 2025 роки 

 2023-2025 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 
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3  - Програма забезпечення мобілізаційної підготовки та 

оборонної роботи на території Бугринської 

територіальної громади на 2024 – 2026 роки 

 2024-2026 відділ 

документообігу, 

мобілізаційної 

роботи та 

комунікацій з 

громадськістю 

 

4  1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Цільова соціальна Програма забезпечення цивільного 

захисту, пожежної та техногенної безпеки Бугринської 

сільської територіальної громади на 2024-2026 роки 

 2024-2026 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 

 

5  1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Програма створення місцевого матеріального резерву для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

на 2022 – 2024 роки. 

 2022-2024 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ, відділ 

бухгалтерського 

обліку, звітності та 

економіки 

 

6  1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Програма розвитку освіти Бугринської сільської ради  на 

2022-2024 роки 
 2022-2024 відділ освіти, сім’ї, 

молоді, спорту, 

культури та туризму 

 

 

7 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Програма  «Дитяче харчування в закладах дошкільної 

освіти Бугринської сільської ради» на 2022-2024 роки.  
2022-2024 відділ освіти, сім’ї, 

молоді, спорту, 

культури та туризму  

8 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Програма  «Дитяче харчування в закладах загальної 

середньої освіти Бугринської сільської ради» на 2022-2024 

роки.  

 

2022-2024 
 

 

відділ освіти, сім’ї, 

молоді, спорту, 

культури та туризму  
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9 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Програма  «Шкільний автобус» на 2022-2024 роки.  2022-2024 відділ освіти, сім’ї, 

молоді, спорту, 

культури та туризму  

10  1.3. Розвиток культурно-

туристичної мережі 

 

Програма розвитку фізичної культури і спорту  у 

Бугринській сільській раді на 2022-2024 роки 
 2022-2024 відділ освіти, сім’ї, 

молоді, спорту, 

культури та туризму 
 

11  1.3. Розвиток культурно-

туристичної мережі 

 

Програма розвитку культури, мистецтва та охорони 

культурної спадщини у Бугринській сільській раді на 

2022-24 роки.                             

 2022-2024 відділ освіти, сім’ї, 

молоді, спорту, 

культури та туризму 
 

12  1.3. Розвиток культурно-

туристичної мережі 

 

Програма підтримки та розвитку обдарованих дітей та 

творчих вчителів «Обдарованість»  Бугринської сільської 

ради на 2022-2024 роки 

 2022-2024 відділ освіти, сім’ї, 

молоді, спорту, 

культури та туризму 
 

13 1.3. Розвиток культурно-

туристичної мережі 

 

Програма національно - патріотичного виховання дітей 

та молоді Бугринської сільської ради на 2022- 2024 роки 
2022-2024 відділ освіти, сім’ї, 

молоді, спорту, 

культури та туризму 
 

14 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Програма   профілактики правопорушень та боротьби  зі 

злочинністю на території  Бугринської сільської ради на 

2022-2024 роки.  

2022-2024 служба у справах 

дітей 
 

15 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Програма компенсації пільгових перевезень окремих 

категорій громадян Бугринської сільської ради  

залізничним транспортом приміського сполучення на 

2021-2024 роки 

 

2021-2024 відділ 

бухгалтерського 

обліку, звітності та 

економіки 
 



105 

 

16 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

Програма оздоровлення та відпочинку дітей Бугринської 

сільської ради на 2022-2024 роки. 

 

2022-2024 служба у справах 

дітей 

відділ соціального 

захисту населення 

 

17 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Програма запобігання  та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі на період до 

2025 року. 

 

до 2025 відділ соціального 

захисту населення 
 

18 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Програма підвищення рівня безпеки дорожнього руху на 

території Бугринської сільської ради на 2021-2024 роки.  

 

2021-2024 відділ освіти, сім’ї, 

молоді, спорту, 

культури та туризму 

служба у справах 

дітей 

відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 

 

19 2.3. Використання 

відновлювальних джерел енергії 

 

Програма охорони навколишнього природного 

середовища на території Бугринської територіальної 

громади на 2024-2026 роки 

 

2024-2026 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 

 

20 2.3. Використання 

відновлювальних джерел енергії 

Програма поводження з твердими побутовими відходами 

на території Бугринської сільської ради на 2022-2024 

роки 

 

2022-2024 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 

 

21 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Програма «Поліцейський офіцер громади» Бугринської 

сільської ради на 2024 – 2026 роки  

 

2024-2026 фінансовий відділ 
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22 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Програма розвитку та фінансової підтримки 

первинної медико-санітарної допомоги» Бугринської 

сільської ради на 2024 -2026 роки 

2024-2026 відділ соціального 

захисту населення 
 

23 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Комплексна Програма соціального захисту населення 

Бугринської сільської ради на період 2023-2025 років 

 

2023-2025 відділ соціального 

захисту населення 
 

24 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

 

Комплексна програма соціальної підтримки Захисників і 

Захисниць України Бугринської сільської територіальної 

громади на 2023-2025 роки. 

2023-2025 відділ соціального 

захисту населення 
 

25 1.1. Розвиток інфраструктури 

сільських територій 

 

Програма розвитку земельних відносин, раціонального 

використання та охорони земель на території Бугринської 

сільської територіальної громади на 2023–2025 роки. 

2023-2025 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 

 

26 2.3. Використання 

відновлювальних джерел енергії 

Програма збереження та відтворення водних біоресурсів, 

розвитку аквакультури, любительського і спортивного 

рибальства на території Бугринської сільської 

територіальної громади на 2023-2025 роки 

 

2023-2025 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 
 

27  - Програма забезпечення фінансової підтримки 

добровольчого формування №1 Бугринської сільської 

територіальної громади  на 2024 рік 

 

 2024 відділ 

бухгалтерського 

обліку, звітності та 

економіки 
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28 1.1. Розвиток інфраструктури 

сільських територій 

 

Програма фінансової підтримки комунального 

підприємства «БУГРИ – СЕРВІС» Бугринської сільської 

ради на 2024 рік 

2024 відділ 

бухгалтерського 

обліку, звітності та 

економіки 

 

29 2.3. Використання 

відновлювальних джерел енергії 

Програма підвищення енергозбереження та 

енергоефективності  Бугринської сільської 

територіальної громади  на 2023- 2025 роки 

2023-2025 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 

відділ 

бухгалтерського 

обліку, звітності та 

економіки 

 

30 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

Програма створення і розвитку місцевої автоматизованої 

системи централізованого оповіщення Бугринської 

сільської територіальної громади на 2023-2025 роки 

2023-2025 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 

 

31 1.1. Розвиток інфраструктури 

сільських територій 

Правила благоустрою території населених пунктів 

Бугринської територіальної громади на 2024-2026 роки 
2024-2026 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 

 

32 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

Програма розвитку надання соціальних послуг у 

Бугринській сільській раді на період 2023-2025 років 
2023-2025 відділ соціального 

захисту населення  

33 2.1.Сприяння розвитку малого та 

середнього бізнесу  

2.2. Створення сприятливих умов 

для інвесторів 

Комплексна програма агропромислового розвитку 

Бугринської сільської територіальної громади на 2023-

2025 роки. 

 

2023-2025 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 
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34 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

Програма організації громадських та суспільно корисних 

робіт на території Бугринської територіальної громади  

на 2023-2025 роки 

2023-2025 відділ соціального 

захисту населення 

відділ 

бухгалтерського 

обліку, звітності та 

економіки 

 

35 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

Програма надання фінансової та матеріальної допомоги 

іншим територіальним громадами   України для 

подолання наслідків збройної агресії російської федерації 

на 2023 - 2024 роки 

 

2023-2024 Фінансовий відділ 

 

36 1.1. Розвиток інфраструктури 

сільських територій 

Програма забезпечення безпеки та стійкості критичної 

інфраструктури Бугринської сільської територіальної 

громади на 2023-2025 роки 

 

2023-2025 Фінансовий відділ 

 

37 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

Програма про порядок відшкодування депутатам та 

членам виконавчого комітету Бугринської сільської ради 

витрат, пов’язаних з їх діяльністю, на 2022-2024 роки 

2022-2024 відділ 

бухгалтерського 

обліку, звітності та 

економіки 

 

38 2.3. Використання 

відновлювальних джерел енергії 

Програми поводження з твердими побутовими відходами 

на території Бугринської сільської ради на 2022-2024 

роки 

2022-2024 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 

 

39 1.1. Розвиток інфраструктури 

сільських територій 

Програма забезпечення безпеки та стійкості критичної 

інфраструктури Бугринської сільської територіальної 

громади на 2023-2025 роки 

2023-2025 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 

фінансовий відділ 
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40 1.1. Розвиток інфраструктури 

сільських територій 

Програма використання коштів місцевого бюджету, що 

надходять у порядку відшкодування втрат 

сільськогосподарського і лісогосподарського 

виробництва на 2023-2025 роки. 

 

2023-2025 відділ архітектури, 

земельних відносин, 

цивільного захисту 

та ЖКГ 
 

41 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

Програма військово-патріотичного виховання та 

підготовки молоді до служби в Збройних Силах України 

та інших військових формуваннях на 2024-2026 роки 

2024-2026 відділ 

документообігу, 

мобілізаційної 

роботи та 

комунікацій з 

громадськістю 

відділ освіти, сім’ї, 

молоді, спорту, 

культури та туризму 

 

42 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

Цільова програма підтримки жителів Бугринської 

сільської ради, які призвані на військову службу під час, 

мобілізації, уклали контракт внаслідок оголошення 

рішення про мобілізацію та (або) воєнного стану 

прирівняних до них інших осіб та членів їх сімей на 2024 

рік 

2024 Відділ соціального 

захисту населення 

відділ 

документообігу, 

мобілізаційної 

роботи та 

комунікацій з 

громадськістю 

 

43 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

Програма «Стратегія реформування  

системи шкільного харчування Бугринської  сільської 

ради» до 2027 року на 2024-2025 роки 

2024-2026 відділ освіти, сім’ї, 

молоді, спорту, 

культури та туризму 
 

44 1.2. Надання якісних освітніх, 

медичних адміністративних та 

соціальних послуг 

Програма підтримки військових частин 

Збройних сил України на 2024 рік  
2024 Фінансовий відділ 

 



ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №1 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

Стратегії 
Назва проєкту Бренд громади: від ідеї до продукту 

Номер і назва цілі / 

завдання стратегії, якому 

відповідає проєкт 

1.Економічний розвиток громади 

 

 

 

 

Мета проєкту 

Сформувати впізнаваний бренд громади, який відображатиме її 

унікальність, цінності та потенціал, та впровадити його у використання 

на місцевій продукції з метою підвищення конкурентоспроможності, 

підтримки місцевих виробників та популяризації громади на 

внутрішньому та зовнішньому ринках 

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Бугринська сільська територіальна громада та інші громади Рівненської 

області.,інші області України. 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

Місцеві виробники та підприємці, органи місцевого самоврядування, 

молодь та активні мешканці, місцевий бізнес, громада в цілому 

 

 

 

Опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

 У Бугринській громаді є багато якісної місцевої продукції, але вона 

маловідома за межами громади. Виробники не мають спільного бренду, 

який би допомагав їм виділятися на ринку. Через це місцевий бізнес має 

менше можливостей для зростання, а громада - для впізнаваності та 

залучення туристів, партнерів і інвесторів. Відсутність єдиного бренду 

також ускладнює просування громади як привабливого місця для життя, 

роботи та розвитку. 

 

Основні заходи проєкту 

- Розробка бренду - створення концепції бренду, логотипу та візуальної 

айдентики. 

- Впровадження бренду на продукції - використання бренду на 

продукції місцевих виробників. 

- Маркетингова кампанія — просування бренду громади на місцевому 

та регіональному рівнях. 

- Створення онлайн-платформи - сайт або соцмережі для просування 

продукції. 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

- Розробка бренду -  створення 1 логотипи, та 3 елементи айдентики). 

- Упровадження бренду – 80 % відсотків місцевих виробників 

впровадили бренд на своїй продукції. 

- Збільшення продажів - зростання обсягів продажу продукції на 20%. 

- Охоплення аудиторії – досягнення не менше 5000 осіб через 

маркетингові кампанії 

- Вихід на нові ринки – вихід на3 нові регіональні ринки  

-Задоволеність виробників – 85% місцевих виробників задоволені 

використанням бренду 

Період реалізації проєкту  2026-2027 роки 

Період реалізації 

проєкту 

 2026-2027 

Орієнтовний обсяг фінансування 

проєкту, тис. грн. 
50 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 0 25 000 25000 50 000 

обласний бюджет 0 0 0 0 

державний бюджет 0 0 0 0 

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
0 0 0 0 

Відповідальний виконавець Бугринська сільська рада 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №2 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

Стратегії 
 

Назва проєкту Візуальна ідентичність Бугринської  громади: розробка офіційного 

логотипу 

Номер і назва цілі / 

завдання стратегії, якому 

відповідає проєкт 

1.Економічний розвиток громади 

 

 

 

 

Мета проєкту 

Розробка унікального та ефективного  логотипу Бугринської громади 

полягає в створенні символу, який відображає унікальну ідентичність 

громади, її історичні, культурні та природні особливості, а також сприяє 

підвищенню впізнаваності громади на місцевому, національному та 

міжнародному рівнях, а також зміцнення внутрішньої ідентичності та 

гордості серед мешканців. 

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Бугринська сільська територіальна громада та інші громади Рівненської 

області.,інші області України. 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

Мешканці Бугринська  громада, представники органів місцевої влади, 

місцеві підприємці та бізнес, туристи та потенційні інвестори, школи та 

освітні установи, місцеві культурні організації та громадські активісти.  

 

Опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

 На сьогодні Бугринська громада не має єдиного впізнаваного 

візуального образу. Відсутність офіційного логотипу ускладнює 

позиціонування громади в міжмуніципальних, обласних, національних 

та міжнародних ініціативах, знижує рівень її туристичної та 

інвестиційної привабливості.. 

 

Основні заходи проєкту 

Розробити концепцію логотипу, яка відображатиме основні риси 

громади; Визначити символи, кольори та шрифти, що підходять для 

логотипу; Залучити місцевих мешканців до процесу створення 

логотипу через консультації та опитування; Затвердити фінальний 

варіант  логотипу, який буде використовуватися на всіх офіційних 

платформах громади 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

Створенно унікальний та впізнаваний логотип, який відображає  

ідентичність Бугринської громади. Підвищенно впізнаваность 

громади серед місцевих жителів та туристів. 

Період реалізації проєкту  2026р. 

Період реалізації 

проєкту 

 2026 

Орієнтовний обсяг фінансування 

проєкту, тис. грн. 
70 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 0 7 000  7 000 

обласний бюджет 0 0 0 0 

державний бюджет 0 0 0 0 

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
0 63000 0 63000 

Відповідальний виконавець Бугринська сільська рада 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №3 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

Назва проєкту Набуття Бугринською сільською радою права власності на 

відумерлу спадщину та безхазяйне майно 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

Операційне завдання 1.2, 3.3   

 

 

Мета проєкту 

Визначення занедбаного нерухомого майна (земельних 

ділянок, будинків), які є відумерлою спадщиною або 

безхазяйним майном з метою передачі їх у комунальну 

власність Бугринської сільської ради. 

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

 Бугринська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

Ветерани війни, Захисники та Захисниці України члени їх 

сімей, особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, мешканці громади, які 

потребують поліпшення житлових умов тощо.  

 

Опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Домогосподарства, які є занедбаним, покинутими, 

безхазяйними, погіршують суцільний вигляд 

впорядкованих населених пунктів громади. На вказаних 

територіях розмножуються карантинні рослини та тварини, 

які становлять загрозу для комфортного проживання 

мешканців у населених пунктах громади. 

 

Основні заходи проєкту 

1. Взяття безхазяйного нерухомого майна на облік органом, 

що здійснює державну реєстрацію прав на нерухоме майно. 

2. Розміщення оголошення у друкованих засобах масової 

інформації про взяття відповідної нерухомої речі на облік. 

3. Звернення до судового органу із заявою про передачу 

безхазяйної нерухомої речі у власність територіальної 

громади. 

4. Прийняття у власність територіальної громади відумерлої 

спадщини та безхазяйного майна. 

Індикатори (показники) 

результативності 

За результатами реалізації проєкту збільшено комунальну 

власність громади 

Період реалізації проєкту  2025-2027 роки 

Орієнтовний обсяг 

фінансування проєкту, тис. 

грн. 

100 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет  50 000 50 000 100 000 

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
    

Відповідальний виконавець Гавлитюк Іван Степанович, Миронець Ольга Юріївна 



113 

 

 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №4 
       на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з 

реалізації Стратегії 
 

 

Назва проєкту Розробка генеральних планів населених пунктів Бугринської 

громади 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

1.Економічний розвиток громади 

1.2.Залучення інвестицій у громаду 

1.4.Розвиток інфраструктури 

Мета проєкту Метою проекту є забезпечення населених пунктів оновленою 

містобудівною документацією, створення умов ефективного 

перспективного планування їх просторового розвитку, 

раціонального використання земельних ресурсів для сталого 

економічного та соціального розвитку відповідних населених 

пунктів, приведення містобудівної діяльності у відповідність до 

діючого законодавства.  

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Бугринська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

4003 жителів громади 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

Станом на сьогодні актуалізована містобудівна документація не 

відповідає вимогам соціально-економічної ситуації та чинному 

законодавству і тому потребує нагального оновлення. А 

відсутність таких документів відчутно затримує економічний та 

соціальний розвиток населених пунктів.    

Основні заходи проєкту В рамках проекту планується:  Повідомлення громадськості 

через засоби масової інформації про початок розроблення 

генеральних планів та проведення громадського обговорення; 

Розробка проекту генеральних планів (з розділом інженерно-

технічних заходів цивільного захисту) і схем зонування 

території; детальний план території; Погодження Генерального 

плану з балансоутримувачами інженерних мереж розміщених на 

території громади; Переведення картографічних матеріалів 

Генерального плану в систему GPRS; Затвердження 

генерального плану на сесії сільської ради   

Індикатори (показники) 

результативності 

При розробці генеральних планів буде передбачено розвиток 

інженерно-транспортної, комунальної, туристичної та 

соціальної інфраструктури.   

Період реалізації проєкту 2025-2028 

Орієнтовний обсяг 

фінансування проєкту, тис. 

грн. 

1200,00 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 
● місцевий бюджет  600,00 600,00 1200,00 
● обласний бюджет     
● державний бюджет     

● інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
    

Відповідальний 
виконавець: 

Бугринська сільська рада 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №5 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

Стратегії 
Назва проєкту Придбання сміттєвоза для Комунального підприємства 

«Бугринський добробут» 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

1. Економічний розвиток громади 

1.3 Розвиток комунального господарства 

 

 

Мета проєкту 

 Покращити якість та ефективність надання послуг з вивезення 

твердих побутових відходів у громаді шляхом закупівлі 

сучасного сміттєвозу, що сприятиме підвищенню рівня 

санітарного стану населених пунктів, зменшенню негативного 

впливу на довкілля та поліпшенню умов праці комунальних 

служб. 

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

 Бугринська громада 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

 Мешканці Бугринської громади 

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

 Наявні ресурси не відповідають сучасним вимогам до 

екологічної безпеки та ефективності. Придбання сміттєвоза 

сприятиме покращенню умов сміттєзбирання та вивезення в 

громаді, зменшенню негативного впливу на довкілля та 

підвищенню рівня комфорту та безпеки працівників 

комунальних служб. 

 

Основні заходи проєкту 

Визначення вимог до сміттєвозу (тип, вантажопідйомність, 

екологічні стандарти, додаткові функції). 

Оголошення тендеру або конкурсу для постачальників 

сміттєвозів. 

Організація доставки сміттєвозу до місця призначення, його 

реєстрація та постановка на облік. 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

 Кількісні: 

 30% зменшення часу, необхідного для вивезення сміття 

в межах громади. 

 50% зменшення витрат на ремонт і технічне 

обслуговування порівняно з попереднім обладнанням. 

Період реалізації проєкту  2025-2027 

Орієнтовний обсяг 

фінансування проєкту, тис. грн. 

5 000 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 0 0 300 000 300 000 

обласний бюджет 0 0 0 0 

державний бюджет 0 0 0 0 

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 

0 0 4 700 000 4 700 000 

Відповідальний виконавець Сінчук Д. М. 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №6 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

Назва проєкту Від молока до сиру: розвиток сільського господарства через 

сироваріння 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

1.3.Економічний розвиток громади 

 

Мета проєкту 

Відкрити мінісироварню в селі для переробки місцевого молока, 

створення робочих місць і підтримки розвитку сільської громади. 

Територія, на яку проєкт матиме 

вплив 

Бугринська сільська територіальна громада 

 

 

 

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

У громаді зберігається традиційне домашнє тваринництво, проте 

через низький попит та відсутність місцевих потужностей з 

переробки, селяни змушені здавати молоко перекупникам за 

заниженими цінами або взагалі не реалізовувати його. Це знижує 

економічну мотивацію утримувати корів і веде до скорочення 

поголів’я. Відсутність переробки на місці — стримуючий фактор 

для розвитку малого фермерства, зайнятості та локального 

бізнесу 

 

Основні заходи проєкту 

1. Проведення аналізу місцевих ресурсів і потреб для створення 

мінісироварні. 

2. Створення бізнес-плану та залучення фінансування для 

реалізації проєкту. 

3. Закупівля необхідного обладнання для переробки молока та 

виробництва сиру. 

4. Підготовка та навчання членів конкретної сім'ї, яка 

будезайматися сироварінням. 

5. Проведення рекламних кампаній та маркетинг для 

популяризації продукту. 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

1. Кількість переробленого молока: до 5000 літрів на рік 

(залежно від обсягів молока, що постачають місцеві 

господарства). 

2. Створення нових робочих місць: 2-3 робочих місця для членів 

сім’ї, яка займається сироварінням, та додаткові можливості 

для місцевих постачальників молока. 

3. Популяризація локальної продукції: до 1-2 торгових точок , 

на яких реалізується продукція. 

Період реалізації проєкту  2025-2027 роки 

Орієнтовний обсяг фінансування 

проєкту, тис. грн. 

1 350 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 0 400 000 250 000 650 000 

обласний бюджет 0 0 0 0 

державний бюджет 0   0 0 0 

інші джерела (гранти, МТД, кошти 

інвесторів) 
0 500 000 200 000 700 000 

Відповідальний виконавець Бугринська сільська рада 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №7 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

 

 

 

Назва проєкту Запровадження ефективної системи обліку та контролю вико-

ристання води (взяття на баланс водонапірних веж та встанов-

лення індивідуальних лічильників води) КП «Бугринський 

добробут» 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

1.4.Розвиток інфраструктури 

3.Екологічно чиста громада 

Мета проєкту Взяття на баланс КП «Бугринський добробут» водонапірних веж 

та встановлення індивідуальних лічильників води. Здійснення 

заходів щодо обслуговування та утримання водопровідної 

мережі громади. 

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Бугринська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

4003 жителів громади 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

Відсутність водонапірних веж на балансі комунального 

підприємства призводить до нераціонального використання 

водних ресурсів на рівні громади. 

Також відсутність у домогосподарствах індивідуальних 

лічильників спричиняє перевитрати води, що створює додаткове 

навантаження на систему водопостачання та збільшує витрати на 

її обслуговування. 

Спостерігається нерівномірність і несправедливість у 

нарахуванні плати за воду. 

Основні заходи проєкту Проєкт направлений на забезпечення населення безперебійним 

водопостачанням та дотримання норм  використання води, 

запровадження ефективної системи обліку та контролю 

(встановлення лічильників) КП «Бугринський добробут» 

Індикатори (показники) 

результативності 
Встановлення лічильників забезпечить прозорість і 
справедливість у розрахунках за воду. Забезпечення 
стабільного функціонування систем водопостачання. 
Створено необхідні умови для якісного постачання та обліку 
водопостачання . 

Період реалізації проєкту 2025-2026 

Орієнтовний обсяг 

фінансування проєкту, тис. 

грн. 

300,00 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 
● місцевий бюджет 150,00 150,00  300,00 
● обласний бюджет     
● державний бюджет     

● інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 

    

Відповідальний 
виконавець: 

Бугринська сільська рада 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №8 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

 

 

 

 

 

 

Назва проєкту Капітальний ремонт дороги районного значення С180305 

Бугрин-Угільці 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

1.Економічний розвиток громади 

1.4.Розвиток інфраструктури 

Мета проєкту Метою проекту є поліпшення стану дорожнього покриття та 

інфраструктури для забезпечення комфортного, безпечного та 

безперебійного руху транспорту в  с.Бугрин , с.Угільці.   

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Бугринська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

4003 осіб громадян, які проживають на території громади, 

водії, перевізники, туристи,  підприємства, установи та 

організації, які працюють і бажають розвиватися, інвестори 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

Стан автомобільної дороги районного значення С180305 

Бугрин- Угільці, якою пересуваються легкові автомобілі, 

шкільний автобус, швидка, сільськогосподарський транспорт 

та мешканці трьох сіл, незадовільний та викликає масове 

обурення власників транспортних засобів та жителів сіл.    

Основні заходи проєкту 1.Затвердження Програми співфінансування робіт з 

проведення капітального  ремонту дороги районного 

значення. 

2.Передбачення в місцевому бюджеті коштів на спів 

фінансування робіт. 

3. Розроблення проектно-кошторисної документації.  

4. Основні будівельні роботи.  

Індикатори (показники) 

результативності 

Проведено капітальний ремонт дороги  районного значення 
протяжністю 3,5 км; 

Період реалізації проєкту 2025-2027 

Орієнтовний обсяг 

фінансування проєкту, тис. 

грн. 

2000,0 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 
● місцевий бюджет     
● обласний бюджет  1200,00 800,00 2000,00 
● державний бюджет     

● інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 

    

Відповідальний 
виконавець: 

Бугринська сільська рада 

Інша інформація  
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №9 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

Назва проєкту Відкриття національно-патріотичного центру  Бугринської ТГ 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

Стратегічна ціль 2 

Операційна ціль 2.1. 

Мета проєкту 
Мета проєкту: сприяти всебічному патріотичному 

вихованню і самовихованню української молоді на засадах 

християнської моралі.  

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Бугринська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

Діти шкільного віку Бугринської ТГ (650 дітей), діти з ГО 

«Пласт», діти з числа ВПО що проживають на території 

Рівненської області 

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

Актуальною  проблемою  є  створення  оптимальних  умов  для  

безпечного  і  змістовного  проведення  дозвілля  та відпочинку 

з молоді в умовах воєнного стану. Саме організація 

національно-патріотичного центру для проведення заходів та 

зборів учнівської молоді на базі Угілецької філії ОЗ 

«Бугринський ліцей є особливо актуальною у зв’язку з 

доступністю надання послуг, приміщення не потребує 

додаткових коштів на ремонт та знаходиться у мальовничому 

місці. Облаштування  центру створить оптимальні  умови  для  

пропаганди ведення  здорового способу життя на основі  

організації  раціонального  рухового режиму. 

 

Основні заходи проєкту 

1. Переоблаштування Угілецької філії ОЗ «Бугринський лі-

цей» на організацію пластового та національно-патріотично-

го центру для проведення заходів та зборів учнівської 

молоді 

2.  Підготовка плану заходів та графіків із залученням 

інших фахівців. Укладення відповідних договорів. 

Індикатори (показники) 

результативності 

- Створено умови для зміцнення фізичного та психічного 

стану здоров’я дітей шляхом належної організації 

оздоровлення та відпочинку. 

- Залучено педагогічних працівників, членів Молодіжної 

Ради та інших організацій не заборонених законодавством   

до участі в патріотично-виховній, культурно-

просвітницькій, спортивній та краєзнавчій роботі з дітьми. 

Період реалізації проєкту 2025 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн. 
1 000 000 

у тому числі: 2025 

місцевий бюджет 100 000 

обласний бюджет 500 000 

державний бюджет  

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
400 000 

Відповідальний виконавець Тивонюк Наталія Анатоліївна 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №10 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

Назва проєкту Дитина не сама 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає проєкт 

Операційне завдання 2.2 

 

 

   Мета проєкту 

Створення та продуктивне функціонування на території 

Бугринської сільської ради сім’ї патронатного 

вихователя, прийомної сім’ї.  

Територія, на яку проєкт матиме 

вплив 

 Бугринська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та кінцеві 

отримувачі вигоди 

Діти, які опинилися в складних життєвих обставинах, 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

 

 

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

На території Бугринської громади проживають сім’ї з 

дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах, 

та потребують значної уваги з боку фахівців соціальної 

сфери.  

Створення патронатної сім’ї – це можливість для 

реабілітації дітей та їх тимчасовий догляд на період 

подолання батьками певних проблем . 

 

Основні заходи проєкту 

1. Пошук кандидатів у патронатні вихователі, прийомні 

батьки. 

2. Ведення інформаційної кампанії: розповсюдження 

соціальної реклами, інформування населення через 

соціальні мережі, офіційний вебсайт ради, на засіданнях, 

зустрічах тощо. 

3. Супровід кандидатів у патронатні вихователі, 

прийомні сім’ї. 

4. Утворення вказаних сімей та влаштування до них 

дітей. 

5. Фінансова підтримка утвореної патронатної, 

прийомної сімей. 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

Укладання договору про функціонування патронатної 

сім’ї та влаштування до неї дітей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах.  

Сприяння у створенні прийомної сім’ї та влаштуванні 

на виховання та спільне проживання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Період реалізації проєкту  

2025-2027 роки 

Орієнтовний обсяг 

фінансування проєкту, тис. грн. 
45 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 5 000 20 000 20 000 40000 

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
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Відповідальний виконавець Симон Валентина Олександрівна 

 

Технічне завдання №11 

На проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 
Назва проєкту «Шкільний ігровий майданчик» на території 

Вільгірської філії ОЗ «Бугринський ліцей» 

Номер і назва цілі/завдання 

стратегії, якому відповідає проєкт 

Стратегічна ціль 3 

Операційна ціль 3.2. 

Завдання розвитку   

Мета проєкту Створення соціального середовища для розвитку 

дітей, простору для активностей. 

Встановити ігровий майданчик. 

Територія, на яку проєкт матиме 

вплив 

Бугринська сільська територіальна громада. 

Цільові групи проєкту та кінцеві 

отримувачі вигоди 

Діти дошкільного та шкільного молодшого віку. 

Дитяче населення мікрорайону 

школи. 

Опис проблеми, на вирішення якої  

спрямований проєкт 

У Вільгірській філії ОЗ «Бугринський ліцей» 

навчається 78 учнів, з яких 17 учнів початкової 

ланки. 8 учнів дошкільного віку. Проте на території 

школи не має жодного облаштованого ігрового 

майданчика для відпочинку та дозвілля дітей. 

Основні заходи проєкту Бесіда з батьками; 

придбання ігрового обладнання; 

підготовка площадки для встановлення обладнання; 

роботи по встановленню обладнання  

Індикатори (показники) 

результативності 

Прищеплення і формування навичок здорового 

способу життя дітей. Організація дозвілля дітей. 

Покращення благоустрою села. 

Забезпечення необхідних умов для відпочинку та 

фізичного розвитку дітей. 

Період реалізації проєкту 2025 р. 

Орієнтовний обсяг фінан-сування 

проєкту, тис. грн. 
250 000 

у тому числі: 2025 

місцевий бюджет 25 000 

обласний бюджет 150 000 

державний бюджет  

інші джерела (гранти, МТД, кошти 

інвесторів) 
75 000 

Відповідальний виконавець Тивонюк Наталія Анатоліївна 
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Технічне завдання № 12 

yа проєкт місцевого розвитку до плану заходів з реалізації Стратегії 
Назва проєкту Капітальний ремонт харчоблоку Вільгірської філії ОЗ 

«Бугринський ліцей» 

Номер і назва цілі/завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

Стратегічна ціль 2 

Операційна ціль 2.1. 

Завдання розвитку   

Мета проєкту Модернізація шкільного харчоблоку для підвищення 

якості харчування учнів. 

Територія, на яку проєкт матиме 

вплив 

Бугринська сільська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та кінцеві 

отримувачі вигоди 

Учні, педагоги, батьки. Адміністрація школи, місцеві 

органи влади. Проект покращить умови харчування, 

безпеку та задоволеність учнів. 

Опис проблеми, на вирішення 

якої  спрямований проєкт 

Харчоблок школи є ключовим елементом забезпечення 

учнів якісним та безпечним харчуванням. Проте стан 

існуючого приміщення та обладнання не відповідає 

сучасним санітарним нормам. Обладнання застаріле, 

вентиляційна система відсутня. 

Основні заходи проєкту Проведення технічного обстеження існуючого стану 

харчоблоку; 

Розробка проектно-кошторисної документації; 

Демонтаж старого обладнання; 

Ремонт системи водопостачання, каналізації, 

електропостачання; 

Встановлення вентиляційної системи; 

Внутрішні оздоблювальні роботи із 

Використанням матеріалів, що відповідають 

санітарним нормам. (стінове покриття, підлога, стеля); 

Закупівля та встановлення сучасного кухонного 

обладнання. 

Індикатори (показники) 

результативності 

Оновлений харчоблок, що відповідає державним 

санітарно-гігієнічним нормам. 

Учнів забезпечено якісним і безпечним 

харчуванням. 

Покращення умов праці для працівника харчоблоку. 

Підвищення рівня задоволеності учнів і батьків 

умовами харчування. 

Період реалізації проєкту 2025-2026 р. 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн. 
500 000 

у тому числі: 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет 25 000 25 000 50 000 

обласний бюджет 150 000 150 000 300 000 

державний бюджет    

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
100 000 100 000 200 000 

Відповідальний виконавець Тивонюк Наталія Анатоліївна 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №13 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 
Назва проєкту   

Ремонт та облаштування комп’ютерного класу в 

Посягвівській філії ОЗ «Бугринський ліцей» 

Номер і назва цілі / завдання стратегії, 

якому відповідає проєкт 

 

     2 

 

 

 

Мета проєкту 

Мета проєкту передбачає створення новітнього, 

інклюзивного освітнього простору із сучасними 

комп’ютерами та програмним забезпеченням 

комп’ютерного класу навчального закладу. 

Оснащення кабінету інформатики дасть можливість 

учням вивчати сучасні новітні IT-технології на уроках 

інформатики за вимогами Державного стандарту 

освіти НУШ. 

Територія, на яку проєкт матиме вплив   

 с.Посягва 

 

Цільові групи проєкту та кінцеві 

отримувачі вигоди 

 Учні, педагоги, батьки 

Опис проблеми, на вирішення якої 

спрямований проєкт 

 Обмеженість комп’ютерної бази, яку має навчальний 

заклад, не відповідає сучасним викликам часу та не 

дозволяє повною мірою надавати якісні освітні 

послуги у галузі інформаційних технологій.  

 

Основні заходи проєкту 

 1.Підготовка навчального приміщення для 

встановлення обладнання (демонтаж застарілої 

техніки). 

2. Косметичний ремон, відповідно до вимог. 

3. Закупівля обладнання та його доставка. 

4. Монтаж обладнання. 

5.Встановлення відповідного програмного 

забезпечення. 

6. Запуск оновленого обладнання. 

 

 

Індикатори (показники) результативності 

Зросте рівень охоплення учнів навчального закладу 

якісною освітою, рівень доступу до сучасних ІТ-

технологій, що сприятиме творчому розвитку 

школярів усфері новітніх технологій. 

 

Період реалізації проєкту 

  

2025р 

 

Орієнтовний обсяг фінан-сування 

проєкту, тис. грн. 
350 000 

місцевий бюджет 35 000 

обласний бюджет 250 000 

державний бюджет  

інші джерела (гранти, МТД, кошти 

інвесторів) 
65 000 

Відповідальний виконавець Пушкін Тетяна Василівна 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №14 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 
Назва проєкту  Реконструкція та модернізація приміщень, фасаду та даху 

структурного підрозділу дошкільної освіти «Пташенятко» 

опорного закладу «Бугринський ліцей» 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає проєкт 

 

 

 

 

Мета проєкту 

 Метою проєкту є розробка інноваційних архітектурних 

рішень для реконструкції дитячого садка.  

При цьому основною метою вкладення коштів є не лише 

будівельно-технічна реконструкція, а й функціональна 

оптимізація, зміна планувальної структури будівлі, 

забезпечення нормального режиму експлуатації будівлі. 

Територія, на яку проєкт матиме 
вплив 

 Рівненська область, Рівненський район, с.Бугрин, вул. 

Шкільна 13. 

Цільові групи проєкту та кінцеві 

отримувачі вигоди 

 Діти дошкільного віку - 70 осіб. Батьки дітей, що 

долучатимуться  в освітній простір – близько 70 осіб 

Педагогічний та технічний персонал закладу – 16 осіб 

 

 

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

1.Недостатня глибина закладення фундаменту;  

2.Відсутність гідроізоляції; 

3.Не співвісність конструкцій фундаментів та стін;  

4. Відсутність вимощення будівлі;  

5. Аварійні інженерні мережі і комунікації;  

6. Процеси постійного замочування стін;  

7.Підвищена вологість у приміщеннях; 

 8. Недостатнє опір теплопередачі;   

 

Основні заходи проєкту 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації; 

Укладання угоди з виконавцем робіт(юридичний супровід); 

Виконання передбачених робіт згідно ПКД; 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

 Реалізація цього проєкту передбачає такі результати: 

- забезпечення ведення  діяльності, що поєднує виховання, 

розвиток, оздоровлення дітей та комфортне перебування  

 - повноцінне функціонування дошкільного закладу. 

Період реалізації проєкту  2025-2027 

Орієнтовний обсяг фінан-сування 

проєкту, тис. грн. 
8 000 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 600 000 200 000 200 000 1 000 000 

обласний бюджет 1 000 000 500 000 500 000 2 000 000 

державний бюджет 2 000 000 2 000 000 1 000 000 5 000 000 

інші джерела (гранти, МТД, кошти 

інвесторів) 
    

Відповідальний виконавець Тивонюк Наталія Анатоліївна 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №15 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

Назва проєкту Капітальний ремонт харчоблоку структурного підрозділу 

дошкільної освіти «Яблучко» ОЗ «Бугринський ліцей»  

Номер і назва цілі / 

завдання стратегії, якому 

відповідає проєкт 

 

 2 

 

 

 

Мета проєкту 

Підвищення якості та безпечності організації харчування 

дітей в закладі дошкільної освіти шляхом капітального 

ремонту приміщення харчоблоку; оновлення кухонного об-

ладнання, а також створення безпечних та комфортних умов 

праці для працівників; впровадження нових технологій приго-

тування їжі, підвищення енергоефективності харчоблоку. 

 

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

 

Дитячий садок 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

 

Працівники садочка, діти, батьки 

Опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований проєкт 

Харчоблок знаходиться у приміщенні, в якому частково 

зроблено ремонт та замінено меблі, але на харчоблоці жодного 

разу не робився капітальний ремонт. Відсутнє сучасне 

обладнання та інвентар. Оновлення матеріально-технічної бази 

дасть можливість швидко і якісно готувати страви згідно вимог 

системи управління безпечністю харчових продуктів 

(НАССР), дотримуватися санітарно - гігієнічних вимог, 

розширить асортимент страв, підвищить продуктивність праці 

персоналу. 

 

Основні заходи проєкту 

1.Придбання матеріалів для ремонту приміщення харчоблоку. 

2. Проведення ремонту. 

6. Закупівля, доставка та установка технологічного обладнання 

6. Встановлення витяжки. 

7. Придбання електроплити. 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

1.Забезпечення всіх учасників освітнього процесу 

раціональним, безпечним та якісним харчуванням. 

2. Підвищення якісних показників харчування. 

3. Виконання вимог системи управління безпечністю харчових 

продуктів НАССР, охорони праці та техніки безпеки. 

4. Забезпечення санітарно-гігієнічних вимог та новітніх 

технологічних умов приготування їжі. 

5.Збереження здоровʼя учасників освітнього процесу. 

6. Покращення якості роботи працівників харчоблоку. 

7. Забезпечення привабливості та естетичного вигляду 

харчоблоку 

Період реалізації проєкту 2026 р 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн. 
800 000 

місцевий бюджет 80 000 

обласний бюджет 350 000 

державний бюджет  

інші джерела (гранти, 

МТД, кошти інвесторів) 
370 000 

Відповідальний виконавець Пушкін Тетяна Василівна 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №16 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

Стратегії 
Назва проєкту Профілактика онкозахворювань в Бугринській ТГ 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

Стратегічна ціль 3 

Операційна ціль 3.2. 

Мета проєкту 
Зміцнення репродуктивного здоров’я жіночого населення 

громади як важливої частини загального здоров’я, впливу на 

демографічну ситуацію, запровадження превентивних 

заходів у боротьбі з онкопатологіями, зменшення рівня 

захворюваності на рак шийки матки в мешканців 

Бугринської ТГ. Вакцинація дівчат захищає від інфікування 

найбільш небезпечними типами вірусу папіломи людини  та 

відповідно запобігає виникненню пов’язаних з цими 

вірусами онкологічних захворювань. 

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Бугринська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

Дівчата віком 9-14 років особливо з малозабезпечених 

сімей; дівчата, хворі на ВІЛ; дівчата, котрі мають сімейний 

анамнез раку шийки матки та інших видів раку, 

викликаних вірусом папіломи людини. 

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

 Вірус папіломи людини (ВПЛ, HPV) –  група вірусів, що 

переважно передається статевим шляхом як в жінок, так і 

в чоловіків, уражаючи шкіру та слизові оболонки. ВПЛ – 

це єдиний вірус, який не потрапляє в кров організму, 

внаслідок чого процес інфікування не супроводжується 

запальним процесом. Тобто імунна система «не бачить» 

вірус та не може себе захистити. Але ми можемо подбати 

про захист себе та своїх дітей від ВПЛ-асоційованого раку 

та захворювань, зробивши щеплення. Тобто вакцинація 

може врятувати життя. 

 

Основні заходи проєкту 

- організація вакцинації дівчаток віком 9-14 років у два 

етапи. 

Індикатори (показники) 

результативності 

- Попередження онкозахворювань  

- Підвищення якості життя 

Період реалізації проєкту 2025- 2026 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн. 
342 тис.грн. 

у тому числі: 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет 81 тис.грн 90 тис.грн. 171 тис.грн. 

обласний бюджет    

державний бюджет 40,5 тис.грн. 45 тис.грн. 85,5 тис.грн. 

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
40,5 тис.грн. 45 тис.грн. 85,5 тис. Грн. 

Відповідальний виконавець  

 

https://vaccine.org.ua/infections/virus-papilomy-lyudyny-vpl/
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №17 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

Назва проєкту 
Нова бібліотека для нового покоління: модернізація 

бібліотеки с. Посягва 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

2. Розвиток соціальної сфери 

2.1. Надання якісних культурних послуг 

2.2. Підвищення соціальної активності мешканців 

громади 

 

Мета проєкту 

Створити сучасний, комфортний тв інноваційний 

простір у ббліотеці села Посягва шляхом її модернізації, 

щоб забезпечити доступ мешканців до якісних освітніх, 

культурних та інформаційних ресурсів. 

Територія, на яку проєкт матиме 

вплив 

 Посягвівський старостинський округ 

Цільові групи проєкту та кінцеві 

отримувачі вигоди 

Проєкт орієнтований на всіх мешканців 

старостинського округу, адже жителі матимуть 

комфортне місце для спілкування та спільнотворення.  
 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

 Бібліотека села Посягва потребує великого приміщення, 

яке б було б доступним для всіх мешканців. Також 

відсутні сучасні меблі, комп’ютерна техніка та 

мультимедійне обладнання. Через ці обмеження 

бібліотека втрачає свою роль як центр культури, освіти та 

дозвілля. 

 

Основні заходи проєкту 

1. Розробка дизайн-проєкту бібліотечного простору. 

2. Здійснення внутрішнього ремонту. 

3. Закупівля меблів: книжкових стелажів, столів, 

стільців, пуфів, комп’ютерних столів. 

4. Придбання комп’ютерів, принтера, телевізора, Wi-

Fi-роутера. 

5. Облаштування 4-ох зон у бібліотеці: коворкінг, 

дитячий куточок, зона для читання, а також 

спілкування та настільних ігор. 

6. Закупівля нових книг українських та світових 

авторів, дитячої, підліткової, науково-популярної 

літератури. 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

 1 оновлене приміщення бібліотеки, відремонтоване та 

обладнане сучасними меблями й технікою. 

 100% користувачів бібліотеки отримали якісний доступ 

до інтернету, комп’ютерів та мультимедійних засобів. 

 Створено 4 функціональні зони: коворкінг, дитяча, зона 

для читання, а також спілкування та настільних ігор. 

Період реалізації проєкту  2025 

Орієнтовний обсяг фінансування 

проєкту, тис. грн. 

300 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 30 000 0 0 30 000 

обласний бюджет 0 0 0 0 

державний бюджет 0 0 0 0 

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
270 000 0 0 270 000 

Відповідальний виконавець Сінчук Д. М. 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №18 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

Назва проєкту Облаштування внутрішнього туалету в ЦНТДР с. Вільгір 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

2. Розвиток соціальної сфери 

2.1. Надання якісних культурних послуг 

 

Мета проєкту 

Забезпечення комфортних та гігієнічних умов для 

відвідувачів і працівників Будинку культури шляхом 

облаштування внутрішнього туалету.  

Територія, на яку проєкт матиме 

вплив 

Бугринська громада 

Цільові групи проєкту та кінцеві 

отримувачі вигоди 

Мешканці громади різного віку та статусу 

 

 

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

На сьогодні у Будинку культури с. Вільгір відсутній 

внутрішній туалет, що створює суттєві незручності як для 

відвідувачів, так і для працівників закладу. Особливо 

гостро ця проблема проявляється під час проведення 

масових заходів, репетицій, занять гуртків, а також у 

холодну чи дощову погоду, коли користування вуличним 

туалетом є вкрай некомфортним та потенційно 

небезпечним для здоров’я. 

 

Основні заходи проєкту 

Підведення водопостачання та каналізації. 

Закупівля та встановлення сантехнічного обладнання з 

урахуванням потреб для маломобільних груп (унітази, 

умивальники, змішувачі, сушки для рук, дзеркала 

тощо). 

Облицювання стін та підлоги плиткою або 

вологостійкими матеріалами. 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

До 500 осіб на місяць матимуть доступ до зручних 

санітарних умов (відвідувачі заходів, гуртків, 

працівники). 

   

Період реалізації проєкту  2026-2027 

Орієнтовний обсяг фінансування 

проєкту, тис. грн. 

150 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 0 20 000 0 20 000 

обласний бюджет 0 0 0 0 

державний бюджет 0 0 0 0 

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
0 130 000 0 130 000 

Відповідальний виконавець Сінчук Д. М. 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №19 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

Стратегії 
Назва проєкту Сцена просто неба 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

2. Розвиток соціальної сфери 

2.1. Надання якісних культурних послуг 

2.2. Підвищення соціальної активності мешканців 

громади 

 

 

 

Мета проєкту 

Створити відкритий культурний майданчик під 

відкритим небом для проведення мистецьких, освітніх та 

громадських заходів, що сприятиме розвитку творчості, 

залученню громади до культурного життя та 

популяризації місцевих талантів. 

Територія, на яку проєкт матиме 

вплив 

 Бугринська громада 

Цільові групи проєкту та кінцеві 

отримувачі вигоди 

Мешканці громади різного віку  

 

 

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

 У громаді відсутній сучасний, доступний і 

багатофункціональний простір для проведення 

культурно-мистецьких заходів. Існуючі закриті 

приміщення не завжди можуть вмістити велику кількість 

відвідувачів або використовуватись у теплу пору року для 

відкритих подій. Це обмежує можливості для розвитку 

творчості, комунікації між мешканцями та активної 

участі громади у культурному житті. 

 

Основні заходи проєкту 

Розробка дизайн-проєкту сцени та прилеглої території. 

Закупівля матеріалів та обладнання (сцена, освітлення, 

звук, лавки, апаратура). 

Монтаж сцени та облаштування зони для глядачів. 

Організація акції “Сцена для всіх” із залученням 

мешканців до вибору назви сцени або оформлення 

території. 

Організація регулярних подій: концерти, театральні 

вистави, літературні читання, кінопокази, майстер-

класи. 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

 10–15 культурно-мистецьких заходів проведено 

протягом першого року функціонування сцени. 

500+ відвідувачів подій на новій сцені упродовж сезону. 

3-4 творчих колективів та виконавців залучено до 

виступів. 

Період реалізації проєкту  2025-2027 

Орієнтовний обсяг фінансування 

проєкту, тис. грн. 

700 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 30 000 40 000 0 70 000 

обласний бюджет 0 0 0 0 

державний бюджет 0 0 0 0 

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 

630 000 0 0 630 000 

Відповідальний виконавець Сінчук Д. М. 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 20 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

Назва проєкту ЕсоРада: енергія майбутнього 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає проєкт 

3.Екологічно чиста громада 

3.1. Енергозбереження в громаді 

 

Мета проєкту 

Підвищення енергоефективності та зменшення витрат на 

електроенергію в будівлі сільської ради шляхом 

встановлення сонячних панелей, популяризація екологічно 

чистих технологій у громаді. 

Територія, на яку проєкт матиме 

вплив 

Бугринська сільська рада 

 

Цільові групи проєкту та кінцеві 

отримувачі вигоди 

 Працівники сільської ради - основні користувачі при-

міщення, у якому впроваджуються енергоефективні 

заходи. 

 Жителі громади - як зацікавлена сторона, що спосте-

рігає за прикладом ефективного використання 

бюджетних коштів та впровадженням інновацій. 

 

Опис проблеми, на вирішення якої 

спрямований проєкт 

Будівля сільської ради щороку споживає значну кількість 

електроенергії, витрати на яку лягають на місцевий 

бюджет. У селі поки що мало прикладів використання 

альтернативної енергії, хоча це могло б стати хорошим 

прикладом для інших установ і жителів. 

 

Основні заходи проєкту 

1. Оцінка технічного стану будівлі сільської ради 

2. Підготовка проєктно-кошторисної документації 

відповідно до вимог законодавства. 

3. Закупівля та постачання обладнання. Придбання 

сонячних панелей, інверторів, монтажного обладнання 

та допоміжних матеріалів. 

4. Монтаж сонячних панелей на даху сільської ради. 

Проведення презентації проєкту, поширення 

інформації про переваги використання сонячної 

енергії. 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

1. Потужність встановленої сонячної електростанції: 6 

кВт (для площі даху 400 м²). 

2. Очікуване зниження витрат на електроенергію на 

25-30% за рік. 

3. Кількість працівників, навчених експлуатації 

системи: 3 осіб (весь персонал сільської ради). 

4. Інформаційна кампанія для громади. 

Період реалізації проєкту  2025-2027 роки 

Орієнтовний обсяг фінансування 

проєкту, тис. грн. 
350 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 0 200 000 150 000 350 000 

обласний бюджет 0 0 0 0 

державний бюджет 0 0 0 0 

інші джерела (гранти, МТД, кошти 

інвесторів) 
0 200 000 150 000 350 000 

Відповідальний виконавець Бугринська сільська рада 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 21 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

 
Назва проєкту 

Підвищення енергоефективності у ЗЗСО Бугринської сільської 

ради 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає проєкт 

Стратегічна ціль 3 

Операційна ціль 3.1. 

Завдання розвитку   

Мета проєкту Мета – оптимізація використання енергії та модернізація  

електричних  мереж, встановлення сонячних колекторів та  

теплових насосів в освітніх закладах громади. що дозволить 

використовувати енергію з  альтернативних  джерел,  зменшить  

обсяги бюджетних видатків на освітлення  

Територія, на яку проєкт матиме 

вплив 

Бугринська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та кінцеві 

отримувачі вигоди 

Учасники освітнього процесу закладів загальної середньої 

освіти Бугринської громади  

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

Актуальність проблеми енергозбереження для будівель 

бюджетних організацій з одного боку, обумовлена соціальною 

значущістю цих об'єктів, з іншого боку - марнотратне 

споживання енергії та відсутність системного підходу до 

реалізації енергозберігаючих заходів є одними з основних 

причин дефіциту бюджетів усіх рівнів.  

 

Основні заходи проєкту 

Проект  полягає  в  оптимізації  та  модернізації  електричних  

мереж,  встановленню  сонячних  колекторів  та  теплових 

насосів  в  освітніх  закладах  громади.  Це  підвищить  частину  

використання  енергії  з  зелених  джерел,  зменшить  обсяги 

бюджетних видатків на освітлення та електричне забезпечення 

та матиме синергетичний ефект з іншими проектами. 

Індикатори (показники) 

результативності 

- Зменшено бюджетні видатки на електричну енергію в  

освітніх закладах.  

- Модернізовано зношені електричні мережі в освітніх 

закладах 

- Зменшено забруднення навколишнього середовища . 

Період реалізації проекту 2025- 2026 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн. 
2 000 000 

у тому числі: 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет 100 000 100 000 200 000 

обласний бюджет 400 000 400 000 800 000 

державний бюджет 500 000 500 000 1 000 00 

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
   

Відповідальний виконавець Тивонюк Наталія Анатоліївна 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №22 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

Назва проєкту Облаштування відпочинкової зони  біля річки Горинь Бугринської 

ТГ 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

Стратегічна ціль 3 

Операційна ціль 3.2. 

 

Мета проєкту 
Мета проєкту полягає у створенні умов для змістовного дозвілля та 

відпочинку біля річки. 

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Бугринська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

Жителі населених пунктів Бугринської територіальної громади, 

внутрішньо переміщені особи, які проживають на території 

громади, учасники АТО/ООС, воїни ЗСУ та їх сім’ї,  туристи та  

гості громади 

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

Всі ми проживаємо не легкі часи і  кожному з нас  необхідний 

відпочинок На території Бугринської громади біля мальовничої 

річки Горинь відсутня  облаштована  відпочинкова зона. А тому 

проєктом передбачається створення зони відпочинку біля річки,  де 

б мешканці та гості громади змогли відпочити та насолодитися 

природою.   

Проектом передбачається очищення річки Горинь з подальшим 

створенням рекреаційної зони.  Реалізація зазначеного проекту 

дозволить створити всі необхідні умови для відпочинку дітям, 

молоді, дорослим та людям з обмеженими можливостями, учасникам 

бойових дій АТО/ООС, воїнам ЗСУ, їх родинам, відвідувачам, 

туристам та гостям громади.  

 

Основні заходи проєкту 

- облаштування пляжу 

- облаштування місць для риболовлі  

- розміщення на території лавок , урн для сміття, гойдалок із 

накриттям 

- облаштування берега річки альтанками 

- встановлення модульних автономних вуличних світильників на 

сонячній енергії 

Індикатори (показники) 

результативності 

- Створено екологічно привабливі умови для відпочинку 

мешканців громади, туристів та гостей. 

- Забезпечено психологічний комфорт для жителів. 

Період реалізації проєкту 2025- 2026 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн. 
1 700 000 

у тому числі: 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет 85 000 85 000 170 000 

обласний бюджет 401 000 401 000 802 000 

державний бюджет    

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 
364 00 364 000 728 000 

Відповідальний виконавець Гавлитюк Іван Степанович 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №23 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

Стратегії 
Назва проєкту Чистий берег – спільний простір для відпочинку  

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

3.3. Розвиток туризму 

 

 

Мета проєкту 

Створити комфортну, безпечну та екологічно чисту зону 

відпочинку на березі річки для мешканців громади та гостей, яка 

сприятиме активному дозвіллю, збереженню природи, розвитку 

туризму та зміцненню соціальної згуртованості. 

Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

 Посягвівський старостинський округ 

Цільові групи проєкту та 

кінцеві отримувачі вигоди 

 Даний проєкт розрахований на всі версти та групи населення 

громади, результатом зможуть користуватися родини з дітьми, 

молодь, підлітки, люди літнього віку, також діти та дорослі з 

обмеженими можливостями. 

 

 

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

 В громаді немає добре облаштованого місця для відпочинку і 

проведення дозвілля в теплу пору року. Необхідність реалізації 

даного проекту полягає ще і в тому, що мешканцям та гостям 

громади доводиться відпочивати в необлаштованих для цього 

місцях, або їздити на великі відстані в більш облаштовані місця 

відпочинку. Тому створення рекреаційної зони на березі 

Посягвівського  ставка - є актуальною  проблемою на сьогодні. 

 

Основні заходи проєкту 

  Провести благоустрій території на березі річки. 

 Облаштувати місця для сидіння, відпочинку та пікніків. 

 Створити інфраструктуру для дозвілля: альтанки, лавки, мангали, 

урни, кабінки для передягання, туалети. 

 Подбати про безпеку: освітлення, інформаційні таблички, стежки. 

 Висадити зелені насадження, провести екологічну очистку берегу. 

 Залучити жителів Посягвівського старостинського округу до 

участі в облаштуванні та догляді за територією.  

 

Індикатори (показники) 

результативності 

Очищення території від сміття, заростей, небезпечних предметів 

 Вирівнювання майданчика, засипка піском або гравієм 

 Встановлення: лавок (5–10 шт), альтанок (4), мангалів, урн для 

сміття, 2 дерев’яних настилів або пірсу (для риболовлі), 6 стендів 

із правилами поведінки й мапою території, кабінки для 

переодягання (2), туалети (2) 

Висвітлено в засобах масової інформації та на сайті громади. 

Період реалізації проєкту  2026-2027 рік 

Орієнтовний обсяг 

фінансування проєкту, тис. грн. 

 

700 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 0 30 000 40 000 70 000 

обласний бюджет 0 0 0 0 

державний бюджет 0 0 0 0 

інші джерела (гранти, МТД, 

кошти інвесторів) 

630 000 0 0 630 000 

Відповідальний виконавець Анохіна І.М. 



133 

 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ №24 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації Стратегії 

Назва проєкту Сонячна енергія для свердловини 

Номер і назва цілі / завдання 

стратегії, якому відповідає 

проєкт 

3.Екологічно чиста громада 

3.1. Енергозбереження в громаді 

 

Мета проєкту 

Забезпечити стабільне постачання води для населення громади, 

використовуючи сонячну енергію для живлення насосів.  

Територія, на яку проєкт матиме 

вплив 

Бугринська сільська територіальна громада та усі населені пункти 

громади 

Цільові групи проєкту та кінцеві 

отримувачі вигоди 

Жителі громади - отримують доступ до стабільного 

водопостачання. 

Місцеві органи влади - економія бюджетних коштів на 

енергоспоживання. 

 

 

 

Опис проблеми, на вирішення 

якої спрямований проєкт 

У складний час постійних перебоїв з електроенергією, важливо 

забезпечити безперебійне постачання води для громади. 

Встановлення сонячних панелей на свердловинах дозволить 

отримати незалежне джерело енергії для насосів, що забезпечить 

стабільну подачу води навіть під час відключень електрики. Це 

також дозволить значно знизити витрати на енергоспоживання, 

підвищити енергонезалежність громади, забезпечуючи стійкий 

розвиток те економічну ефективність. 

 

Основні заходи проєкту 

1.Проведення технічного обстеження свердловини та насосного 

обладнання. 

2.Розрахунок потужності та вибір сонячних панелей і супутнього 

обладнання. 

3.Закупівля та доставка сонячних панелей, інвертора та 

акумуляторів. 

4.Встановлення сонячних панелей та монтаж електросистеми. 

5.Підключення сонячної системи до насосного обладнання 

свердловини. 

6.Тестування, запуск та налаштування системи. 

7.Навчання персоналу з обслуговування обладнання. 

8.Моніторинг роботи системи та технічне обслуговування 

 

Індикатори (показники) 

результативності 

1.Кількість встановлених сонячних панелей – 3 одиниць. 

2. Кількість свердловин, підключених до сонячної енергії – 3 

одиниць. 

3. Обсяг зекономлених коштів на електроенергію 300 000 грн./рік. 

4. Кількість жителів, що отримали стабільне водопостачання-2600 

осіб. 

Період реалізації проєкту  2026-2027 роки 

Орієнтовний обсяг фінансування 

проєкту, тис. грн. 
200 000 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 0 50 000 50 000 100 000 

обласний бюджет 0 0 0 0 

державний бюджет 0 0 0 0 

інші джерела (гранти, МТД, кошти 

інвесторів) 
0 50 000 50 000 100 000 

Відповідальний виконавець Бугринська сільська рада 

 


